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Values upon the Cabul Stamps . 
• 

· The values will be found engraved upon the stamps within the small circle 
enclosing the tiger's bead on the issues of 1871-72-73-75, and in the other series 
below the head and outside the small circle. They are as follows : 

Sha.hie, equal to about 1 anna. 
Sunar, " " 2 anuas, 
A bai;ie, " " 4 " 
H:.wt Sha.hie, equal to about 8 anuas, 
Rupya, " " 16 " or 1 rnpee. 

The native cha.meters are as below : 

........... _, '') 
U)~ ':.(Jf.., 

1 t~n. 4.an. . 8 an. 16 an. 

Values upon the Cashmere Stamps. 

The circular stamps have the value within the lotus leaf, and ai;e as here· 
shown : 

~ an. 1 an. t an. 

The centre pieces of the stamps of the rectangular series contain the 
values and are reproduced here as a guide to the collector. 

111111 
3 pies. 6 pies. 1 an. 2cm. 4 an. 8 an. 

'1.'he '.l'ur kislt Numerals. 

Below will be found such of the Turkish numerals as appear upon the 
stamps of the Ottoman empire. In the 1863 issue the numerals are at the bot­
tom ; in the stamps of 1865, 1868, :md the first series of 1876, they are in each 
corner ; upon the second 1876 issue, at each side below the crescent ; and upon 
the envelopes, above the cre:icent. 
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The first column gives the intl'insic value of the stamp, and the figures 
which follow l'efer to the type, which may be found amongst the illustrations. 
The column headed "New" gives the prices of unused stamps, and that headed 
"''Used" of cancelled specimens. 

Owing to the growing scarcity of many stamps it is not possible to have in 
stock, at one time, all those mentioned in this catalogue, and it will be wel l for 
-correspondents when ordering to give an additional list to select from in case 
auy of those prefoned may not be on band. 

Uur stock is very large, and collectors can depend upon having their orders 
by mail filled promptly and as satisfactorily as if they called in pers•m. 

Those who want but one variety of the same stamp can, by aid of the 
mustrations, select the cheaper and order accordingly. 

It is needless to add that collectors will get from us only ~enuine stamps, 
in good condition. The reputation we have acquired in the i>ast twelve years 
is an assurance of that, but if more is needed a written guarantee upon any 
particular stamP. sold will be given whenever desired. 



... ._ __ _ 

New. 'Oltd. New. '01til 
ALSACE AND LORRAINE. Pe1frn·ated. 1880. 

Perf 01·ated. 1870-71. 2t pence, 4, red-browu 15 10 
1 centime, 1, 2 4 " " blue, 25 5 green, 
2centimes, " brown, 25 
4 " " g ray, 5 ANTIOQUIA. 
5 " " green, 5 

10 " " bistre, 5 5 (See United Statu of Oolombia.) 
'20 " " blue, 5 
25 " " brown, 10 ARGENTINE REPUBLIC. 
Set of 6 varieties, 25 

Tlt.~ same witlt net work revM·sed. 1870-1. Unpe1f orated. 1858. 

1 centime, 5 centavos, 5, red, 25 20 green, 10 " .. green, 50 :2 cen times, brown, 15 " " blue, 50 4 ,, 
gray, 

5 " g reen, Same, witli .figure of 11al1te larger. Un-
10 ,, bistre, 25 perforated. 1858. 
20 " blue, 
:25 " brown, 5 centavos, red, 

10 " g reen, 
ALWA~. 15 " blue, 

(See India.) Unpe1f omted. 1862. 

ANGOLA. 5 centavos, 6, red, 20 15 
10 " " t reen, 25 25 Pe1fo1·at6d. 1870-77. 15 " " Jue, 40 35 

5 reis, 2, black, 5 5 The complete set, 75 
10 " " orange, 10 8 
10 " " yellow, 15 10 Unperfomted. 1864. 
20 " " straw, 15 10 
25 " " vermilion, 25 5 centavos, 7, red, 

10 " 25 " " rose, 15 10 green, 
40 " " blue, 20 15 15 " 8, blue, 
50 " " green, 25 10 Pe1forated. 1864-66. 100 " " violet, 75 50 

100 " " s late, 50 25 5 centavos, 7, i·ed, 15 10 
200 " " 01·ange, 75 5 " " 1·ose, 20 10 
:300 " " brown, 1.00 10 " green, 30 15 

Perf 01·ated. 1881. 15 " 8, blue, 50 20 

10 reis, 2, green, Pe1f orated. 1867-78. 
25 " " gi-ay, 
40 " " yellow, 1 centavo, 9, violet, 5 3 
-00 " " blue, 4 centavos, 10, brown, 10 5 

5 " 11, red, 15 5 
ANTIGUA. iO " 12, green, 20 10 

Pmforated. 1862-73. 15 " 13, blue, 30 10 
30 " 14, orange, 75 15 

1 penny, 3, lake, 15 10 60 " 15, black,, 1.25 25 
1 " " vermilion, 10 5 90 ,, 

16, blue, 2.00 75 
1 " " red, 6 ~ I Set of 5 varietit:s, 75 25 
'6 pence, " greeu, 30 The complete set, 1.25 



PRICE CATALOGUE. 

Now, t11od. New. Used. 
Pe1f oratecl. 1877-80. Pe-1f orated. 1861. 

2 centavos, 17, green, 5 3 2 kreuzer, 27, yellow, 10 3 
8 " 11, claret, 2() 3 3 " " greeu, 10 3 

25 " 14, lake, 50 5 " " red, 15 1 
10 " " browu, 20 1 Rottletted. 1878. 15 " " blue, 25 1 

5 centavos, 11, red, The complete set, 8 
8 " " claret, 20 3 

16 " 12, green, 35 5 Smcill pe1f Ol'<ttiona. 1863. 
20 " 18, blne, 40 15 2 krenzer, 28, yellow, 5 
24 " 19, blue, 50 15 3 " " green, 5 

5 " " red, 2 P ROVTSJOXAL STA:lll'S. 
10 " " blue, 3 

l'ltin pape1., unpn'f 01·atecl ancl 1tnwat6'1' 15 " " bistre, 3 
ma,1·ked. 1867. The complete set, 15 

5 centavos, 7, rose, 25 La·1·ge 11e1f orations. 1864. 
10 " green, 
15 " 8, blue, 2 kreuzer, 28, yellow, 5 2 

3 .. " green, 10 3 
Ne10 value su1·cli a1·gul on st<imps of 5 " " red, 10 1 

1867-73. 1877. 10 " " blue, 15 1 
15 " " bistre, 25 1 1 centavo on 5 centavos, 25 The complete set, 7 2 " 5 " 50 

8 " 10 " 25 Pe1'f oraled. 1867. 
T he set of 3, 75 2 kreuzer, 29, ye1low, 3 1 

E~VELOJ>E ST Al!PS. 3 " " green, ,) 1 
5 " " red, 6 1 1876-78. 10 " " blue, 10 1 

5 centavos, 20, i·ed, 50 15 " " brown, 15 1 
8 " 2J' i·ed, 20 25 " " violet, 30 5 

16 " " green, 40 25 " " gray, 30 5 
24 " " blue, 75 50 " " salmon, 60 10 

Sot of one of eacb value, 1.25 15 
NEWSPAPEU WRAPPERS. 

1878-80. ENVEI.01'.E S'l'A:MPS. 

1 centavo, 22, carmine, 5 
1861. 

1 " " vermilion, 5 3 3 kreuzer, 30, green, 
4 centavos, 23, blne, 15 5 " " red, 20 

10 " " brown, 25 
AUSTRIA. 15 " , ; blue, 40 

20 " " orang", 50 
25 " " brown, 60 Unperforated. 1850. 30 " " violet, 65 

1 kreuzer, 24, yelJo,v, 50 3ii " " brow11, 75 5 
1 " " ora.nge, 50 3 Set of 7 varieties, 3.00 
2 " " black, 40 3 1863. a " .. red, 40 1 
n " " brown, 30 1 

3 kreuzer, 28, green, 10 
5 " " red, 15 2 !) " " blue, 30 1 10 " " blue, 25 Set of 5 varieties, 8 15 .. " brown, 30 5 

Pe1:f orated. 1858-50. 25 " " violet, 50 
2 kreuzer, 25, yello1'•, 25 3 1867. 
3 " 26, black, 50 10 3 kreuzer, 29, green, 5 
3 " " green, 40 5 5 " " red, 8 1 
5 " 25, red, 40 1 10 " .. blue, 15 

10 " " brown, 40 1 15 " " brown, 25 
15 " " blue, 40 1 25 " " violet, 40 
The complete set, 15 The complete set, 90 



P.RICE CATALOGUE. 

New, Vsod. 
NEWSPAPER TAX STAMPS. 

Unpe1fo1•ated. 1850-58. 
1 k renzer, 
2 " 

" 
4 ·' 

31, 
" 
" 
" 

blue, 
g reen, 
brown, 
brown, 

NE\\'SPAPER STAMPS. 

5 
10 
10 
50 

Unpe1'f 01·ate<l. 1831-56. 

( 1 kTeuzer,) 
(10 " ) 
(10 " ) 
(50 " ) 

32, 
" 
" 
" 

blue, 
yellnw, 
rose, 
red, 

5 
15 
10 
10 

Unpe1f omtecl. l 858-60. 

(1 kreuze1·.) 33, blue, 10 
(1 " ) " lilac, 10 

Unpeifontlecl. 1861 . 

(1 kreuzer,) 34, gra~, 10 
(1 " ) " la.vcnder, 5 

Unve1:f01'(tlecl. 1803. 

(1 k1·euzcr.) 35, lavender, 2 

Unperforated. 1867. 

(1 kreuzcr,) 36, lilac, 2 

Unpe1foraled. 1881. 
t kreuzer, 37, blue, 2 

NEWSPAPER BANDS, 

1867. 

2 kreuzer, 29, 

" 
orange, 
yellow, 2 ,, 5 

!j 

DANUBE STEAM KAVIGATION CO. 

Perforated. 1866- 68. 

10 sold i, 38, lilac, 5 

3 
10 

5 

5 

1 

1 

10 " " vermilion, 5 
10 " " green, 10 5 
17 " " ve rm iliou, 5 

The complete set, 15 

AUSTRIAN ITALY. 
.IL~ D THE FOREIGN BR 1~KCilES 01'' 

T JIE ". \.USl'.HlAS l'OS'l' O FJl'!CE. 

U1ipe1:f oi·ated. 1850. 

5 centesimi, 39, yellow, 
10 " " black, 
15 " ' ' red. 
30 " " brown, 
45 " " blue, 
'l' he complete set, 

15 
10 10 
50 2 
50 2 
50 8 

30 

Now, Used, 
P81foratcd. 1858-62. 

2 soldi, 
3 " 
3 •• 
5 " 

10 " 
15 " 

2 soldi, 
3 " 
fj 

10 
15 

" 
" 
" 

40, yellow, 
41, black, 
" 

40, 
" 
" 

green, 
. red, 
brown, 
blne, 

Perforated. 1861. 

42, 
" 
" 
" 
" 

yellow, 
greeu, 
red, 
brown, 
blue, 

10 
9~ -v 
10 
25 
30 
30 

10 
50 
40 
50 

1.00 

Small 1mf01·atwns. 1863. 

2 soldi, 
3 " 
5 " 

10 " 
15 " 

43, 
" 
" 
" 
" 

yellow, 
green, 
red, 
blue, 
browu, 

Large verforations. 18G4. 

2 soldi, 
3 " 
5 " 

10 " 
15 " 

2 soldi, 
3 " 
5 " 

10 " 
15 " 
25 
50 

" 
" 

43, 
" 
" 
" 
" 

yellow, 
g reen, 
rP.d, 
blue, 
brown, 

Peiforated. 1867. 

44, 
" 
" 
" 
" 
" 
" 

yellow, 
green, 
red, 
blne, 
brown, 
lihc, 
salmon, 

1861. 

3 solcli, 42, gl'een, 
ii " " red, 

10 " " brown, 
15 " " blue, 
20 " " 01'<\UJ!'C, 

I 25 " " Ul'OIYJ1, 

30 " " Yi ult:t, 
35 " " browu, 
Set of 7 varieties, 

3 solrli, 
5 " 

10 " 
15 
25 

" 
" 

1803. 

43, 
" 
" 
" 
" 

~reen,., 

red, 
blue, 
brown, 
violtit, 

5 
8 

10 
15 
25 

5 
8 

10 
15 
25 
30 
60 

20 
25 
40 
50 
60 
65 
75 

3.00 

15 
10 
30 
50 
75 

10 
15 
5 
2 
2 
3 

2 
8 

5 
5 
3 
5 

10 

5 
5 
2 
3 
3 

5 
3 
3 
2 
2 

10 
10 



8 PRICE CAT.A.LOGUE. 

New. Used. 
1867. 

3 soldi, 44, g reeu, 6 
5 " " Ted, 8 

10 " " blue, 15 
15 " " brown, 25 
25 " " violet, 40 
The complete set, 00 

NEWSPAPER 'fAX STAMrs. 

1 kreuzer, 
2 " 
4 " 

1850-58. 

31, black, 
'' red 
" reel', 

AZORES ISLANDS. 

25 
5 

50 
5 

Black surcluvrge, m1pe1f oratea. 1868. 

10 reis, 45, yellow, 
20 " " straw, 
50 " " green, 
80 " " orange, 

100 " " lilac, 

Red 8urcharge, perfotated. 1868. 

5 reis, 45, black, 

Black swrcl1a1•ge, pe1forated, 1868-70' 

5 reis, 
10 " 
20 .. 
25 " 
50 " 
80 " 

100 ,; 
120 " 
240 " 

5 reis, 
10 " 
10 " 
15 " 
20 " 
25 " 
50 .• 
50 .• 
80 " 

100 " 
120 " 
150 " 
240 " 
300 " 

5 reis, 
25 " 
25 " 
50 " 

150 " 

45, black, 
" yellow, 
·• straw, 
" red, 
" green, 
" orange, 
" lilac, 
" blue, 
" lilac, 

Pmfo1·ated. 1871- 79. 

46, black, 
" yellow, 
" 
" 
" 

green, 
brow11, 
s traw, 

" rose, 
" green, 
" blue, 
" 01·ange, 
" lilac, 
" blue, 
' ' blue, 
" lilac, 

20 
50 

3 
5 

10 
6 
8 

10 
15 
15 
20 
25 
50 
50 

'' lilac, 1.00 
Perforated. 1880-81. 

47, black, 
48, gray, 
47, gra.y, 

48.A, blue, 
46, yellow, 

15 
25 

2 
4 

.5 
5 
5 
5 

10 
10 
15 

50 

15 
5 

Now. 11sod. 

2~ reis, 

25 reis, 
50 " 

NEWSPAPER STAMP. 

Pet/orated. 1876. 

stone, 
ENVEI,OPE S'.l'AMPS. 

1878. 
46, blue, 
" pink, 

BADEN. 
Unpe1'forated. 1851. 

1 k1·euzer, 49, buff, 
yellow, 
ora.nge, 
green, 
pink, 

3 " 
3 " 
6 " 
9 ., 

1 kreuzer, 
3 " 
6 " 

" 
" .. 
" 
1853. 

49, white, 
'' green, 
'' yellow, 
185'7. 

2 

15 
25 

25 

25 
25 
25 

25 
25 
25 

3 kreuzer, 49, blue, 25 
Set of 8 varieties, 1.50 

" 5 ,, 

Pe1f orated. 1860. 
1 kreuzer, 50, black, 

blue, 
yellow, 
orange, 
rose, 

3 " 
6 " 
6 " 
!) " 

" 
" 
" 
" 

Pe1forated. 1862. 

5 
25 
30 
30 
30 

6 kreuzer, 50, blue, 30 
9 " " brown, 
9 " " bistre, 25 

Pe1forated. 1862-M. 

1 kreuzer, 51, black, 5 
3 " " rose, 5 
6 " " blue, 10 
!) " " brown, 15 

18 " " green, 30 
ao " " orange, 40 

Peif omted. 1868. 

1 kreuzer, 52, green, 3 
3 " " rose, 5 
7 " " blue, 10 
The complete set, 15 

UNPAID J,ETTER STAMPS, 

Perfomted. 1862. 
1 kreuzer, 53, yellow, 3 
3 '' " yellow, 3 

12 " " yellow, 5 
'l'he complete set, 10 

15 
3 
3 
5 
3 

5 
2 
3, 

3 
35 
10 

3 
5 
5 

10 

'1() 
1(} 
1(} 

3 
1 
3 
3 

25 
25 

2 
1 
5 

2 
2 
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ENVELOPE STAl\IPS. 

1858. 

3 kreuzer, 
6 " 
9 " 

12 " 
18 " 

3 kreuze1·, 
6 ·~ 
9 " 

54, 
" 
" 
" 
" 

blue, 
yellow, 
rose, 
brown, 
red, 

1862. 

54, 
" 
" 

rose, 
blue, 
brown, 

BAHAMAS. 

Now. t7oc4. 

4.00 
4.00 

5 
10 
15 

2 

Unperforated. 1859. 

1 penny, 55, carmine, 

Per/ orat~d. 1850-62. 

1 penny, 55, carmine, 5 5 
4 pence, rose, 20 5 
6 " gra.y, 
6 " violet, 30 25 
1 shilling, grcen, 60 25 
Set of one of each value, 1.00 

ENVELOPE STAMP. 

1881. 

4 pence, . 56, pu1·ple, 

BARBADOS. 
Unperf orated. B lue paper. 

( ! penny,) 57, green, 
( 1 " ) " blue, 
( 4. i>ence,) " red, 

Unperf01·ated. White paper. 

( t penny,) 
( 1 " ) 
( 4 })euce,) 

Unpeif orated. 

6 pence, 
1 shilliu_g, 

Pe•forated. 

( t penny,) 
( 1 " ) 
( 4 pence,) 

57, 
" 
" 

green, 
blue, 
red, 

WMte paper. 

58, red, 
" black, 

Wltite pap~r. 

57, 
" 
" 

green, 
blue, 
red, 

25 

1852. 

50 
50 
50 

1852. 

50 
15 

1859. 

75 
50 

1861. 

r> 2 
6 1 

25 10 

Peiforated. 

3 pence, 
6 " 

WMtepaper. 1861-73. 

1 shilling, 
5 shillings, 

58, 
" 
" 

59, 

claret, 
reel, 
black, 
lake, 

25 
30 
60 

2.50 

15 
10 
10 
75 

Pe1f orated. 

k penoy, 
.1 " 2 

1 " 1 ,, 
3 pence, 
4 " 
(j " 
1 shilling, 

New, Used, 
Wl•ite paper. 1875. 

58, green, 5 
·• yel. gr 'u, 4 2 
" blue, 8 2 
" light blue, 6 1 
" lila.c, 15 10 
" vermilion, 20 5 
" yellow, 30 5 
"' violet, 60 5 

PROVISIONAL STAMP. 

Half of a 5 Sltilling Stamp, su1·cltarged 
"1 d," 1877. 

1 penny, black on lake, 

BAVARIA. 
Unpe1fo1·ated. Witk silk tlLread. 

1849-58. 

1 kreuzer, 60, black, 75 
1 " " rose, SO 2 
3 " " blue, 25 1 
6 " " brown, 25 1 
9 " " green, 2-0 1 

12 " " red, 40 15 
18 " " yellow, 40 10 

Unpmforated. With silk tlwead. 1862. 

1 kreuzer, 60, Ol'auge, 5 2 
3 " " ted 10 1 
6 " " blu~, 15 1 
9 " " stone, 20 1 

12 " " greeu, 25 5 
18 " " red1 40 5 

Unperforated. With silk th1·ead. 
1867-74. 

1 kreuzer, 
B " 
6 " 
6 IC 

7 " 
9 " 

12 " 
18 " 
1 mark, 

Pe1f 01·ated. 

61, green, !) 
" red, 10 
" blue, 25 
" brown, 15 
" blue, 15 
" stone, 25 
" lilac, 25 
" red, 50 

62, violet, 

Witliout silk tliread. 
1870-75. 

2 
1 
5 
2 

5 
10 
10 

1 kreuzer, 61, green, 2 1 
8" "red, 2 1 
6 " '' browu, 10 8 
7 " " l>luc, 5 1 
9 " " brown, 5 2 

10 " " yellow, '. 5 2 
12 " " l il;ic, 20 10 
18 " " red, 5 2 
1 mark, 59, violet, 3 
Set of 'i varieties, 25 10 
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Now. 17so4. 1(1w. Used. 
Perf OTated. 1876-79. Munchen, 06, black, 5 

Nuruberg, " black, 5 3 pfenuig, 61, green, 3 1 Speyer, " black, 5 5 " " green, (j 5 Wurzburg, " black, 5 5 " " lilac, 
10 " " rose, 8 1 Name and "Retourbriefe" in type set 20 " " blue, 10 1 frame. 
25 " " b1·own, 15 2 
50 " " vermilion, 2·5 2 1870. 
50 " " br<fwn, 25 5 Augsburg, black, 8 2 marks, 62, orange, 5 Bamberg, black, 8 Set of 6 varieties, 10 Munchen, black, 8 

Nurnberg, black, 3 
ENVELOPE STAMPS. Regensburg, black, 3 

1809. Wurzbui:g, black, 8 

3 kreuzer, 63, i·ose, 8 5 BELGIUM. 
T!te same, witlwut insc·l'iptiO?l across 

U°'npe1f 01·ated. 1849. stamp. 
1874. 10 centimes, 67, brnwn, 2.00 8 

20 " " blue, 8.00 3 3 kreuzer, 63, rose, 8 The set of 2, 10 
White paper. 1874. 

Unpe1f orated. 1850-61. 
1 kreuzer, 61, green, 10 

1 centime, 68, 15 10 3 " 
,, 

rose, 10 green, 
10 centimes, " brown, 50 1 Blue pa;per. 1874-76. 20 " " blue, 50 1 

1 kreuzer, 61, 10 40 " " red, 75 3 greeu , 
3 " " rose, 10 Perforated. 1863. 10 pfennig, " rose, 8 

1 centime, 68, green, 5 3 
NEWSPAPER Bl\NDS. 10 cent!Ules, " brown, 10 2 

20 " " blue, 20 2 1874. 40 " " red, 2..'i 2 
1 kreuzer, 61, green, 8 The set of 4, 8 

1876. Perforated. 1865- 66. 
3 pfennig, 61, green, 3 10 centimes, 69, gray, 6 1 

20 " " blue, 10 1 
UNPAID LETTER STAMPS. 30 " " brown, 15 2 

40 " rose, 25 2 Unpe1f 0Tated. 1862. 1 franc, " lilac, 40 ~ 
3 kreuzer, black, 15 PB1'forated. 1809-78. 

Pe?'f orated. 1871. 10 centimes, 70, green, 5 1 
1 kreuzer, 64, black, 8 20 " blue, 8 1 
3 " " black, 5 25 " brown, 10 1 

30 " amber, 15 2 1876. 40 " rose, 20 1 
3 pfennig, 65, gray, 5 50 " black, 30 3 
5 " .. g ray, 10 10 1 franc, lilac, 40 3 

10 " " grny, 15 10 5 francs, 71, l'ed-b' u, 2.00 
T lie set of 8, 25 

NEWS!' APER ST AMJ>S. 
RETURN LETTER STAMPS. 

Pe1f orated. 1801i. 
1865. 

1 centime, 72, gray, 8 1 
Augsburg, 66, black, 5 2 centimes, " blue, 5 
Bamberg, " black, 5 5 " " brown, 5 
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Now. 11104, 
Unpe?fomted. 1866. 

1 centime, 72, gl'ay, 15 10 

Perforated. 1869-70. 
1 centime, 73, 
2 centimes, " 
5 " " 
8 " " 

gl'een, 
blue, 
amber, 
violet, 

2 
2 
3 
8 

UNPAID LETTER STMlPS, 

Pe'l'jO'l'ated. 1870. 
10 centimes, 74, gl'een, 
20 " " blue 
The set of 2, ' 

ENVELOPE R'l'AUP. 

1873. 

10 centimes, 75, g1·een, 

BERGEDOB.F. 

5 
10 
12 

10 

Unperf erated. 
t schilling, 70, 
;t " " 

1861. 

3.00 
5 

mac, 
blue, 
white, 
yellow, 
black on 

1 " 
. 1 t schillings, 
3 " 

5 
5 

3 " 
rose, 3.00 

blue on 
rose, 5 

1l " brown, 5 
Set of 5 varieties, 20 

BERMUDA, 
Petf orated. 186.5--SO. 

t penny, 77, brO\Vn, 5 

1 
1 
1 
5 

5 

2. 

Now. 11scd. 

BHOPAL. 
(See India.) 

BOLIVAR. 
(See United States of Cfolombia.) 

BOLIVIA. 
Unperforated. 1866-68. 

5 centavos, 81, green, 10 
5 " " lila.c, 

10 " " brown, 
50 " " yellow, 1. 00 
50 " " blue, 

100 " " greou, 
100 '' " blue, 2.00 

Perforated. 18G8. 

5 centavos, 82, 
10 " " 

green, 20 

60 " 
100 " 
500. " 

" 
" 
" 

red, 40 
blue, 1.00 
orange, 1.50 
black, 10.00 

Perf M'atod. 1871. 

5 centavos, 83, g reeu, 
10 " ·' red 

20 
40 

1.00 
I.50 

50 
100 
500 

.. 
" 
" 

" blu~, 
orange, 

" bla.ck, 

Perforated. 1877. 

5 centavos, 
10 " 

84, blue, 

20 " 
50 " 

" orange, 
" green, 

carmine, " 

25 
40 

10 

50 

10 
10 
50 

1.00 

10 
10 
7ii 

1.00 

1 78, red. 6 
2 pence, " blue, 10 ! LOCAL STAMP FOR PROVINCE OF ANTO· 
S " 79, yellow, 15 " FOG ASTA. 

5 
5 

10 
5 

' 15 

4 '' 80, v~rmilion, 20 
6 " 78, v1olst, 30 
6 " " lil:ic, 30 
1 shilling, " green, 60 
Set of one of eMh value, 1.25 

" 6 varieties, 75 20 

PROVISIONAL STAMPS, 

New 11alue siwcltarged in black. 1874. 

1 penny on 2 pence, 
1 " 3 " 
1 " 1 shilling, 
3 penr.e on 1 penny, 
3 " 2 pence, 
3 " 1 shilling, 

50 
25 
15 15 

1.00 50 

Unpe1fo1·ated. 1878. 

10 centavos, 85, blue, 

BOSNIA and lIEBZEGOVIN!A. 
Perf orate<l. 1879. 

1 kreuzer, 86, grny, 3 
2 krnuzers, " omngc, 5 
a " " green, s 
5 " " rose" 1 O 

10 " " blue, 15 
15 " " bistt·e, SO 
25 " " violot, 50 
The complete set, 1.00 
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New. 'CJHd. New. Uaed. 

. :SRAZ!L. 50 reis, blue, 10 5 
80 " violet, 15 3 

Unpe1fo1·ated. 1843. 100 " g reen, 15 2 
200 " blnck, 15 2 30 reis, 87, black, 2.00 75 500 " orange, 

60 " " black, 1.50 50 
90 " " black, 3.50 2.00 Rouletted. 1878- 79. 

Unpvrf oi·ated. 1844. 10 r eis, 92, vermilion, 3 2 
10 reis, 88, black, 30 10 20 " 93, purple, 5 2 
so " " black, 30 10 50 " blue, 10 8 
60 " " black, 30 10 80 " lake, 15 10 
90 " " black, 40 25 100 " 94, green, 10 2 

180 " " black, 5.00 4.00 200 " black, 20 3 
300 " " black, 5.00 4.00 260 " . brown, 25 3 
600 " " black, CLOO 4.00 ROO " bistre, 30 15 

700 " brown, 75 
U nperfomted. 1850-61. 1000 " slate, 1.25 

10 reis, 89, black, 15 15 
The complete set, 3.50 

10 " " blue, 5 5 
20 " " black, 15 115 

ENVELOPE STAMPS. 

30 " " black, 10 5 White paper. 1867. 80 " " blue, 15 10 
60 " " black, 10 5 100 reis, 95, 25 green, 90 " " blac;k, 10 10 20(1 " " black, 30 180 " " black, 20 10 300 " " red, 50 280 " " red, 50 . 35 

300 " " black, 25 10 BufJ' paper. 1869. 4.30 " " yellow, 75 50 
GOO " " black, 75 10 300 reis, 95, red, 75 

PM'f oi·ated. 1866. 

10 reis, 89, black, BREMEN. 
10 " " blue, 
20 " " black, Unpe1f orated. 1855. 
80 " " black, 
81) " " blue, 3 grote, 96, blue, 10 
60 " " black, 25 5 " 97, pink, 10 
!)0 " " black , 7 " " yellow, 10 

180 " " black, 5 s. gr., 98, green, 10 
280 " " vermilion, The complete set, 3r; 
300 " " black, 
4:30 " " orange, Pe1f oi·ated. 1863-64. 
600 " " black, 

Perforated. 1866-78. 
2 grote, 99, orange, 10 
3 " 96, blue, 10 
5 " 97, pink, 10 10 reis. 90, red, 8 2 7 " " yellow, 10 20 " lilac, 5 2 10 " 100, black, 10 50 " blue, 10 5 

80 " violet, J5 5 5 s. gr., 98, green, 10 
100 " green, 10 2 'rho complete seb, 50 
200 " black, 10 2 
800 .. 91, green and ENVELOPE STA:lli>S. 

ora11ge, 35 25 
500 " yellow, 50 5 1861. 

Rouletted. ltl77. (1 g rote,) 101, black on 

10 reis, 90, red, 3 2 " " 
white paper, 5 

(1 ) black on 
20 " lilac, 5 2 blue pa.per, 5 
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New. Ua~. 

BRI'rISH COLUMBIA and VAN· 
COUVER'S ISLAND. 

Unpe?'forated. 1861. 

2t pence, 102, pink, 

Pe1'f01·ated. 1861. 

2! pence, 102, pink, 40 
Unpe1'forated. 1865. 

5 cents, 103, rose, 
10 " " blue, 

Pe1'fomted . 1865. 

3 pence, 104, blue, 25 
5 cents, 103, . rose, 50 

10 " " blue, 50 

Perforated. 1865-68. 

2 cents, bistre, 15 
5 " red, 25 

10 " lake, 
25 " yellow, 75 
50 " lila-0, 1.50 
1 dollar, green, 2.5.0 

BRITISH GUIANA. 
Unpe1f orated. 1850. 

2 cents, 
4 " 
8 " 

12 " 

105, 
" 
" 
" 

pink, 
yellow, 
green, 
blue, 

15 

Sltip in sltield, "B1·itisli G1,iana" at 
sides. 

Unpe1forated. 1851. 

1 cent, 106, red, 
4 cents, " blue, 

Unpe1f orated. 1853. 

2.75 
2.25 

1 cent, 107, red, 
4 cents, " blue, 

Pe1'f omted. 1860-63. 

1.00 

1.00 

1 cent, 108, rose, 
1 " " brown, 
1 " " red, 

5 3 
8 2 

15 5 
25 5 
HO 5 

1 " " black, 
2 cents, " orange, 
4 " " blue, 
8 " " rose, 

12 " " lilac. 
24 " " green, 75 35 

Pe1'f oraled. 1863. 

6 cents, 100, blue, 
24 " " green, 
48 " " red, 

25 10 
50 5 

1.00 15 

New. l1aod. 

1 cent, 
2 cent~, 
4 " 
6 " 
8 " 

12 ' 1 

24 " 
48 II 

96 " 

Pe1f 01·ated. 1876. 
no, slate, ,, 

orange, 
" blue, 
" brown , 
" canuine, 
" lilac, 
" green, 
" brown, 
" bist1·e, 

PROVISIONAL STA)1PS. 

fj 

8 
10 
15 
20 
25 
50 

Unperf orated. Sliip. 1855. 

4. cents, 
4 " 
4 " 

111, 
" 
" 

red 
blu~, 
yellow, 

2 
2 
5 
5 
5 
s 
3 

Type 11rinted, "Britisli. Guiana" at sides. 

1 cent , 
2 cents, 
4 " 

1 cent, 

Rouletted. 1862. 
red, 
yellow, 
blue, 

Pe1f omted. 1878. 
11~, brown, 15 

REGISTERED LETTER ENVELOPE. 

White papm·. 1881. 

4 cents, 113, vermilion, 25 

OFFICIAL S'l'AMPS. 

Sta1nvs of 1860-63, m?'Charged 
" 0.ffecial. " 187 5. 

1 cent, black, 
2 cents, orange, 
4 " blue, 
8 " rose, 

12 " lilac, 
24 " green, 

15 
10 

Stamps of 1816, mreluirged " O.tficial," 
1876. 

1 cent, slate, 
2 cents, orange, 10 
4 " blue; 
8 " carmine, 

12 " lilac 
2i " greeu, 

BRITISH HONDURAS. 
Perforated. 1865-79. 

1 peuuy, 114, blue, ' 6 5 
3 pence, " brown, 15 10 
4 " " lilac, 20 15 
6 II " i·ose, 80 15 
1 shilling, ((, gl'een, 60 25 
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New. U1tll. 

BRUNSWICX. 
White pape1'. Unperforated. 1852. 

1 s. gr., 
2 " 
s " 

ColoretJ pape1'. 
t R. g r., 

t " " 
1 " 
1 " 
2 " 
8 " 
4-4 g. gr., 

Oolol'ed pape1·. 

t s. gr., 
t " 
1 " 
2 " 

White paper. 
1 s. gr., 
3 " 

115, 
" 
" 

rose, 
blue, 
vermilion, 

Unperforated. 

115, brown, 
" white, 
" green, 
" orange, 
" yellow, 
" blue, 
" rose~ 

HG, brown, 

Pe1'f orated. 

115, wbite, 
" greeu, 
" yellow, 
" blue, 

UntJ6rf <n·au<l. 

115, yellow, 
" rose, 

Wliite papM'. Pe1'forated. 
1 s. gr., 115, yellow, 
3 " " rose 

Perforated, 1865. 

t groshen, 117, black, 
1 " " rose, 
2 " " blue, 
3 " " brown, 

ENVELO'PE !1TAM:PS. 

1855. 
1 s. gr., 118, yellow, 
2 " " blue, 
3 " " rose, 

18G5. 
1 groshen, 117, rose, 
2 " " blue, 
3 " " brown, 

50 
50 
50 

858-GS. 

25 
15 
2 

5 
5 
5 

10 
8 

18G4-G5. 

10 

1864. 

10 

1805. 

10 

3 
1 
1 
1 

25 
50 
50 

10 
25 
15 

LOCAL STilll'S for OITY of BRUNSWICK. 

Ct gr.,) 1 lU, white, 5 5 
<t " ) blue, 5 ~ 
Ct ") " buff, 5 · 5 
Ct " ) " green, 

BULGARIA. 
Pe1f 01·ated. 1879. 

5 centimes, 120, black and 
yellow, 5 3 

Now. Uull. 
10 centimes, 120, black ancl 

greeu, 10 
25 " " black and 

50 " 
lilac, 15 

" black and 
blue. 25 

1 franc, 121, black' and 
red 50 

1.00 The complete set, ' 

Pe1'f01•at6d. 1881. 

3 statinki, 120, carm. and 

5 

10 

15 

25 

50 

" " 
" " 

brown, 8 
black and 
orange, 5 

black and 
gt'een, 

" reel and 

" 
" 

" 
" 

green, 
black and 

lilac, 
blue ancl 

buff, 

BUENOS A. YRES. 
Unpe1forated. 1858. 

5 

10 

1 peso, 
1 " 
2 pesos, 
3 " 

122, 
" 
" 
" 
" 

brown, 
blue, 
blue, 
green, 
red, 
orange, 
br<>wn, 

2.00 
2.00 1.00 
3.00 1.50 

7.50 
4 " 
5 " " 
4 reales, " 

Unpe1f orat!Jd. 1859-62. 

1 peso, 
1 " 
2 pesos, 
2 " 
4 reales, 

128, blue, 
" rose, 
" blue, 
" vermilion, 
" green, 

CAB UL. 
(See India.) 

CANADA. 

30 

2.50 

25 
50 
50 
75 
75 

Various <lesigna, "Canada Postage " 
abo1Je. 

Unpe1forated. 18:-il-57. 

t penny, 1>ink, 50 25 
:3 pence, red, 2)) 8 
6 " lilac, 1.2(; 50 
7t " green, 

10 " blue, 
12 " black, 
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Now. 17aod. 
Tile same. Pe1f01·ated. 1858. 

1 peuny, pink, 
3 peuce, red, 
6 " lilac, 

Similar to p1·eceding. Perforated. 

1860-64. 

1 cent, 
2 cents, 
5 " 

10 " 
12! " 
17 " 

pink, 
pink, 
red 
lila~, 
green, 
blue, 

Pe1forated. 1868-75. 

1 cent, 
1 " 
2 cents, 
3 " 
5 " 
6 " 

12! " 
15" " 

124, 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 

Perf 01·ated. 

red, 
yellow, 
green, 
red, 
sbte, 
brown, 
blue, 
lilac, 

1868-74. 

I) 

10 
10 
25 
30 
40 

10 
10 
5 
8 

15 
10 
25 
30 

1 cent, 125, black, 1 
1 " " yellow, 2 · 
2 cents, " green, 4 
3 " " reel, 5 
5 " " slate, 8 
6 " " browu, 8 

10 " " rose, 15 
The complete set, 35 

ltEGJSTER ED LETTER STAMPS. 

Perforated. 1877. 

2 cents, 126, orange, 
5 " " gt·een, 
8 " " blue, 
The complete set, 

ENVELOPE S'rAMPS. 

5 cents, 
10 " 

1 cent, 
3 cents, 

1861. 

red, 
brown, 

1877. 

127, blne, 
" red, 

NEWSPAPER 'WRAPPER. 

1 cent, 

18715. 

1281 blue, 

5 
10 
15 
25 

3 
6 

8 

50 
25 
75 

1 
10 
1 
a 

10 
25 

3 
3 
1 
1 
3 
1 
3 
3 

1 
1 
1 
1 
1 
l 
3 

1 
2 

2 

New. 11sed. 

CAPE OF GOOD HOPE. 
Blue pa11e1·. Unpe1f orated. 1853. 

1 pouuy, 129, red, 25 

White pape1'. Unpe1'fo1·ated. 1853. 
1 penny, 
4 pence, 
6 " 
1 shilling, 

129, 
" 
" 
" 

red, 
blue, 
lil~c, 
green, 

25 
25 
50 

1.00 

15 
5 

35 
50 

Wood block: Unpe1forated. 1861. 

1 penny, 129, red, 
1 " " blue, 
4 pence, " blue, 
4 " " red, 

Perforated. 1863-80. 
t penny, 130, gray, 3 
l " " red. 6 
8 pence, " cla1~et, 15 
8 " 131, claret, 25 
4 " 130, blue, 20 
6 " " lilac, 80 
1 shilling, " green, 60 
5 shillin•YS " orange 2.50 
The co~plete set, ' 3.50 

PROVISIONAL STAMPS. 

New 'llalue stircltarged. J 868-80. 

1 penny on 4 pence, 

2 
1 
5 
5 
1 
3 
2 

10 

1 " " 6 " 10 
1 " " 1 sbillincr 10 5 
3 pence on 4 pence,

0

blue, 15 5 
3 " " 4 " claret, 20 5 
4 "" 6 " 25 5 

CAPE VERDE ISLANDS. 
Perfo1·ated. 1877. 

5 reis, 132 black, 
'' ' 10 • " yellow, 

20 " " straw, 
25 " " rose, 
40 " " blue, 
50 " " green, 

100 " " violet, 
200 " " orange, 
300 " " brown, 

The complete set, 

10 reis, 
4(J " 
5ll " 

Perf omted. 1881. 

132, 
" 
" 

green, 
orange, 
blue, ' 

CASHMERE. 
(See India. ) 

15 
JO 
15 
20 
25 
25 
50 
75 

1.00 
3.00 

10 
25 
50 
50 
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New. l71od. 

CEYLON. 
Unpe1fo1·ated. Blue paper, 1857, 

i penny, 
6 pence, 

133, lilac, 
" b rown, 

Unpe1forated Wllite paper. 1857. 

t penny, 133, lilac, 25 
l " " blue, 25 10 
2 pence, " green, 25 15 
4 " 134, rose, 
5 '' 133, red-b 'n, 
6 " " brO\vn, 
8 " 134, browu, 
9 " " brown, 

10 " 133, red, 
1 shilling, " lilac, 
1 shil. 9 d., 134, g reen, 2.50 
2 shillings, " blue, 

WMte paper. Perforated. 

t penny, 133, violet, 
1 " " blue, 
2 pence, ' ' ~reen, 
2 " " yellow, 

1861-69. 

10 

5 pence, 
6 " 
8 " 
0 " 

10 " 

Now. tJsod. 
chocolate, 
violet, 
chocolate, 
violet, 
red, 

1 shilling, 
1 " 9 d., 

yellow, 
green, 

2 shillings, 

4 ceu ts, 

4 cents, 

blue, 

1872. 

blue, 

1877. 

blue, 

10 

10 

R EGI STERED ENVELOPE STAMP. 

1880. 

12 cents, 140, pink, 25 

NEWSPAPER WRAPPER. 

1880. 

2 cents, 141, brown, [j 

OFF JCIAL STAMPS. 
4 '' 134, rose, 
5 " 133, red-b'n, 

10 
26 
15 
50 

1.00 
40 
40 
50 
50 
50 
60 

5 
10 
10 
25 
25 Stamps of general issue surcharged 

5 " " 
6 " " 
8 " 134., 
9 " " 

10 " 133, 
1 shilling, " 
2 shillings, l 341 

green, 
brown, 
brown, 
brown, 
omnge, 
liln.c, 
blue, 1.25 

P e1f orated. 1867-68. 

1 penny, 135, blue, 
3 pence, l'Ose, 

Perfol'ated. 1872-80. 

2 ceuts, 136, brown, 
4 " '' g my, 
4 " " claret, 

8 
30 

4 
6 
6 

10 8 " yellow, 
16 " lilac, 20 
24 " green, 30 
32 " 137, blue, 40 
36 ' ' blue, 40 
48 " rose, 60 
64 " 138, brown, 75 
96 " slate, 1. 00 
2t rupees, 139, red-b'n, 2.50 
'l'he complete set; 6.00 

ENVELOPE ST A..>!PS. 

1861-68. 

1 penny, blue, 
2 pence, grceu, 
4 " rose, 

25 
10 
25 
20 
10 
10 
10 

5 
25 

3 
2 
5 
3 
5 
5 
5 
5 
5 

10 
5 

"Service." Pe1'f 01·ated. 1871. 

1 peuny, 133, blue, 1.00 
2 pence, " yello\Y, 1.00 
3 " rose, 1. 00 
6 ,. 183, bt~own, 1.00 
8 " 134, bro,v-n, LOO 
1 i:;h illiug, 133, lilac, 1.50 
2 shillings, 134, blue, 1.50 

Tile same. Unpel'forated. 1871. 

2 shillings, 134, blue, 2.00 

CBI LI. 
Blue paper. Unperfo1·ated. 1853. 

5 centavos, 1~, red, 10 

W ltite pape1·. Ufl,pe1foruted. 1853. 

1 centavo, 
5 centavos, 

10 " 
20 " 

142, 
1. 

" 
" 

yellow, 
red, 
blue, 
green, 

Perforated. 1867-08. 

1 centavo, 143, orange, 
2 centavos, " black, 
5 " " red, 

10 " " blue, 
20 " " green, 
The complete set, 

15 
20 
46 
75 

5 
8 

10 
25 
GO 

10 
3 
3 

10 

3 
5 
2 
3 

10 
20 
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New, '17at4. 
Rouletted. 1878. 

1 centavo, 144, black, 5 3 
2 centavos, " orange, 8 5 
5 " 145, lake, lG 2 

10 " 144, blue, 25 3 
20 " " g reen, 50 10 
50 " " violet, 1.50 
Set of 4 varieties, 10 

Pe1'f orated. 1881. 

CORDOBA. 
Unpe1'f 01·ated. 1860. 

5 cents, 
10 " 
15 " 
25 " 
50 " 
1 peso, 

151, 
" 
" 
" 
" 
" 

blue, 
black, 
violet, · 
yellow, 
green,. 
carmine, 

CORRIEN'l'ES. 1 centavo, 146, 
2 centavos, " 
5 " " 

green, 
l'Ose, 
lake, 

5 
8 

15 2 Unperf orated. 1867-68. 

ENVELOPE STAMPS. 

Blue paper. 1873. 
1 real M..C., 152, blue, 2.50 2.50 

(3 centavos), " blue, 1.00 

5 centavos, 
10 " 147, 

lilac, 
blue, 
rose, 
green, 

15 
30 
50 
75 

(3 " ), " green, 1.50 1.25 
10 (3 " ) , " yellow, 75 75 

15 " 
20 " 

WMte paper. 1873. 

5 centavos, 
10 " 1"47, 
15 ,, 
20 " 

lilac, 
blue, 
i·ose, 
green, 

Buff Paper. 1873. 

15 
30 
50 
75 

10 

5 centavos, lilac, 15 10 
10 " 147, blue, 30 
20 " green, 75 

CHINA. 
Peiforated. 1879. 

1 cand., 14S, green, 
3 " " red, 

5 
10 
1G 

10 
10 

(S " ), '' rose, 75 50 

COSTA :RICA, 
Unperfoi·ated. 1862. 

t real, 
::I reales, 

153, blue, 
" red, 

Perforated. 1863-64. 

~ real, 158, blue, 15 5 
::I reales, " i·ed, 25 5 
4 " " g-reen, 75 15 
1 peso, " orange, 2.00 25 
The complete set, 45 

PROVISION Al, STAMP. 

New Mlue surc7targed. 1881. 

2 cents, 
5 " " yellow, 
The complete set, 20 11 

154, red on 
blue, 15 

CONFEDERATE S'l'ATES. 
Unpe1forated. 1861-62. 

2 cents, green, 1.00 1.00 
5 " 14,9, green, 25 15 
5 " " blue, 25 15 

10 " rose, 1.00 1.00 
10 " blue, 75 25 
The complete set;, S.00 2.50 

Unpe1f orated. 1863. 

1 cent, orangP, 25 
2 cents, i·ose, 5 
5 " bhte, 2 

Ten " blue, 1. 00 
10 '' 150, blue, 2 

10 

10 
10 " " blue-green 10 
20 " green, 5 
The complete set, 1.25' 

CUBA, 
(See Spanisli West Indies.) 

CUN:OINAMABCA. 
(See Ut•ited Stq.tes of Colombia.) 

Ct1BACOA. 
Perforated. 1873-78. 

2! cents, 
s " 
5 " 

10 " 
25 " 
50 " 2t gulden, 

155, 
" 
" 
" 
" 
" 
" 

green, 5 
gra.:), 8 
rose, 10 
blue, , 15 
orange, 80 
violet, 60 
violet and 

brown, 1.25 

5 
8 
5 
5 
5 

15 
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Jnr. l!atll. 

CYPRUS. · 
Stamps of Great Britain, surcharged 

" Oyprus." 1880. 

! penny, 156, red, 5 5 
1 " red, 10 5 
2! pence, lilac, 15 10 
4 " green, 
6 " gl'ay, 
1 shilling, green, 

Perforated. 1881. 

t piastre, 157, green, 5 
1 

,, 
" recJ, 10 

2 piastres, " blue, 20 
4 " " bisti·e, 30 
6 " " brown, 50 
The complete set, 1.00 

PROVISIONAL S'l'AMl'S. 

New value su1·cl!a1·ged. 1881. 

Half penny, 158, 10 5 
30 paras, " 10 

NEWSPAPER WRAPPERS. 

1880. 
1 penny, 

1 piastre, 

brown, 

1881. 

brown, 

REGISTERED ENVELOPES. 

1880. 

2 pence, blue, 

1881. 

2 piasti·es, 159, blue, 15 

. DANISH WEST INDIES. 
Red-brown paper. Unperforat.eil. 1855. 

8 cents, 160, red, 25 

Wl1ite paper. U'l}perfvrated. 1857. 

3 ~~~ts, 160, rose, 10 5 

l VMte pap1r. Rouletteil. 1871. 

3 cents, 160, rose, 

WMte pa11er. Perforated. 1872-73. 
3 cents, 160, rose, 10 5 
4 .. " blue, 25 

PM'f 01·aUd. 1874-79. 

1 cent, 161, green and 
violet, 5 8 

low. 
3 cents, 161, blue and 

rose, 8 
4 " cc blue and 

brown, 10 
5 " " gray and 

g reen, 15 
7 . " .. yellow and 

lilac, 15 
10 " " brown and 

blue, 20 
12 " " green and 

lilac, 25 
14 " " green and 

lilac, 35 
50 "' " violet, 1.00 
The complete set, 2.25 

ENVELOPE STAMPS. 

1878. 

2 cents, 162, blue, 5 
3 " " red, 10 

DECCAN. 
(See India.) 

DENMARX. 
Unperfm·ated. 1851, 

2 r's b'k sk., 163, blue, 1.00 

Unpe1'f orccted. 1851. 

4 R. B. S., 164, b1•own, 1.00 
4 " " dark-brown, 

Unperfo1·at.ed. 1858-57. 

2 skillings, 165, blue, 
4. " " brown, 
8 " " g reen, 

16 " " lilac, 

Perforated. 1857. 

2 skilliugs, 165, blue, 
4 " .. brown, 
8 " " green, 

16 " " lilac, 

Unpe11 orated. 1859. 

4 skillings, 166, 
8 " " 

brown, 
green, 

P erforated. 1864. 
4 skillings, 166, bl'OWn, 
8 " .. green, 

Un11erfornted. 1864.. 
2 skillings, 167, blue, 
4 " " red, 

10 
QI) 

50 
75 

20 
30 

25 

'II' sod. 

3 

5 

5 

10 

5 

5 

G 

25 

2 
2 

5 
1 
5 

10 

1 
:; 

2 
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New. traed. New. l1ae4. 
P6rforated. 1864-68. ENVELOPE STAMPS. 

2 Skillings, 167, blue, 5 1 1865- 69. 
3 " " lilac, 8 3 
4 " " red, 10 1 2 Skillings, 170, . blue, 10 

4 " " 25 8 " " stone, 15 3 rose, 

16 1( " sa.ge-gi·een 25 3 2 " (without S) blue, 5 5 
4 " " ) rose, 10 5 The complete set, 10 

Pm'f 01·ated. 1870. 
1874. 

2 skillings, 168, blue and 
4 (ore), 170, blue, 5 3 
8 ( " ), " rose, 10 3 

gray, 3 1 
3 " 

,, lilac and NEWSPAPER BANDS. 
gray, 5 2 

1872. 4 " " carmine and 
gray, 8 1 2 skillings, 168, blue, 5 

8 " " bl'Own and 
gray, 15 2 1874. 

16 " 
,, 

green and 4 ore, 168, blue, 5 s 
gn11y, 25 2 

48 " " violet and LOOAL STAMPS FOR HOLTE. 
b rown, 50 10 Numeral of value, " Holte" above: The complet e set, 1.00 15 

Perforated. 1874-77. Perforated. 1868-72. 

3 ore, 168, gm.y and 2 skillings, brown, 50 
2 " green, 10 slate, 3 1 

4 " " blae and 
slate, 4 1 DOMINICA. 

5 •• " carmine and 
blue, 5 2 Pe1forated. 1874-80. 

8 " " carmine and - sla.te, 8 1 t penny, 171, buff, 5 3 
1 " (j l ilac, 6 3 12 " " lilac and 2k pence, " claret, 15 slate, 10 1 

16 " " brown and 4 " " blue, 25 10 

slate, 6 " " green, 30 10 15 1 
20 " " red and 1 sliilling, " solferiuo, 60 15 

slate, 20 1 The complete set, 1.25 

25 " " gl'een and 
slate, 25 2 

rnoVISlONAL STAMPS. 

50 " " violet aud 1 pe1my revemte stamp, 1ta~d as a postage 
slate, 50 2 atamp. 18i9. 

100 " " orange and 
gray, 1.00 10 1 penny, lilac, 25 

The complete set, 2.25 15 
DUTCH INDIES. 

OFFIOlAL STAMPS. 

Perforated. 1870. 
Unperfo1·ated. 1864. 

2 skillings, 169, blue, 5 3 10 cents, 172, carmine, 30 15 
4 " H l'OSe, 8 2 

l6 " .. green, 20 3 l ''M sam11. Perf<Yrat~d. 1868. 

T he complete set, 30 8 10 cents, 172, carmine, 40 15 

Pe1'f orated. 1874. P111'f orated. 1869-76. 

3 ore, 160, violet, [i 3 1 cent, 173, olive, 3 2 
4 II " blue, 5 3 2 cents, " lilac, 5 2 
8 .. " rose, 8 2 ~ " " bistl'e, 5 2 

32 " " green, 25 3 5 " .. green, 8 3 
The complete set, 40 10 10 II " bl'OWll, 10 2 
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15 ceuts, 
20 " 
25 " 
50 " 
2 g11lden } 

and l>O cts, 

173, 

" 
" 
" 
" 

New. 
bistre, 15 
blue, 20 
Yiolet; 25 
c;,1.rm me, 4.0 
g reen and 
violet, ~.00 

ENVELOP& STAMPS. 

1878-79. 

10 cents, 
20 " 
25 " 
25 " 

173, 
" 
" 
" 

brown, 
blue, 
violet, 
lilac, 

15 
25 
40 
40 

UNPAID LETTER STAMPS. 

1874. 

5 cents, 
10 " 

15 

20 

" 
" 

174, 
" 

" 
" 

yellow, 
g1·een on 

yellow, 
b istre on 

15 

orange, 20 
green on 

blue, 25 

EASTERN RO't1MELIA. 
Perf01·ated. 1881. 

5 p:i.ras, 

10 

20 

" 

" 
1 piastre, 

174A, 

" 

" 
" 

black and 
yellow, 

black and 
green, 

black and 

5 

8 

rose, 10 
blue and 

l7aod. 
·5 
5 
5 
2 

10 

10 

s 
5 

black , 15 10 
0 piastl'CS1 " rose and 

blull, 75 25 

PROVISIONAL STAM'I'S. 

Bf.amps of Ttt.rkey aurcli.arged "R. O." 
1881. 

10 paras, 

20 " 
! piastre, 
2 piastres, 

black and 
rose, 10 

lilac and 
green, 15 

green, 15 
black and 

5 " 
orange, 

i-ed and 
blue, 

The complete set, 

50 

1.00 
1.75 

EC't1A~OR. 

Unperforated. 1865-72. 

'N1w. 11:td. 
1 real, 175, bu a· on blue, 50 
4 reales, " pink, 1.00 75 

Pe-rf<>'rated. 1872. 

! real, 170, blue, 20 3 
1 " 01·a.nge, 25 3 
1 peso, 11 rose, 1.00 25 

Perforated. 1881. 
1 centavo, brown, 
2 centavos, red, 
5 " blue, 25 

10 " orange, 
20 " blue, 
50 '' greeu, 

EGYPT. 
Unps1forated. 1865. 

5 paras, 177, green 
10 " 11 brow~, 
20 " " blue, 
1 piastre, " lilac, 
2 piastl'CS, " yellow, 
5 " " rose, 

10 " " slate, 

The same. Perf 01·a~d. 

5 paras, 177, 
10 " " 
20 " " 
1 piastre, 
2 piastres, 
5 " 

10 II 

" 
" 
" II 

green, 
brown, 
blue, 
lilM, 
yellow, 
rose, 
sla.te, 

Perforated. 1807. 
5 paras, 178, yellow, 

10 " " violet;, 
10 " " lilac, 
20 " " g 1·een, 
1 piastre, " rose, 
2 piastres, " blue, 
5 " " b1·own, 

2!) 

1865. 

10 
10 
15 
15 
i>5 
60 
90 

5 
8 
8 

10 
10 
25 
50 

Tlte same. 
20 paras, 

1 piastre, 

Unpe1foratea. 181i8. 

178, g t'e011 , 
" 1ose, 15 

Perforated. 1872. 
5 para.s, 179, brown, 3 

10 " " violet, 5 
10 " .. g1-ay, 5 
2-0 " " blue, 10 
2.0 " " light. blue, 8 
1 piastre, " red, 10 

10 

10 
10 
10 
5 

15 

3 
5 
5 
3 
2 

10 
25 

15 

3 
3 
3 
5 
3 
1 
G 

t i·e~l. 
1 " 
1 " 

175, blue, 
~' buff, 

15 
25 
50 

2 piastres, " yellow, 25 
5 2t " " purple 35 

10 5 " " g1•een, 50 
10 
10 
25 " green, 25 Set of. one of each value, 1.25 
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New. Vsed. 
The same. Unperforated. 187.3. 

10 paras, 179, violet, 
20 " " blue, 25 
1 piastre, " red, 15 
2! piastres, " purple, 25 
5 " 

,, 
green, 25 

1879. 
5 paraa, 180, brown, 3 1 

10 " " violet, 5 2 
10 " " lilac, 5 2. 
20 " " blue, 8 2 

1 piastre, " red, lli 1 
2 piastres, " yellow, 25 5 
5 " " green, 50 10 
Set of one of each value, 1.00 15 

P ROVISIONAL STAMPS. 

New 'l!alue swrcha·rged. Perf 01·ated. 
W79. 

5 paras on 2f piastres, 
10 " 2! " 

. The same. Unperfm·ated. 

5 paras on 2t piastres, 
10 " 2t " 

OFFtcU .. L STAMPS. 

10 5 
15 5 

1879 . 

50 
50 

Many varieties, 5 and 10 cents each ; 
6 different varieties fo1· 25 cents ; 30 
for $1.00. 

FALXLAND ISLANDS. 
1878-81. 

1 penny, 181, claret, 
4 pence, " gra.y, 
6 " " green, 
1 shilling, " brown, 

FERNANDO PO. 
1868. 

20 cents de escw:lo, 182, 
brown, 

Perforated. 1880. 

5 c. peseta, 183, green, 
10 " " C.'\rruine, 
50 " " blue, 
The complete set, 

FIJI ISLANDS. 
Rouletted. 1870. 

1 penny, 
3 pence, 
6 re 

9 " 
1 shilling, 

184, 
" 
" 
" 
" 

pink, 
pink, 
pink, 
pink, 
pink, 

6 
25 
30 
60 

3.00 2.50 

10 
15 
60 / 
75 

New, 11sed, 
Perforated. 18.71. 

1 permy, 185, blue, . 10 
Spence, " g1·een, 25 6 ,, 186, rose, 50 

Same as 1871, no·cl!arged witlt new Ml'lte 
in black. 1872. 

2 cents on 1 penny, 10 10 
6 '' 3 pence, 25 20 

12 " 6 " 50 .25 

Same as 1871, surcharged" V. R.," in 
black Roman letters. 

2 cents on l penny, 
6 " 3 pt:nce, 

12 " 6 " 
2 pence on 6 " 
2 " 3 " 

Surolia1·ged in 1·ed. 1875. 

2 pence on 3 pence, 

Same as 1871, with" V. R ." surcharged 
in black ornamental type. 

2 cents on 1 ])enny, 
6 " 3 pence, 

12 " 6 " 
2 pence on 3 " 
2 " 6 ,, 
2 " 12 cents, 

Surcl1a1·ged in red. 1875. 

2 pence on 3 pence, 

Same as 1871, surcharged witl• mono-
gi·am " l'. R." 1876-78. 

1 penny, blue, 10 
2 pence, green, 20 
4 " iilac, 40 15 
6 " rose, 50 25 

" V. R." engra'l!ed. 
l penny, blue, 
2 pence, green, 
4 " lilac, 
6 " rose, 

FINLAND. 

1881. 

8 
10 

U11pc1'f orated. 1856. 

5 kopecs, 187, blue, 75 
10 " " i·ose,, 7ij 

Fer/orated. 1860. 

5 kopecs, 188, blue, 20 
10 " " rose, 25 

5 
5 

25 
10 

5 
5 
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New. Uaed. N1w. Un1. 
Perforated. 1866-67. 12 penni, 195, red and 

5 pennia, 189, violet, 5 3 " " 
green, 10 

12 bronze and 8 " " green, 6 5 
10 " " buff, 8 8 blue, 

20 " " blue, 15 1 1874-75. 
40 " " rose, 25 1 
1 mal'k, 190, b1·own, 75 15 10 penni, 196, blue and 

brown, 10 
Pe1f 01'at8d. 1875-79. 25 " 197, blue and 

2 pennia, 191, gray, 3 2 brown, 25 
50 " 196, blue aod 5 " " orange, 5 2 

5 " " yellow, 5 2 green, 50 

8 " " light green, 6 3 T[nperfo1·ated. 1879. 
8 " " ireen, 6 8 

20 " " Jue, 15 1 25 penni, 197, blue and 
20 " " light blue, 15 2 brown, 50 
25 " " carmine, 15 5 Unpe1f orated. 1875. 
32 " " cal'mine, 20 5 
1 mark, " violet, 50 15 10 penni, 198, red, 

20 " " red, 25 
ENVELOPE STAMPS. 25 " " red, 

1845. 
FRANCE. 10 kopecs, 192, black, 

20 " " rose, Unperforat«J,. 1849-50. 
10 " " 1·ose, 
20 " " black, 10 centimes, 199, bistre, 75 15 

15 " " green, 85 10 
185!1. 20 " " black, 75 3 

5 kopecs, 187, blue, 75 25 25 (( " blue, 75 3 
10 " " 75 10 40 " " orange, 1.00 5 rose, 
20 " " black, 1 franc, " ca1·mine, 1.50 8 

1 " " vermilion, 
1860. 

5 kopecs, 188, blue, 20 10 Unperj()?'ated. 1852. 

10 " " rose, 2() 10 JO centimes, 200, bistre 1.50 25 
2() " " blue, 1.00 5 1871. 

20 pennia, 189, blue, 15 10 Unpt1rforateil. 1853-60. 
4Q " " rose, 25 15 1 centime, 201, olive, 5 1 

5 centimes, " green, 10 1 1876-81. JO " " bistre, 25 1 20 pennia, 191, blue, 15 10 20 " " blue, 25 1 
25 " " rose, 20 25 " " 32 " " 25 

blue, 75 5 
rose, 40 " " oran~e, 25 1 

80 " " 75 3 LOCAL STAMPS. ca.rmme, 
80 " " 1·ose, 60 a 

1866- 68. 1 franc, " carmine, 1.50 50 
10 pennia, 193, red and Rouletted. 1861. 

green, 10 25 
10 " " blue and 1 centime, 201, olive, 

bl'OWn, 10 15 5 centimes, " green1 
10 " " bistre, 

1871. 20 " " blue1 
10 pennia, 194, red and 40 " " oran~e, 

80 cc " gl'een, 10 5 cannme, 

1866-81. La1·ge p~foration. 1861. 
12 penni, 195, blue and 1 centime, 201, olive, (iO 50 

gr.een, 10 5 centimes, " green, 50 
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llow. 17aod. New. tJaed, 
10 centimes, 201, bistre, 50 Bame as 1871-72, with figure of 'l!alue 
20 " " blue, 50 larger. 
40 " " orange, 50 
80 " " carmine, 50 1872-74. 

Small pe1foration. 1862. 
10 centimes, rose, 5 1 
15 " bistre, 8 1 

1 centime, 201, olive, 2 1 30 " b1·own, 15 1 
5 centimes, " green, 0 1 80 " rose, 40 1 

10 " " bistre, 10 1 The complete set, 3 
20 " " blue, 10 1 
40 " " orange, 20 1 Perj01"ate<l. 1876. 
80 " " rose, 50 3 1 centime, 208, 2 1 green, 

2 centimes, " green, 3 1 Per/ orated. 1863-70. 4 ,, 
" green, 3 1 

1 centime, 202, olive, 2 1 5 " " green, 3 1 
2 centimes, " brown, 2 1 10 " " green, 5 3 
4 " " 3 1 15 " " pearl, 10 1 \;ray, 

10 " 203, istre, 6 1 20 " " red-b'n, 10 2 
20 " " blue, 10 1 25 " " blue, 15 1 
31) " " brown, 15 1 30 " " bist1·e, 15 2 
40 " " 2-0 1 75 

,, 
" carmtue, 30 3 

80 " " 
orauge, 

1 franc, " br. -green, 40 2 rose, 40 l 
5 francs, 204, lilac, 2.00 10 The complete set, 15 
The complete set, 15 Pe1f orated. 1877-80. 

Unperf orated. Lithographed. 1870. 1 centime, 208, black, 2 1 
1 centime, 205, olive, 3 2' 2 centimes, " brown, 3 1 
2 centimei;, " brown, 5 3 3 " " yellow, 3 1 
4 " " 5 5 3 " " gray, 3 

•• 199, 
gray, 

4 " " 3 1 5 green, 5 3 rown, 
10 " " bistre, 10 5 10 " " black, 5 1 
20 " " blue, 15 8 15 " " blue, 8 1 
30 " " brown, 20 5 25 " " black on 
40 " " orc1.nge, 40 5 red, 10 
80 " " 75 5 25 " " yellow, 10 rose, 
The complete set, 3/i 85 " " blar.k on 

yellow, 15 5 
Rouletted. 1870-71. 40 " " vermilion, 20 2 

o francs, " lilac, 2.00 10 1 centime, 205, olive, 
2 centimes, " brown, 
4 " " gray, UNPAID LETTER STAMPS. 

5 " 11)9, treen, Unp~rjorated. Lit!tographea. 1859-78. 
10 " " ist1·e, 
20 " " blue, 10 ceotimes, 209, black, 
30 " " brown, 25 " " black, 15 5 
40 " " orange, oO " " black, 15 5 
80 " " rose1 40 " " blue, 25 15 

60 " " yellow, 50 Pe1'f orated. Eng1•a1Jed. 1871-72. 60 " •• blue 
1 centime, 206, olive, 2 1 U nperforated. Type prillted. 1859-63. 2 centimes, " brown, 2 1 
4 " " gray, 3 1 10 centimes, 209, black, 10 10 
5 " " green, 3 1 15 " " black, 10 10 

10 " 207, biStl'e1 15 8 
10 " " rose, 5 1 Rouletted. TyptJ priilte<l. 1867. 
15 ,, 

" bistre, 8 1 
20 " " blue, 20 2 10 centimes, 209, blaclr, 
215 " " blue, 15 1 Per/ orated. 40 " " orange, 20 1 1881. 

The complete set, 10 30 centimes, 210, black, 
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:t;ew. 'O'sed • . New. 11aed. 
NEWSPAPER TAX STAMPS.· 20 centimes, 208, red OD 

1869. yellow, 
25 " " blue, 15 10 

2 centimes, 211, lilac, 25 10 so " " bist1·e, 20 
2 " " rose, 25 15 40 " " vermilion, 25 5 
2 " " blue, 25 20 75 " " carmine, 50 

1 franc, " green, 75 50 

FRENCH COLONIES. Unperfoi•ated. 1877-80. 

Unperf orated. 1800-66. 1 centime, 208, black, 5 
2 centimes, " brown, 5 1 centime, 212, olive, 5 s 3 " " yellow, 

5 centimes, " green, 10 4 " " brown, 10 5 10 " " bistre, 10 5 10 " " black, 10 5 20 " " blue, 15 10 ,, 
15 " blue, 15 10 

40 " " orange, 25 5 25 " " black on 
80 " " rose, 40 10 red, 

Rouletted. 1860- 66. 25 " " yellow, 
35 " " black on 

1 centime, 212, olive, orange, 15 
Ii centimes, " g1·een, 5 francs, " lilac, 

10 " " bistre, 
20 " " blue, Perforated. 1881. 
40 " " orange, 1 centime, 21S, black, 
80 " " rOSt:l, 2 centimes, " brown, 

Unperforated. 1872. 4 " " violet, 
10 " " black, 

1 centime, 202, olive, 15 10 15 " " blue, 
30 centimes, 203, brown, 25 20 " " red, 
80 " " rose, 10 25 " " yellow, 

30 " " brown, 
Unperforated. 1873-76. 35 " " orange, 

40 " " vermilion, I.centime, 205, olive, 10 5 75 " " carmine, 2 centimes, " brown, 1 fmnc, " b1·onze-green, 
4 " " gray, 
5 " " treen, 5 

10 " 207, istre, 25 
UNPAID LETTER STAMJ>S. 

10 " " rose, Un.perforated. 1881. 
1 5 " " bistre, 5 
20 " " blue, 25 15 centimes, 214, blue, 10 
25 " " blue, 25 5 so " " white, 15 
40 " " orange, 2li 5 

Same, with figure of 'lJalue la1·ge1·. GAMBIA. 
1873-76. Unperf orated. 1869. 

10 centimes, rose, 5 4 pence, 215, brown, 25 
15 " bistre, 5 6 " ,. blue, 40 
30 " brown, 5 The complete set, 60 
80 " rose, 5 

Per/orated. 1880. 
Unperf orated.· 1877. 

215, t penny, orange, 5 
1 centime, 208, green, 5 1 " " maroon, 0 
2 centimes, " green, 5 2 pence, 

,, 
carmiue, 10 

-4 " " green, 10 5 8 " " blue, 15 
5 " " green, 10 5 4 " " brown, 25 

10 " " green, 15 5 6 " " blue, 40 
15 " " pearl, 15 1 shilling, " green, 75 

·20 " " red-brown, 15 5 Set of 3 varieties, 20 
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ltew. 'O'sed. ltew. 'O'ud. 

GERMANY. 3 kreuzer, 218, dark blue; 8 
6 " " 1•ose, 8 

NORTHERN STATES. 9 " " yellow, 2 

<JoZ01·ed papM'. Unperfo1·ated. 1852-58. W!tite paper. Unperforated. 1859. t s. gr., 216, brown, 15 1 kreuzer, 218, green, 8 2 
" " flesh, 25 15 3 " " blue, 3 

t " " greeu, 10 6 " " rose, 5 
1 " " blue, 3 9 " " yellow, 5 
1 

,, 
" dark. blue, 3 15 " " lilac, :10 5 

. 2 " " rose, · s 30 " " orange, 15 10 
3 " " yellow, s 

U1~perfornted. 1862. 
WMtepaper. Unperforated. 1859. 

:t- s. rr., 216, red, 10 
3 kreuzer, 218, rose, 2 
6 " " l>lue, 5 t :, " g1-£cn, · 10 9 " " bistre, 5 

" blue, s 
2 " " rose, 5 Rouletted. 1865-66. 
3 " " red-br'n, 5 
5 " " lilac, 15 10 1 kreuzer, 218, green, 3 2 

a " " rose, 5 2 10 " " orange
1 

25 20 6 " " blne, 5 2 
Unperforated. 1862;.64. 9 " " bistre, 5 2 

15 " " lilac, t s. gr., 216, black, 10 30 " " oran~e, 
" " green, 15 5 
" " orange, 11) 5 ENVELOPE STAMPS. 

1 " " rose, 25 2 
2 " " blne, 15 5 Lilac inBcription. 1861. 
3 " :' bistre, 25 ·5 . 2 kreuzer, 219, orange, 

3 " " rose, Roulette d. 1865-66. 6 " " blue, 
t s. ~r., 216, black, 5 5 9 " " brown, 
k ' " green, 5 8 
t " " orange, 5 3 Inscription color of stamp. 1862-66. 
1 " " i·ose, 4 2 
2 " " blue, 5 2 1 kreuzer, 219, gre~n, 8 

2 " " 10 3 " " bistre, 6 2 orange, 
3 " " 15 s 5 " " lilac, rose, 
6 

,, 
" blue, 20 10 " " orange, 

9 " " brown, 25 5 
ENVELOPE !IT.A.MPS. 

Lilac inscription. 1861. GERMAN EMPIRE. 
t s. gr., 217, orange, Pe1f orat~d. 1871. 
1 " " rose, ! groshen, 220, violet, 5 3 
0 " " blue, <I " " green, 5 1 
3 " " bistre, " " orange, 5 2 

1 " " rose, 10 1 
In•cription color of Btamp. 1862-66. 2 " " blue, 15 1 
ls. gr., 217, black, 10 5 " " bistre, so 2 

" " orange, 10 1 kreuzer, " green, 3 1 
1 " " rose, 15 ·R 2 " " orange, 8 2 
2 " " blue, 20 2 " " yell°'v, 3 2 
3 " " bistre, 25 3 " " rose, 10 1 

7 " " blue, 15 2 
SOUTHERN STATES. 18 " " bistre, ' 30 s 

Oolored paper. Unperf orated. 1852. Perforated. 1872. 

1 kreuzer, 218, green, 50 5 l groshen, 221, violet, 2 2 
3 " " blue, s · " " green, 2 1 
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t groshen, 
1 " 
2 " j 
2! " 
5 " 
1 kreuzer, 
2 " 
3 " 
7 " 
9 " 

18 " 

221, 
" 
" 
" 
" 

" 

" 
" 
" 

orl}nge, 
rose, 
blue, 
brown, 
b ist1•e, 
green, 
orange, 
rose, 
blue, 
b rown, 
bistre, 

Perforated. 1873. 

2! groshen, 222, brown, 
9 kreuzer, " brown, 

Pe1forated. 1875. 

New. Vetd. 
8 1 
a 1 
3 1 

15 5 
5 1 
2 1 
3 
3 1 
3 1 

10 2 
5 5 

5 
5 

2 
2 

3 pfennige, 223, green, 2 
5 " " violet, 8 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

10 " 224, rose, 5 
20 " " blue, 10 
25 " " brown, 15 
50 " " gray, 2.5 
50 " " green, 25 

The same wit.hout final e to pfennige. 
1880. 

3 pfennig, 
5 " 

10 " 
20 " 
2/i 
50 

" 
" 

223, 
" 

224, ,, 
" 
" 

greeu, 
violet, 
rose. 
blue", 
brown, 
green, 

ENVELOPE STAMPS. 

Whit6 paper. 1871. 

1 groshen, 220, rose, 
3 kreuzer1 " rose, 

White papei·. 1872. 
t groshen, 
t " 
t 
1 " 
2 " 
2! H 

5 " 
1 kreuzer, 
2 " 
3 " 
7 " 
9 " 

18 " 

221, 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 

violet, 
gxeen, 
orange, 
rose, 
blue, 
brown, 
bistre, 
green, 
orauge, 
rose, 
blue, 
brown, 
bistre, 

White pf!-per. 1875. 

10 pfennige, 224, rose, 

Blue paper. 1875. 

10 p fenn ige, 224, rose, 

3 
5 
5 

10 
15 
20 

10 
10 

15 
15 

8 

15 

8 

10 

8 

1 
1 
1 

3 
5 

3 

3 

5 

2 

Now. t11t4. 
Pink pape1-. 1877. 

30 pfennige, 224, blue, 25 

Witlwut final. e to pf ennige. Blue paper. 
1880. 

10 pfennig, 224, rose, 

NEWSPAPER BA.NDS. 

White pnpdr. 1871. 

! groi:;ben, 220, green, 
1 k reuzer, " green, 

W!.ite paper. 1872. 

8 

5 
5 

t groshen, 221, g reen, 3 
1 kreuzer, " green, 5 

White piipe·r. 1875. 
3 pfennige, 223, green, 5 

2 

3 

Witltout final e to pfennige. White 
paper. 1880. 

3 pfennig , 223, green, 3 

REGISTRATION STAMPS. 

Perforated. 1871-75. 
10 grosben, 224A, stone, 25 
30 " 225, blue, 50 
2 marks, 224.l, violet, 

GOLD COAST. 
Perforated. 1875-80. 

t penny, 226, bistre, 5 
1 ,., " blue, 6 
2 pence, " greeu, · 10 
4 " " lilac, 20 
6 " " orange, 30 
The complete set, 65 

GREA'l' BRITAIN. 
Unpe1forated. 1840-41. 

1 penny, 227, black, 50 
1 " " red on blue 15 
2 pence, " blue, 5q 
2 " 228, blue, 50 

Tlte 8ame. Pe1forated. 1850-54. 

1 penny, 227, red, 10 
1 " " red on blue, 
2 pence, 228, blue, 

. U1Vperf oraf.ed. 1847-54. 

6 pence, 
10 " 
1 sbilling, 

229, 
280, 
" 

violet, 
brown, 
green, 

1.01) 
1.00 
1.50 

3 
5 
2 

5 

10 
10 

3 
1 

10 
3 

1 
5 

10 

10 
30 
5 
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New. 17se4. 
Perforated. 1855-56 .. 

4 pence, 281, roSQ, 80 2 
6 '' .232, lilac, 35 2 
1 shilling, 238, green, 60 2 

Bame design, but with small letters in 
corners. Perfo1·ated. 1862. 

3 pence, 234, rose, 15 10 
4 " 231, vermilion, 20 3 
6 " 232, 1 lilac, so 2 
9 11 235, bis~re, 45 15 
1 shilling, 233, green, 50 2 

Bame · design as corresponding types in 
preceding set, with large white letters. 

Perforated. 1865-73. 

3 pence, 286, x·ose, 15 1 
4 •· 231, ve1·milion, 20 1 
6 " 232, lilac, 25 1 
6 " 237, brown, 25 8 
6 " " slate, 2.'i 5 
9 " 285, bistre, 40 5 

10 " 238, brown, 50 5 
1 shilling, 233, gs·een, 50 1 
2 shillings, 23!), blue. 75 2 
5 " 240, rose, 2.00 8 

Same design as corre.4ponding types in 
precedir•g set, with large colored letters. 

Pe1101·ated. 1865-78. 

i penny, 
1 " 
1! pence, 

" 
" s " 

4 " 
6 " 
8 " 
1 shilling, 

10 shillings, 
1 pound, 

241, 

242, 

248, 
236, 
231, 
237. 
244, 
238, 

red, 2 
1·e'ii 4 
re~ 5 
blue, 8 
lilac, 10 
rose, 15 
vermilion, 20 
gray, 25 
orange, 40 
gt·een, 50 
slate, 
lilac, 

Perforated. 1'880-81. 

t penny, 245, 
1 " 246, 
lt pence, 247, 
2 .. 248, 
2t " 243, 
4 " 231, 
4 " " 
5 " 
1 shillit1g, 283, 
2 shillings, 28U, 

green, 2 
red, 4 
claret, 5 
pink, 8 
blue. 8 
g reen, 15 
slate, 15 
d'k-purple 20 
red, 50 
red-brown, 

Perforated. 1881. 

1 penny, lilac, 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
5 
1 

10 
1 

1 
1 
2 
2 
1 
2 
2 
5 
a 

25 

Now, 17ae4. 
Perfornted. 1881. 

1 penny, 249, lilac, 5 1 

ENVELOPE STAMPS. 

"Mulready" envelopes. 1840. 

1 penny, black, 3.00 2.50 
2 pence, blue, 5 .00 

"Mu71ready" letter sl<eet:r. 1840. 

1 penny, bfack, 3.00 2.00 
2 pence, blue, 

White pape'r. 1841. 

1 penny, 
2 pence, 

250, pink, 
" blue, 

15 
- 25 

Wliite paper, 1855-77. 

1 penny, 251, pink, 5 
l t pence, 252, pink, 15 
1t " " brown, 10 
2 " 253, blue, 10 
2t " 254, brown, 15 
3 " 255, rose, 15 
4 " 256, red, 20 
6 " 257, violet, 80 
1 shilling, 258, greeu, 60 

Btue paper. 1855-57. 

1 penny, 
1! pence, 
lt " 
2 " 
2t " 
3 " 
4 " 
6 " 
1 shilling, 

251, 
252, 
1 " 
253, 
254, 
251), 
256, 
257, 
258, 

pink, 
pink, 
brown, 
blue, 
brown, 
rose, 
r ed, 
violet, 
green, 

5 
15 
10 
10 
15 
15 
20 
30 
60 

COMPOUND ENVELOPE STAMPS. 

White Pape-r. 1855-77. 

2t pence, 15 
s " 20 

4
3t " 20 
t " 25 

5 ' ' 80 
5! " 80 
6t " 35 
7 " 85 
7! " 40 
8 " 40 
8~ :' 45 
9 " 50 

10 " 50 
1 shilling and 1 penny, 65 
1 " " tt peince, 70 

5 

2 

10 
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1 shilliug. aud 2 pence, 
1 ""2t" 
1 " " s " 
1 " "4" 
1 " •• 6 " 
2 s\lillings, 

New, 
75 
80 
85 
85 

1.00 
1.25 

Blue paper. 1855-77. 

2! pence, 
8 " 

!t :: 
5 " 
gt :: 
7 " '7t " · 
8 " 
8~ " 
9 " 

10 " 
1 shilling ~nd 1 penny, 
1 " " tt pence, 
1 " " 2 " 
1 " " 2~ " 
1 " " s " 
1 " " 4 " 
1 " " 6 " 
2 shilliugs. 

15 
2.0 
20 
80 
80 
35 
85 
S5 
40 
40 
45 
50 
50 
65 
70 
75 
80 
85 
85 

1.00 
1.25 

1'"'BWSP.APElt BANDS. 

t penny, 
t .. 
t " 

259, green, 
260, green, 

" brown, 

10 
s 
5 

B rown 1uiper. 1878-79. 

t peuny, 200, green, 
t " " brown 
1 " 261, brown: 

5 
2 
5 

ll~GISTERED LETTER ENVELOPES. 

10 

2 
1 
3 

2. pence, 262, blue, 15 10 
2 " 263, blue, 10 

GREECE. 
PARIS PRINT. 

With large figu1·e of value on back. 
Unperforaud. 1861. 

10 lepta, 2114, orange, 1.00 

Without figwre of value on back. 
Unpe1forated. 1861-76. 

l lepton, 264, brown, 25 
2 lepta., " bistre, 25 
5 " " green, 60 

21) " " blue, 50 

SO lepta, 
40 " 

264, .. 
80 " " 

brown, 
violet, 
rose, 

)hw. Uu4. 
10 
50 
50 

LOOAL PRINT. 

With imall figure of 11alue on back. Ti~ 
tea paper. 

Unperf orated. 1861-76. 

G lepta, 264, gr~en, 5 1 
1(1 " " orange, 10 1 
20 " " blue, 15 1 
40 " " violet, 20 S 
40 " " red, 5 
80 " · " l'OS0 1 40. 3 

Without figure of value on back. 
Tinted paper. 1876. 

30 lepta, 264, brown, 15 2 
40 " " violet, 
60 " " . green, SO 10 

With amall figure of value on back. 

WILiu paper. Un.perforated. 1878. 

5 lepta, 264, green, 5 2 
10 " " orange, 8 2 
20 " " blue, 10 2 

Without figurs of 1Jalull on back. 

W71ite paper. Unperforaud. 1861-81. 

1 lepton, 
2 lepta, 
5 " 

10 " 

264, 
" 
" 
" 

brown, 
bii:tre, 
green, 
oran1te1 

2 
2 

UNPAID LETT~R STAMPS. 

1875-79. 
1 1 pton, 265, 
2 lepta, " 
5 " " 

10 " " 
20 " " 
40 " " 
00 " " 
70 " " 
80 " " 
90 " " 

100 " " 
200 " " 

1 dracbmre, " 
2 " " 

green, 
green, 
green, 
green, 
gt·cen, 
gl'een, 
green, 
gt·een, 
green, 
green, 
green, 
green, 
g'l'ecn, 
green, 

2 
3 
4 
6 

10 
20 
80 
85 
40 
40 
ISP 
75 
liO 

1.00 

GRIQUALAND WEST. 

1 
2 
fi 
5 

5 
8 

10 
10 

Oape of Good Hops stampa iv.rcharged 
" G. W." 1877. 

1 penny, 
4 pence, 
6 " 

red, 
blue, 
lilac, 

25 
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Now. ll'ced. 
SitrchargtJd witlt large "G" in red. 

1877. 

t peony, 
4 pence, 
6 ,, 
1 shilling, 
5 ~billings, 

gray, 10 
blue, 25 10 
lilac, 50 25 
g1·een, 75 10 
orange, . 2.50 25 

Sm·cliarged wWt large "G'~ in black. · 
.1877-78. 

1 penny, 
4 pence, 
6 " 

red, 
blue, 
lilac, 

8 5 
25 
25 

Surcha1·ged with 8malL " G" in red. 
1878. 

t penny, 
4 pence, 

gray, 
blue, 

5 

Surcltarged witli small "G~' i1~ black. 
1878-81. 

it penny, 
i " 
a pence, 
4 " 
6 " 
1 shilling, 
5 shillings, 

gray, 
red, 
claret, 
blue, 
lilac, 
green, 
or-<1.nge, 

5 
10 

20 
. 50 

75 
2.50 

GRENADA. 
Perf qrated. 1860-66. 

1 penny, · 266, green, 6 
6 pence, '' l'ed, 30 
6 " " la.ke, 

Perforated. 1875-81. 

! penny, 
2t pence, 
4 " 

267, violet, 5 
red-brown, 20 
blue, 25 

5 

5 
15 
10 
15 

3 
5 

10 

:tlew. 
Perf1J1·ated. 187$.. 

!real, 270, green, .. 15 
2 reales, •• red, 60 
4 " " purple, 1.25 
1 peso, " orange, a.oo 

Perjq1·ated. 1879. 

i real, 271, b 1·own a.nd 
green, 10 

1 " . t' blaek and 
green, 30 

P ROVISIONAJ, ·STAJ4PS, 

New 1'alue aurcliarged. 1881. 

1 centavo on l rea.1. 
5 centavos ·' " 
5 " " i " . 
5 " " 1 " 
5 q " 2 i·ea.les, 

10 " " 1 real, 
20 ,, 

" 2 reales, 

ENVELOPE liTAMPd. 

1875: 

t rea.I, 272, green, 2:> 
1 " " blue, 35 
2 reales, " red, 75 

t_real, 

5 reis, 
10 " 
20 " 
25 " 

NEWSPAPER BAN D. 

1875. 

272, black, 

GUINEA. 
PeTforated. : 1881. 

273, 
" 
" 
I' 

1 shilling, 

" 
" 
" violet, 60 15 40 " " 

" 
" 
" 
" 

black, 
yellow, 
bistre, 
ea.rrnipe, 
blue, 
gree!l, 
violet, 
orange, 
bl'OWD, 

GUATEMALA. 
Perforated. 1871-72. 

1 centavo, . 2&8, bistre, 25 
5 centavos, " brown, 20-

10 " " blue, 30~ 

20 " " carmine, 501-
4 rea.les, " lilac, 1.00 
1 peso, " yellow, 2.50 

10 
10 
10 
25 
50 

50 " 
100 " 
200 " 
300 " 

HAMBURG. 
Unperf omted. 1859-65. 

~ schilling, 274, black, 10 
1 " " brown, 10 

lilac, 5 

·29. 

ll'sed. 

10 
1() 

15 
25 

5 

10 

10 

Perforated. 1875. 

269, 

tf schillings, " 
2 " " red, 15 :10 

' t real, black, 10 - 10 
t " green, 15 - 10 
1 " blt1e, 30 , 10 
~ reales, red, 60 - 10 

3 " " blue, 2fi 
4 " " green, 15 10 
7 " '· orange, 25 10 
9 " " yellow, : · l5 

'(O 
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New. Used. 
The same. Perforated. 1864-67. 

§ schilling, 274, black, 
1 " " brown, 
I t scbilliugs, " lila:c, 
2 " " red, 
2t " " green, 
S " " blue, 
4 
7 
7 
9 

" 
" 
" 
" 

" gr,een, 
" orange, 
" lilac, 
" yellow, 

U'llperf oratfJd. 1864. 

8. 
5 
l:i 
5 
3 

15 
5 

10 
10 

2~ schillings, 275, green, 10 

PerfO'rated. 1865-66. 

li schillings, 276, 
1~ " " 
2t '' 275, 

'' iolet~ 
rose, 
green, 

ENVELOPE ST AMPS. 

1866~ 

10 
5 
3 

~ schilling, 277, black, 5 
lt schillings, " violet, 5 
ll " l'OSe, 5 
2 " " orange, 5 
3 " " blue, 5 
4 " · " green, 5 
7 " " lilac, 5 

The complete set, 25 

BAKBO'RG AMERICAN CO. 

10 cents, 

Pe-rf orated. 1876. 

2'18, · blue and 
yellow, 25 

HANOVER. 
Unperforated. 1850-51. 

2 
3 
2 
5 
3 

10 
3 

5 
5 

5 
5 
3 

5 

1 guten gr., 279, blue, · 50 15 
1 " " green, 25 2 
1-30 thaler, " red, 30 ·5 
1-30 " " crimson, 30 10 
1-15 " " blue, 30 5 
1-10 " " yellow, 30 10 

Unperforated. 1856. 

1 guten gr., 280, green, 25 3 
1-30 thaler, " red, 30 5 
1-15 " " blue, 30 10 
1-10 " " yellow, 35 10 

With small network. Unperf 01·ated. 

1856. 

1-10 thaler, 280, yellow, 25 

New. U11d. 
Unperfo-rated. 1859-61. 

1 grosben, 
2 " 
3 " 
3 " 

10 " 

281, 
" 
" 
" 
" 

rose, 
blue, 
yellow, 
brown, 
green, 

15 
25 
60 
25 

1.00 

J·he same. Peif orated. 1864-65. 

1 groshen, 281 , 
2 " " 
3 " " 

rose, 
blue, 
brown, 

10 
15 
20 

U1iperf01·ated. 1858-60. 

8 pfennige, 282, red, 10 
3 " 288, red, 130 
3 " 282, green, 10 
l grosben, 284, black, 10 

Perforated. 1864-65. 

3 pfennige, 282, green, 10 
! grnshen, 284, black, 10 

ENVEJ,OPE STAMPS. 

1857. 
1 g. gr., 
1 s. gr., 
2 " 
3 " 

285, 
" 
" 
" 

green, 
rose, 
blue, 
yellow, 

1858-61. 
1 grosben, 286, 
2 " •• 

3 " " 3 ,, " 

rose, 
blue, 
yellow, 
brown, 

25 
75 
75 
75 

5 
15 
75 
25 

LOCAL ENVELOP~ STAMPS. 

184lh61. 
(4 pfen.), 
(2 " ), 
<t g1·. ), 
<! " ), 

287, 
" 

288, 
289, 

blue, 
blue, 
green, 
green, 

. HAYTI. 
Perforated. 1881. 

, 1 cent, 290, 
12 centimes, " 

vermilion, 5-
pu rple, 8~ 

2 
5 

10 
5 

25 

2 
5 
5 

5 
15 

5 
5 

5 
5 

3 

10 
10 

,3 " " 
·5 " " 

brown, 1
15
0=-,'\ 

green, , 
' 7 
10 
20 

" 
" 
" 

" blue, 20-
orange, 30 
red-brown, f\O " 

lIELIGOLAND. 
Rouletted. · 1867. 

t schilling, 291, green and 
rose, 10 



-PRICE C.A TALOGUE. 31 

Now. 17eo~. Now. 17sed. 
1 schilling, 291, green and BOLLAND. rose, 10 
2 schillings, " green and Unperf oraud. 1852. 

rose, 5 
.5 cents, 297, 6 " " g1'een 'and ·blue, 25 3 
5 " " d'k blnE>, 25 a rose. 5 

10 " " red, 30 2 
Pe1'f orated. 1869-78. 15 " " oranite, 35 8 

t schilling, 291, green and Perforated. 1864-65. r(>se (green centre), 3 
.l " 29 L, rose and 5 cents, 298, blue, 25 3 " green (red centre), 5 10 " " red, 30 2 
i " 291, green and 15 " 

,, 
orange, 35 5 

rose, 5 
~ " .. greeu and Pe1·f orated. 1867. 

1·ose, 5 
299, 1 " " green and 5 cents, blue, 5 1 

rose, 5 10 .. .. red, 10 1 
lt schillings, " green and 15 .. .. brown, 15 8 

rose, 5 20 
,, 

" green, 20 3 
2 " .. greeu and · 25 .. .. pm pie, 25 a 

50 " .. gold, 50 5 ruse, 25 
6 " " green and The complete set, 15 

rose, 25 Perforated. 1872-75. Set of 8 varietibS, 85 

Per/ oratea. 1875. 5cents, 300, blue, 4 1 
10 .. " ro:se, () 1 

1 pfennig, 292, red and t:!! " " lavender, 10 2 
green, 2 15 .. " brown, 10 2 

2 .. .. red and 20 .. " green, 15 2 
green, 8 25 " " violet, 20 2 

5 .. " red and 50 " 
,, bun; 40 3 

green, 5 . 2 i:tulden} 301, blue and 
10 " " red an61 and 50 cti;. rose 1.50 10 

g1·een, 8 The complete set, 2.50 15 
25 .. " red and 

green, 15 NEWSPAPER STAMPS. 50 " .. red and 
green, ~ Perforated. 1870. 

1876-79. 
3 pfennig, 293, red aud t cent, 302, brown, 2 1 

1 
,, • I black, · 10 5 green, 3 

20 .. ,, 
red and 1 " " green, 2 1 

15 J t cents, " pink, 3 2 green, 
1 mark, 294, black, green 2 " " bistre, 8 1 

and red, 2t " " violet, 4 2 
5 marks, 295, black, g1·oen, 'l'he complete set, 10 

red aud ye!., PerJ'oratt.d. 1877. 
ENVELOPE STAMPS. t cent, 808, rose, 2 1 

10 pfennig, 291; red, 10 1 " " green, 3 1 
2 cents, " bistre, 4 1 

New 'Dalue surcharged. 1879. 2t " " violet, 5 1 
20 pfennig on 10 pf., 15 The complete set, 10 s 

NEWSPAPER WRAPPERS. 1878. ENVELOPE STAMPS. 
' 3 pfennig, 296, green, 5 1875. 

5 " " b1·own, 6 
10 " " blue, 10 5 cents, 300, blue, 5 
The complete set, 15 t2t · " " · lavender, 10 
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New. tlaed. 
UNPAID LETTER STAMPS. 

Pe1f01·ated. 1870. 

5 cents, 174, brown on 
bu~ 5 

pmple on 
blue, 10 

10 " " 

Perforated. 1881. 

1 cent, 304, blue and 
black, 2 

tt cents, blue and 
black, 3 

" 
" " blue and 

" " 
black, 5 

blue and 

" " 
black, 15 

blue and 

20 " " 
black, 20 

blue and 

25 " " 
black, 25 

blue and 
black, 30 

l florin, blue and 
red; 1.00 

Set of 3 varieties, 
Tl1e complete set, 

HOLSTEIN. 
Unperforated. 1864. 

8 

8 
1.75 ' 

lf scbil., 305, blue, 15 10 
l t " 306, blue and 

i·ed, 

RfJUletted. 1864. 

l t scbil., 306, blue and 
red, 15 5 

RfJUletted. 1865. 

5 

1 real, 311, 
New. tllei. 

blue on rose, 
1 " " 
1 " " 
2 reales, " 

" Por un real," " 

black on green, 
blue on rose, 
blue on rose, 
black on green, 

Perf 01·ated. 1878. 

· 1 centavc.., 312, 
2 centavos, " 
! real, " 
l " " 
2 reales, " 
4 " " 
1 peso, " 

violet, 
brown, 
black, : 
green, 
blue,­
vermil., 
orange, 

5 
8 

15 
30 
60 

1.25 
2.50 

BON~-XONG. 
Perforated. 1862-'11. 

2 cents, 
4 " 
6 " 
8 " 

12 " 
16 " 
18 " 
24 " 
30 " 
30 " 
48 " 
96 " 
96 " 

2 cents, 
5 " 

10 " 
48 " 

313 
" ' 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 

brown, 5 
g ray, 8 
lilac, 15 
yellow, 20 
blue, 25 
ye,low, 40 
lilac, 50 
green, 50 
vermilion, .60 
violet, 60 
rose, 1.00 
yel.-br'n, 
slate, 2.00 

Perforated. 1880. 

313, 
" 
" 
" 

rose, 
blue, 
lilac, 
brown, 

8 
15 
25 

PROVISIONAL STAMPS. 

8 
Q 

10 
10 
15 
50 

1 
2 
5 
1 
3 
5 

15 
s 

·10 
. 2 

5 

5 

2 
3 
2 

t scbil., 307, 
Jt " " 
2 schi1s., " 

green, 
lilac, 
blue, 

10 
10 
10 

5 $2.00 
5 3.00 

Perfornted. 1875. 

314, slate, 
" lilac, 

25 
50 
75 

RO'Uletted. 
lt scbil., 308, 
l t " " 
2 " " 
4 " " 

1865-66. 

violet, 
i·ose, 
bhie, 
bistre, 

HONDURAS. 
Unpe1forated. 1865. 

10 
5 
5 

10 

5 
5 
5 

2 reales, 
2 " 

309, green, 
" pink, 

25 15 
25 25 

New 'Dalue su1·charged. 1877. 

t real, 310, red on green, 
t 44 

" blue on green, 

10.00 '' rose, 

New 'Dalue ~u1·charged. 1877-80. 

5 cents on 8 cents, yellow, 50 25 
5 " 18 " lilac, 50 25 

10 " 12 · ·" blue; 25 
10 " 16 " yellow, 25 
10 " 24 " green, 25 
16 " 18 " lilac, 75 
28 " 30 " violet, 75 10 

HUNGARY. 
L ithographed. Perforated. 

2 kreuzer, 315, yellow, 
3 " " g1'een, 

1871. 

25 15 
30 25 
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New. Used. New 1110~. 
5 kreuzer, 315, red, 25 3 NEWSPAPER BANDS. 

10 " " blue, 30 5 
15 " " brown, 50 10 1872. 
25 " " violet, 75 10 2 kl'euzer, 315, orange, 5 

Pe1'f <wated. Eng1·a'Oed. 1871. 1880. 
2 krenzer, 315, ora.nge, 5 3 2 kreuzer, 31<1, lilac, 5 2 " " yellow, . 5 
3 " " g reen, 8 3 
5 " " red, 10 1. ICELAND, 

10 " " blue, 15 2 
15 " " brown, 20 3 Unp1Y1'foraled. 1873. 
25 " .. violet, 35 5 
Set of one of each value, 15 2 skillings, 822, blne, 

8 " .. brown, 
Perf omt6d. 1875-80. 10 " " yellow, 

2 kreuzer, 816, lilac, 5 2 Perforated. 1873. 
2 " " rose, 5 . 
3 " " green, 8 2 2 Skillings, 322, blue, 5 5 
5 " " rose, 10 1 3 " " gray, 8 8 

4 " " 10 10 5 " " carmine, 10 1 rose, 
8 " " brown, 20 10 10 " " blue, 15 2 

16 " " yellow, 35 5 20 " " black, 30 5 
Set of one of each value, 60 10 The complete set, 75 

Perfomted. 1876. 
ENVELOPE !'!TAMPS. 5 aur, 32.2, blue, fi 5 

6 " " gm.y, 8 5 
W!tite paper. 1871. 10 " " rose, 10 5 

3 kreuzer, 315, 5 16 " " brown, 15 10 g reen, 
5 " " red, 10 2 20 " " p;.i1ple, 20 10 

10 " " blue, 10 40 " " g reen, 30 5 
15 " " brown, 35 'l'he complete set, 75 3ti 
The complete set, 50 

OF!i'ICI AJ, STAMPS. 
WMtepaper. 1875. 

1873. 
3 kreuzer, 316, green, 5 

Unperforated. 

5 " " carmine, 10 2 4 skillings, 322, green, 
10 " " blue, }ij 8 " " lilac, 

Perforated. 1873. 
NEWSP APElt STAMPS. 

4 skillings, 322, green, 10 10 
Unperfol'ated. 1872. 8 " " lilac, 20 1 {I 

(1 kreuzer), 317, red, 5 3 Pe1'f orated. 1876-78. 
(1 " ) , 318, red, 3 2 5 aur, _ 323, bistre, 5 

Unpe1forated. 1875. 10 " " blue, 1'l 5 
16 " " rose, 15 10 

1 kreuzer, 316, yel.-brown, 3 2 20 " " green, 20 10 
The complete set, 45 

NEWSPAPER 'rAX STAMPS. 

Unpe1f orated. 1868. 
INDIA. (BRITISH.) 

1 kreuzer, 319, blue, Unperf 01·ated. 1854.. 

2 " browu, ! au'na., 324, 1·ecJ,, 
~ " 

,, blue, 75 15 Unperf omted. 1868. 1 " " rerl, 75 10 
1 kreuzer, 320, blue, 5 2 annas, " green, 1.00 15 
2 " 321, brown, 10 4 " 325, red, 1.00 10 
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New, IJ;od. 
Blue paper. Pe1foraled. 1858. 

4 annas, 
8 .. 

326, black, 
'' rose, 

10 
5 

Wltits pape-i·. Pdrfor<itMl. 1860-65. 

! auoa, 326, blue, 5 1 
1 " " brown, 8 1 
2 anuas, " green, 
2 " " pink, 15 
2 " " yellow, 15 1 
4 '' " black, 30 S 
4 " '' green, 80 10 
8 " " rose, 50 1 

Perfo1·atsd. 
8 pic5, 
9 " 
4 a nnas, 
6 " 
0 " 

827, 
:W8, 
820, 
3l!8, 

} 330, 

1860-76. 
lilac, 
lil:ic, 
green, 
bistro, 

sl:i.tc, 

0 
10 
25 
so 
40 anrl 8 pies, 

12 anuas, 
J rupee, 

red-brown, 75 
830, slate, I. 00 

ENVELOPE S'J'AMPS. 

Blue paper. 1857. 

1 auna, 331, b1·owL1, 20 

TM1l grayialt paper. 1857. 
t a nna, as1, blue, 25 

'Wliiu paper. 18i1-81 
9 pies, orange, 15 
! auua, 331 , blue, 8 
1 " " white, 11> 

ltECHSTERF.D LETTER ENVE LOPE. 

Wltile paper. 1881. 
4 :i.unas } 332 II and 0 pies, · ' ye ow, 80 

P ROV!SfONA T, STAMPS. 

2 
5 
1 
3 

5 

5 
2 

5 

Aclaptul from reven1u seamvs. 1860-GS. 
! a nna, lilac, 
~ irnuas, lilac, 
4 " lilac, 
6 " lilno, 
8 " lilac, 

OFFfOfA L S'l'AllPS. 

S1'1·0/l.(irged "Ser'Oice" in amall letlert. 
1806. 

8 pies, 327, lilac, 
t auna, 826, blue, 25 
l " " brown, 25 
2 anuas, " yellow, 
4 " " g1-een, 
8 " " rose, 

New. IJaod. 
Surcli.argea " Se1'1JiC8 " in large ~tters. 

1866. 

! anna, 826, blue, 8 
1 " " brown, 3 
2 annas, " yellow, 5 
4 " 329, green, 5 
s " 326, rose, 10 
() " } 830, slate, and Spies 

Surcharged " On H. M. S. :i 1874-75. 

t auna, 326, blue, 
1 " " brown, 
2 annas, " yellow, 
4 " 829, greea, 
8 " 326, rose, 

INDIA. (NATIVE.) 

t anoa, 
1 " 
1 " 

ALWAR. 

Perf01·ated. 1877. 

333, blue, 10 
" brown, SO 
" d' k brown, 30 

BHOPAL. 

Unperj()'l·ated. 18-;7. 

t anoa, 334, black, 
t " 335, red, 15 

t anna, 
t " 
t " 

Unper/07'att<l. 1877. 

336, black, 
" red, 

337, red, 

15 
2!) 

Unperforat.ed. 1878-80. 

t anna, 338, ~t·etn, 10 
~ " " red, 15 
~ " " red.browu, 15 
1 " " b rown, 25 

t anna, 
t " 

Perfm·at.ed. 1880. 
338, g reen, 

" red, 

BBORE. 

Unpcrfoi·uted. 1881. 

10 
15 

t anna, oval, red, 2.) 
1 " oblong, i·cd , 50 

OABUL. 

3 
a 

10 

Unperf orated. Dated 1288. (1871). 

1 anna, 
2 annas, 
4 " 

339, 
" 

black, 
black, 
black, 
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New. 17sod, 
Unpe1•forated. Dated 1289. (1872.) 

8 annas, 
16 " 

339, black, 
" black, 

Unpe1f orated Dat,ed 1290. 
1 anna, 340 

" ' 4 annas, 
8 " 

16 " 
" 
" 

black, 
black, 
black, 
black, 

(1873.) 

Unpmf01•af.ed. Dal.ed 1292. (1875 .) 

2 an nas, 341, black, 
4 " " black, 

Unpe1t01·ated. Dated 1293. (1876.) 

2 annas, 342, black, 
4 " " black, 

16 " " black, 

Unpe1forated. Dated 1293. (1870.) 

1 anna, 343, gray, 50 
2 aunas, " gray, 
4 " " gray, 
8 " " gray, 

16 " " gray, 

UnpMforated. Dated 1294. (1877.) 

1 anna, 
2 annas, 
4. " 
8 " 

16 " 

344, 
" 
" 
" 
" 

gray, 
gray, 
gray, 
gmy, 
gray, 

50 
1.00 
1.50 

Unperforat~d. Dated 1295. (1878.) 
1 anna, 
2 annas, 
4 " 
8 " 

"16 " 

34ii, 
" 
" 
" 
" 

gray, 
gray, 
gray, 
gray, 
g ray, 

U11pe1101·ated. Dated 1295. (1878.) 

1 anua, 346, g ray, 
2 aunas, " gray, 
4 " " g rrty, 
8 " " g ray, 

16 " " g ray, 

OASHMERE. 

Unperforated. 1866. 

t anua, 
t " 
~rupee, 

t " 
t " 
1t " 
1 " 
1 " 

347, 
" 
" 
" 
<( 

Cl 

" 
" 

blue, 1.00 
black, 
blue, 
b lack, 
vermil. , 1.50 
purple, 
green, 
bl:tck, 1.1'0 

Now. t1aed. 
Unpe1forated. Glazed paper. 1867. 

8 pies. 348, black, 8 
6 " " blue, 15 
~ anna, 
i " 
t " 
} I( 

1 " 
1 " 
1 " 
2 anuas, 
4 " 
8 " 

·• blue, 
" red, 
" black, 

" 
" 
" 
" 
" 
" 

orange, 
i·ed 
blu'e, 
black, 
yellow, 
green, 
red, 

15 

35 
75 

40 
75 

1.25 

Unpei'fvrated. Plain pape?'. 1879. 
3 pies, 348, black, 10 

Unpe1'f orated. 1878-79. 
i anna, 349, reel, 10 
+ " " red, 25 
t " " blue, 2o 
1 " " red, 25 
1 " " lilac, 25 
2 annas, " 1·ed, 40 
2 " " pu l'ple, 40 
4 " 350, red, 75 
8 " " red, 1.2o 

~} a.una, 
1 " 

Pe1f 01•ated. 1878. 
349, reel, 

., lilac, 
2 a nuas, " purple, 

t a.nna, 
1 " 
2 anniis, 
4 <( 

OFFl CI A.L STAMPS. 

349, black , 
" black, 
" black, 

350, black, 

DEOOAN. 

Unpe1foraud. 1866. 

1 anua, 
1 " 

1 a.nna, 

black, 
black, 

Perf01•ated. 1871. 
351, ~rcen, 

Perforatecf.. 1870. 
352, brown, t anna, 

2 auoas, " gt·een, 

Pe1forated. 1871-72. 
t a.nna, 353, red, 
1 " " j)Ul'pl!!, 
2 annas, " green, 
3 " " bro~n, 
4 '' '' grny, 
8 " " brown, 

12 " " blue, 

10 

26 
75 

5 
10 
20 
30 
40 
50 
75 

The complete set, 2.25 
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Now. 11aed. 
ENVELOPE S'l'AMPS. 1879-80. 

t anna, 354, bl'OWU, 15 
1 " " g-ray, 25 
41 annas, " slate, 60 

OFFICIAJ, STAMPS. 

Black surcl~a1·ge. 1873. 

1 anua, 
t " 
2 aunas, 
t anna, 
1 " 
2 annas, 
3 ,, 

•1 
8 

12 
" 
" 

351, 
352, 
" 

353, ,, 
" 
" 
" 
" 
" 

green, 
brown, 
green, 
red, 
purple, 
green, 
hrowu, 
gray, 
brown, 
blue, 

R~ swrcltarge. 1873. 

1 anna, 351. green, 
~ " 352, brown, 
2 annas, " greon, 
t anna, 353, red, 
1 " " purple, 
2 annas, '' greeo, 
3 " " brown, 
4 " " gray, 
8 " " brown, 

12 " " blue, 

JELLALABAD. 

Un.perf01'<1'ted. Dated 1293. (1876.) 

1 anna. 343, brown, 
2 auna~, " brown, 
4 " " brown, 
8 " " browu, 

16 " " browu, 

Unperfomt,ed. Dated 1294. (1877.) 

1 aumi, 
2 annas, 
4 " 
8 " 

16 " 

344, 
" 
" 
" 
" 

black, 
black, 
black, 
black, 
black, 

75 

Unperforated. Dated 1295. (1878.) 
1 anna, 
2 auna.51 

4 " 
8 " 

1G " 

345, 
" 
" 
" 
" 

black, 
black, 
black, 
black, 
bh\ck, 

Unpe1f orated. Dated 1295. ( 1878.) 

1 anna, 346, black, 715 
2 aunas, · " black, 1.25 
4 " " bhtck, 3.75 
8 " " black, 

16 " " black, 

Now. 11med. 
KANDAHAR. 

Unpe·1forated. Dated 12~3. (1876.) 

1 auna, 343, green, 
2 aunas, " green, 
4 " " green, 
8 " " green, 

16 " " green, 

U1iperf01·ated. Dated 1294. (1877.) 

1 anna, 
2 annas, 
4 ,, 

8 " 
16 " 

344, 

" 
" 
" 
" 

green, 
gre~n, 

green, 
green, 
green, 

71> 

UnpM'forated. Dated 1295. (1878.) 

1 anna, 
2 a1mas, 
4 " 
8 " 

lG " 

345, 
" 
" 
" 
" 

green, 
gL·eeu, 
green, 
gL·een, 
g reen, 

Unpe1forated. Dated 1295. (1878.) 

1 anna, 
2 annas, 
4 " 
8 " 

16 " 

346, 
" 
" 
" 
" 

green, 
green, 
green, 
g1·een, 
gl'een, 

KKULLOOM. 

Unpe1fo1·ated. Dated 1292. (1875.) 

2 annas, 341, lil>lc, 
4 " " lilac, 

Unperforated. Dated 1293. (1876.) 

8 a.nn~s, 342, lila-0, 
16 " " lilac, 

Unpe1fo1·aled. Dated 1293. (1876.) 

1 anna, 343, lilac, 
2 anuas, " lilac, 
4 " " lilac, 
8 " " lilac, 

16 " " lilac, 

Unpe1·forated. ])ated 1294. (1877.) 

1 auna, 
2 aunas, 
4 " 
8 " 

16 " 

344, 
" 
" 
" 
" 

lilac, 
lilac, 
lilac, 
lilac, 
lilac, 

,75 

Unpc1fomted. Dated 1295. (1878.) 
1 anna., 
2 anuas, 
4: " 
8 " 

16 " 

345, 
" 
" 
" ,, 

lilac, 
lilac, 
lilac, 
lilac, 
lilac, 

75 
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New, 'D'se4. 
Unpe·1'fomted. Dated 1295. (1878.) 

1 anna, 346, violet, 75 
2 annas, " violet, 1.25 
4 " " violet, 2.00 
8 " " violet, 4.00 

16 '' " violet, 6.50 
Tho complet;e set, 14.00 

LALPOURA. 

Unperfo1·ated. Dated 1294. (1877.) 

1 anna, 344, yellow, 75 
2 anna.s, '' yellow, 
4 " " yellow. 
8 " " yellow, 

16 " " yellow, 

Unperfo1·ated. Dated 1293. (1878.) 

1 anna, 845, yel-browo, 
2 anoas, " yel-brown, 
4 II " yel-brown, 
8 

,, 
" yel-brown, 

16 " " yel-brown, 

U n,perf 01·ated. Dated 1295. (1878.) 

1 anna, 346, yel-browa, 
2 a.nnas, " ycl.b1·own, 
4, " " yel-brown, 
8 " " yel-browu, 

16 " " yel-brown, 

NOWANUGGUR. 

Unperforated. 1877. 

t anna., 355, blue, 

Unpe1forated. 1881. 

1 dOCl'a, 
2 " 
3 " 

rose, 
yellow, 
green, 

RAJPEEPLA. 

Perfo1·ated. 1881. 
356, blue, 
357, green, 
358, red, 

i anna, 
2 anuas, 
4 " 

El'l"'VELOPE STAll:l'S. 

1879. 

1 paisa, 359, black, 
2 paisas, " ulack, 
8 " " black, 
4 " " 

10 

15 
20 
25 

25 
25 

35 
40 
50 
75 

The complete set, 
black, 

1.50 

Nev. tJ:ed. 
RAJfi'OUR. 

Unpe1'forated. Tltin paper. 1875. 

t anna, 360, blue, 25 
1 " " lilac, 50 
2 anllas, " yellow, 
4 " " greell, 
8 " " slate, 

Unpo1forated. Tltick paper. 1876. 

i anna., 360, blue, 10 
1 " " lilac, 15 
2 annas, " yellow, 25 
4 " '' green, 50 
8 " " purple, 1.00 
Tbe complet;e set, 2.00 

SOINDE. 

Unperforated. 1851. 

i anna, 361, white, 

SIRMOO&. 

Perforated. 1879-80. 

1 pico, 362, green, 15 
1 " " blue, 15 
Sot of 2 varieties, 25 

SORUTH. 

Unperforated. 187'7. 

1 aona., 363, blue, 
4 annas, " black, 

Unp6rforated. 1878. 

1 anna, 
4 an11as, 
4 II 

364, 
865, .. 

green, 
reel, 
br0\9n, 

IONIAN ISLANDS. 
Unperforated. 1859. 

(1 obolus,) 
(2 oboli,) 
(4 II ) 

366, ,, 
" 

orange, 
blue, 
lake, 

ITALY. 
Unperforated. 1851. 

10 
25 
50 

75 
50 
75 

5 ccntesimi, 367, black, 1.25 
20 " " blue, 1.00 
40 " " red, 1.50 

Unperfo1·ated. 1853. 
' 

1.00 
lS 

l.~5 

5 oentesimi, 368, green, 1.25 1.00 
20 " " blne, 
40 " " pink, 

75 15 
1.50 1.00 
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Now. 
UnJJMjornted. 

5 ceotesimi, 369, 

1855. 

20 " " 
40 " " 

greeu, 
blue, 
red, 

1.00 
1.00 
1.50 

UnJJC?:fl)?·ated. 1856. 

Uaod. 

50 
11) 

75 

New. Uud. 
80 centesimi, 375, brown, 20 5 
40 " " rose, 25 5 
60 " " lilac, 40 15 
2 li re, " scadet, 75 

Type 374, surclta1·,qea "1Cste1·0." 
1881-82. 

5 ceutesirni, 370, g-reen, 2 2 
10 " " brown, 2 2 

5 centesimi, green, 
rose, 
orange, 
blue, 

'brown, 
lilac, 
vermilion, 

15 " " blue, 5 5 
20 " " blue, 8 2 

10 " 
20 " 

40 " " red, 3 · 2 
80 " " yellow, 3 2 

25 " 
30 " 

3 lire, " br9nze, 10 
'rhe complct1· set, 21; 

l'c?forated. 1863. 

10 centcsin1i, ~70, 
20 " " 
40 " 
80 " 

brown, 
blue, 
red, 
y(lllOw, 

f orate<l: 1863. 

15 ce1..1 r· , . .,; , 371, blue, 

I'e1fornted. 1864-77. 

5 
5 
5 
0 

2 

5 ccutesirn i 3i2, green, 3 
10 " o ra.nge, 5 
10 ·' ·' ulue, !i 
15 " blue, 8 
20 blue, 15 
30 " · · brown, 11> 
40 " "' r ose, 20 
60 '· " lilac, 30 
2 1ii c, " scarlet, 75 
'Ibt: comple te set, 

1867- 77. 

20 cen!·csim i, ~7'3. blue, 
orange, 20 •. 

5 cente:;imi. :!i4 . 
10 

1870. 

,:rrcen, 
rose, 
ora11ge, 
blue, 
brown, 
lila,c, 
vermil., 

20 
2; 
31· 
5< 

1 . 
~ 
5 

10 
10 
20 
20 

.. 

" 
•OH).;t GN OFFICES. 

" 
.: " 

~reen, 

hrown, 
gTcei1, 
or:mge, 
blue 
b lue, 
orauge, 

10 
10 

5 
8 

10 
10 

2 
3 
G 

115 
8 

20 
15 

5 
5 
5 
5 

1 

50 " 
2 lire, 

UJ\' PAID LET'fER STAMP S. 

Unpe;1'f orated. 1863. 

10 centesimi, 376, yellow, 10 

Pe1'forated. 1869. 

10 centesimi, 377, buff, 

Perj()1'ated. 1870-74. 

1 centesimo, 378, buff, 

10 

10 

5 

2 centesimi, " buff, 
1 5 " " buff, 
1 10 " " bun; 

2 1 
2 1 
4 3 
6 2 

15 3 1 30 " " buff, 
2 40 " " buff, 20 3 

25 5 1 50 " " buff, 
1 60 " " buff, 30 5 

40 10 1 1 lira, " blue, 
1 2 lil'e, " blue, 75 10 
3 5 " " blue, 

10 10 " " blue, 
2.00 .25 
3.75 25 

75 

1 
1 

1 
2 
1 
1 

2 
2 
5 

10 
5 

10 
5 

The complete set, 

NEWSPAPER ST AMPS. 

Unve1fo1·ated. 1861-6~. 

1 centesimo, 370, black, 2 
2 centesimi, " black, 10 
2 " " buft, 2 

Perf or a tea. 1864. 

1centesimo,380, 
2 ceutesirni, 381, 

green, 
brown, 

OFFICIAL STAJIJPS. 

Pe?f01·atea. 1874 .. 

2 
0 

2 centes imi, 382, lake, 5 
Ii " " Jake, 5 

20 " " lake, 6 
30 " " lake, 10 
1 'lira., " lake, 25 
2 lire, " Jn.kc, 50 
5 " " la.kc, 1. 00 

10 " " Jake, 2.00 
The complete set, 

1 
5 
2 

1 
1 

3 
3 
2 
3 
3 
ij 

5 
5 

25 
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Now. !Jstd. Kew. !Jied. 
PROVfSIONA"L STA~PS. 1 sen, 888, blue, 8 

1 " " brown. 10 5 Perf qratecl. 1878. 2 sens, " yellow. 15 5 
2c. on 2 c,, 883, lake, 5 3 4 " 

,, 
l'OS'.J, 

2 " 5 " " la.kc, 5 3 4 " " green, (. 10 
2 " 20 " " fake, 5 3 6 " 38!), brown. q) 15 
2 " 30 " " lake, 5 2 6 " ' · Ol'allgf\, •. :· 15 
2 " 1 lira, " lake, 5 2 10 " grceu, 4.0 10 
2 " 2 lire, " lake, 5 2 20 " violet. ': 3 15 
2 " 5 " " lake, 5 3 30 " slate, 1.00 25 
2 " 10 " " lake, 5 s 

The complete set, 35 15 Perforatl!d. 1875. 

10 seos, blul'. 25 5 
JAMAICA. 12 " 390, l'O~e~ 3i; 15 

15 " j l.tc. 40 5 
Perf 01·ated. 1870-7J. 20 " l'IJSI'. 50 5 

80 " v iolt1t. 1.00 25 i peuny, 384, claret, 5 2 45 " r•arminc. 1.IJO 5 1 " 385, blue, G 1 
2 pence, " l'OSC1 10 1 Perfomted. ;s;'(iJ.,ll 
3 " green, 15 5 5 rins, 391, .. 
4 " 01·ange, 20 3 grny. ' 1 sen, " l•lack, ' 0 2 6 " lilac, 30 3 1 " c: b1·11wn, 5 2 1 shilling, brown, GO 5 

2 seus, '· bist rn, 5 2 2 shillings, 1·ed-IH"n, 1.25 2 " " p •I plo 5 2 5 " lilac, 2.50 s " " HI ,~tll ..- • 8 5 ,., 
4 " " J.! t' II , 10 3 JAPAN. 5 " 31J2, ,, 

\\'I I. 1.3 2 
G " '· l.m 1f. :!O Unp8'1'f 01·a f.e(l. 1871. 8 " " rcil. Li r ' 11. ao 15 

48 mons, 386, brown, 5 10 " " blue. 35 8 
100 " " blue, 10 12 " " lllN!, 40 
200 " " l'ed, 25 15 " S!J3. :£1f)Cll, ·lO 
500 " " green, 50 20sens, " hluc, ;;o 

so " " Vi 1lct, lo) 
Pe1foraud. 1872. 45 " " .:.11 1111110. 1.00 

50 " " c;l o 11 illc. J.00 25 t sen, 387, brown. 10 
The complete set. ·i.00 1 " bluo, 15 

2 sens, '· red , 50 ENVEJ,Ol' I•. <''J'.\ 'I I'S. 
5 " " grcc11, 75 

Perfomted. 1873-75. 
1,._7,,, 

1 sen, 388. 1, ,, 8 t seu, 888, brown. 5 2 sens, ,, 
·" I i l\V . 10 

1 " .. bluo, 8 4 " " :!O lfl:-0.l' 
1 " " b 1·ow11, 8 5 G " 380. 111 111\'(: 30 
2 sens, " verm ii. , 35 
2 " " yellow, 10 B l.<, ,.. . 
4 " " 1'080 1 l'i 10 2 sens, 394. v1"1rl·. 10 
4 " " gl'tieu, Iii 10 
5 " 389, g roon, 25 10 NEWSl' .\l' .I ' J; I~ 'S. 
6 " " Ol'.IOgo, 25 15 

10 " " green, 40 25 l ~ 

20 " .. violet, 75 2t rius, 39:> d 5 
30 " " sl:Lto, 1.00 

Simif.ai· ,,,, "' . t'l7 '. 
Same <t8 precodiny, 1oitli. Japcme.~e char-

acter at the bott1111t of tlte wreatli.. 2t rins, 3!Jli. I. 5 
Perfo1·ated. l875. 

JELLA ..... A'Bh__.. t sen, 388, brown, 
(See l Nl 1,) t " " slate, 5 
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N1111. 11st4. New. 11it~ . 

XANDAHAR. LtrBECX. 
(Su India.) UnpeTforated_. 1869. 

• t schilling, 4-00, lilac, 5 
XBOLLOOM. 1 " " orange, 8 

2 schillings, " brown, 5 
(Su India.) 2t " " rose, 8 

4 " " green, 5 
LABt1AN, Per/orated. 1863-65. 

Perforated. 1879-80. t schilling, 401, green, 10 
1 " " orange, 10 2 cents, 807, green, 10 l! scbils., 402, 1ilac, 5 (j " " orange, 25 

10 ,, 
" brown, so 2· . " 401, rose, 5 

24 " " blue, 5 12 " " rose, 85 4 " " brown, 10 1(l " " blue, 50 
Tlie complete set, l.25 Unperf orated. 1864. 

PltOVlSIONAl, STAMPS. lf schils., 403, brown, 5 

New 1'alue siwcl1m·ged. 1880. ENVELOPE ST A MPS. 

G cents, red on 16 cents, 1875. 

8 " black on 12 cents, t schilling, 401, green, 15 
1 " " orange, 15 

LAGOS. ~! sc~~s, 402, lilac, 10 
4-01, rose, 15 

Perforated. 1874. 2! " " blue, 15 
4 " " br~wn, 25 

1 penny, 398, lilac, 6 5 
2 pence, " blue, 10 8 LUXEMBURG. 
~ '· " bl'0\Vll1 15 10 
4 " " rose, 20 15 UnperfO'T'ated . 1852. 
6 " " 30 10 green, 

10 centimes, 404, black, 75 5 1 shilling, " 1.1range, 60 25 
1 s. gr., " red, 1.00 15 

LALPOtrRA. Unperf orated. 1859-74. 
(&e India.) 1 centime, 4-05, buff, 8 

2 centimes, " black, s 
LIBERIA. 4 " " yellow, 10 

4 " " g1·een, 5 
Unpe1forated. 1860. 10 " 406, blue, 15 5 

1~ " " rose, 15 10 G cent.s, 809, red, 25 " " brown, i!O 15 12 " " blue 30 " " lilac, ~5 10 24 " " green, 37! " " green, 35 25 
Pe1'foratcd. ~o " " orange, 25 10 1864. 

6 cents, 390, red, 15 Boulett8d. 1859- 72. 
12 " " blue, 25 25 1 centime, 405, s 2 24 " " green, 40 25 

orange, 
1 " " brown, 2 l 

Perforalea. 2 centimes, " black, 3 2 1881. 
4 .. " yellow, 5 5 

1 cent, SOO, blue, 5 4 " " green, 10 
2 cents, " carmine, 8 10 " 406, lilac. 5 1 
6 " " violet, 15 l2i " " rose, 8 3 12 " " yellow, 30 20 " " brown, 10 G 24 " " vermilion, 50 25 .. " blue, 15 5 
The complete set, 1.00 30 " " lilac, 20 10 
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Now, Vsed, Now. Vaed. 
37! centimes, 406, brown, 
40 " " orange, 
1 franc, " brown, 

Pe1fo 1·ated. 1875-79, 

1 centime, 
2 centimes, 
4 " 
5 " 

10 " 
12! " . 
20 " 
25 " 
so " 
40 " 

1 franc, 

405, 
" 
" 
" 

406, 
" 
" 
" 
" .. 
" 

brown, 
black, 
green, 
orange, 
lilac, 
rose, 
brown, 
blue, 
rn~~c, 
or:111ge, 
brown, 

OFFICIAL STAMPS. 

Rouletted. 1S'i5. 

20 
50 

2 
s 
3 
5 
5 
8 

15 
20 

50 

l c ntime, 407, brt>wn, 2 
2 centimes, " black, S 
4 " " green, 10 

10 " violet, 19 
12! " rose, 10 
20 " brown, 15 
25 " blue, 20 
30 " lilac, 25 
4.0 '' orange, 25 
1 franc, brown, 60 

Pe1f 01·ated. 1876- 79. 

1 centime, 
2 centimes. 
4 " . 
5 " 
5 " 

10 " 
12! " 
25 " 

~()7, 

" 
" 
" 
" 

brown, 
black, 
green, 
omnge, 
yellow, 
violet, 
rose, 
blue, 

MADE RIA. 

5 1·eis, 
20 ,, 

50 " 
80 " 

100 " 

5 reis, 
10 " 
20 " 
2fi " 
50 " 
80 " 

Unperfomted. 1869. 

408, 
" 
" 
" 
" 

black, 
straw, 
green, 
orange, 
lilac, 

Perforated. 1868-7L 

408, 

2 
3 
3 
5 
5 
8 

10 
20 

25 
25 
30 
40 

5 
15 
15 
15 
25 
30 
40 
50 

100 " 
120 " 
240 " 

" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 

black, 
)ellow, 
straw, 
rose, 
green, 
orange, 
lilac, 
blue, 
lilac, 1.00 

8 
15 5 reis, 

10 " 
10 " 
15 " 1 
20 " 2 
25 " 2 
50 " 3 50 " 1 
80 " 5 

100 " 
12() " 

Pe1fo1·ated. 1871-80. 

409, black, · 
" yellow, 
" green, 
" brown, 
" str<\w, 
" 
" 

3 
5 
8 
6 
8 

10 
15 
H> 
20 
30 
40 
50 
50 

5 150 " 
150 " 
240 " 
800 " 

" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 
" 

rose, 
green, 
blue, 
orange, 
lilac, 
blue, 
blue, 
yellow, 
lilac, 
lilac, 

1.0G 
1.00 

10 
10 
15 

2 
2 

3 

10 

so 

10 

30 

50 

25 reis, 

5 reis, 
25 " 

Pe·1forated. 1880. 

4}0, gray, 

Peiforated. 1880. 

411, black , 
" gray, 

NEWSPAPER STAMP, 

Pe1forated. 1876. 

2! reis, 412, bronze, 

ENVELOPE STAMPS. 

25 reis, 
50 " 

1879. 

~09, blue, 
" red, 

MALTA. 
Pe·1f01·ated. 1860-75. 

t penny, 
; " 

413, buff, 
" orange, 

MAURITIUS. 
Unperfo1·ated. 1847. 

1 penny, 
2 pence, 

414, red, 
" blue, 

5 
10 

2 

15 
25 

5 

Unperf ornted. 1848. 

2.50 1 penny, 
2 pence, 
2 " 

415, red, 
" blue, 

416, blue, 

Unperfo1'ated. 1856. 

1 penny, 
2 pence, 

417, red, 
" blue, 

8 
10 

10 
10 
10 

50 
50 

3 

3 
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New. 11114. 
Unperf O'l'ated. 1856-59. 

( 4 peuce,) 418, green, 
( 6 " ) " ver milion, 50 
( 6 " ) " 1·ed OD 

blue, 50 
( 6 pence, ) " blue, GU 
( 9 " ) " magenta, 1.50 

tie t of 8 varieties, 1. 00 

Unpe1forated. 1859-62. 

6 pence, 
G " 
1 shilling, 
1 " 

419, 
" 
" 
" 

blue, 
purple, 
scarlet, 
green, 

Pe1forated. 1863. 

1.00 
2.50 
2.50 

6 pence, 419, purple, 75 
1 shilling, " green, 

Perf oi·ated. 1861-72. 

1 penny, 
2 peuce, 
a " 
4 .. 
G " 
6 " 
9 " 
9 " 

10 " 
l shilling, 
l " 
1 " 
5 sllilliugR, 

420, .. 
" 
" .. .. 
" 
" 

421, 
420, .. 
" 
" 

browu, 
blue, 
vermil., 
rose, 
lilac, 
green, 
lilac, 
green, 
maroon, 
green, 
yellow, 
blue, 
violet, 

PerfO'l'ated. 1879. 

6 
lO 
15 
20 
50 
80 
50 

1.50 
50 

60 
60 

2.50 

2 cents, 422, brown, 5 
4 " orange, 8 
R " blue, 10 

1 !1 " black, 15 
17 " carmine, 20 
:!5 " bistre, 30 
38 " violet., 50 
50 " green, 
2t rnpees, violet, 
'l he complct.e set, 

75 
8.00 
5.00 

PROVJS10NAL STAMPS. 

New 11alue su1·cl1arged. 1876-78. 

t peuny on 9 pence, 5 
~ •• 10 .. 5 
t " 10 " (Half 

Penny in on e line), 5 
1 penuy on 4 pence, 10 
1 shilling on f5 shillings, 75 

1878. 

2 cents, 423, maroon, 5 
4 " on 1 penny, 8 

35 
75 
50 
50 

50 

5 
5 

10 
5 

15 
5 

15 

10 
10 
85 

50 

New. Uae4. 
8 cents Qll 2 pence, 10 

13 " 3 " 15 
) 7 ... 4 " 20 15 
2Ci " 6 " blue, SO 15 
38 " 9 " lilac, 50 
50 " 1 shilling, g reen, 75 15 
2 rupees 50 cents on 5 shils., 

violet. 8.00 
The complete i;.et, 5.00 

E~-VELOPE BTAllPS. 

6 pence, 
0 " 
0 " 

10 " 
1 shilling, 
1 " 

1802-72. 

4.24, lilac-red, 
" violet, 35 

chocolate, 50 
425, mal'OOD, 715 

yellow, 
and 8 JJCllCe, 

426, blue, l.25 

N ew value surcliarged. 1878. 

6 pence on 10 pence, 
l shilling on 1 shilling and 

8 pence, 2.5CI 

8 cent.5, 
25 .. 
50 " 

GO cents, 

1878. 

424, blue, 
425, lilac, 
426. brown, 

1879. 

brown, 

15 
40 
75 

75 

:MECKLENBURG-SCHWERIN. 
Unpe1f0'1'ated. 1856. 

4-4 schil, 427, red, 
8 schillings, 428, yellow, 
5 " •• blue, 

Rouletted. 
4-4 schil. , 427, 
4·4 " 429, 
2 schillings, 428, 
8 " .. 
5 ,, .. 

1804-tl6. 

red, 
red, 
lilac, 
yellow, 
lirowu, 

ENVELOPE STAMPS, 

15 
50 

5 
15 
10 
20 

5 
40 

5 
10 
10 

I nscription in largd lettera. 1850. 

1 schilling, 430. red, 
i t schils., green, 1.00 
3 " " yellow, 5(l 
5 " " b lue, 

Imcription in Bmall lettcrB. 1800-66. 

1 schilling, 430, red, 10 5 
It schils., " green, 25 
2 " " lilac, l 0 
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Now. 17sed. Naw. 17ced. 
3 schillings, 430, yellow, 10 Engra'Oed. Unperforate<l. 1866. 
5 " .. blue, 75 40 7 centavos, 436, 
5 .. " brown, 25 

lilac, 50 50 
13 " " blne, 40 25 
25 " " brown, 30 25 

:MECXLENBtraG-STR ELITZ. 50 " " green, 1)0 25 

lumlettul. 1864. 
The complete set, 1.50 

1867. 

i~h~:'.ng, 431, violet, 25 t real, 437, white, 
" orange, 5 1 " " white, 

" " 5 green, 1 " " yellow, 
" 432, rose, 10 1 " " gi·een, 

2 " .. blue, 5 1 " " blue, 3 " " brown, 5 2 reales, " wbiie, 
2 " " lilac, ENVELOPF. S1'AMPS. 
2 " " rose, 3.00 1864. 2 " " green, 8.00 

1 s. gr., 482, rose, 85 4 " " white, 
2 " " blue, 40 4 " " lilac, 
3 " " brown, 50 4 " .. rose, 

4 " " g ray, 
MEXICO. 1 peso, " lilac, 

Unperj01·ated. 1857. Same, dated 1868. 

t real, 433, blne, 50 25 1 rnal, green, 

1 " " ytillow, 50 25 
2 reales, rose, 
2 " ~ reales, " green, 50 15 green, 
2 " lilac, 4 " " rtiti, 2.!'iO 50 

8 " " violet, 2.50 Surcharged. "Mexico" fa Gothic lettera. 
Colored paper. Unperjorated. 1861. Unperf orated. 1867. 

t real, 433, brown, 1.00 t real, 433, blne on g ray, 
1 " " g reen, 50 15 t " " bl'k on gray, 
2 reales, " pink, 50 10 1 " " gr'n on gray, 
4 " " yellow, 2.00 1.25 1 " " blue, 
8 " " b1·own, 4.00 1.00 2 1-eales, " black on rose, 

2 " " green, 
Unperf <Yrate<l 1863 4 

,, 
" roi;e, 

4 reales, 438, red onyel .. 75 4 " " red on yel., 
8 " " green on br'n, 1.00 4 " " red on blue, 

8 " " bl'k on brown, 
Per/ orated. 1864. 8 " " green on br'n, 

1 real, 434, reel, 1.00 Unperf orated. 1868. 2 reales, ,, blue, ,, 
4 " " brown, 1.00 6 centavos, 488, brown, 15 10 
1 peso, " black, 1.00 12 " " green, 21) G 

25 " " pink, 50 5 
Unperfo1·at6d. 1804-65. :>O " 

,, yellow, 1.00 5 
3 centavos, 435, b1·own, 100 " " blnck on 
! i·eal, " li lac, 2.5 15 b row n, 2.00 10 
1 " " blne, 25 10 100 " " brown on 
2 rMles, " yellow, 25 10 brown, 
4 " " J<reen, 25 15 Perf o?'ated. 1868. 
8 " " red, 25 20 6 centavos. 438, brown, 2.5 15 
Tbe complAte set, 1.00 12 " " green, 25 10 

25 
,, 

" pink, 50 5 Litlwgraphed. U1i,perf orated. 1860. 
50 " " yellow. 1.00 1!) 

7 centavos, 436, gray, 1.50 1.00 100 " " black· on 
13 " " blue, 1.50 50 brown, 2.00 15 
25 " " brown, 1.25 25 100 " " brown on 
50 " " green, 1.iiO 50 brown, 
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New, 11aed. New, 11aed. 
Unperforated. 18';2. ENVELOPE STAMPS. 

6 centavos, 439, green, 25 10 1$74-79. 
12 " " blue, 50 5 
25 " " i·ed, 50 5 4 centavos, 445, brick-red, 15 
50 " " yellow, 1.00 10 10 " " green, 40 15 

100 " " lilac, 2.00 15 25 " " blue, 60 10 
The complete set, 1.00 

Perf o·rated. 1872. 

6 centavos, 439, green, 25 15 :MODE~~· 
12 " " blue, 50 10 
25 " " red, oO 5 Unperforated. 1852. 
50 " " yellow, 1.00 15 5 centesimi, 446, ·100 " " lilac, 2.00 25 g1:een, 6 Ci 

10 " - " i·ose, 10 5 
Pe1'f 01·ated. 1874-80. 15 '" " yellow, 6 5 

21) " " buff, 6 5 
4 centavos, 440, orange, 40 " " blue, 8 5 
5 " 441, brown, 15 5 1 lira, " white, 25 

10 " 440, bla-0k, 20 s 
10 " " orange, 20 3 NEWSPAPER T.AX STAMPS. 
25 " blue, 50 3 
50 " green, 1.00 10 Oircular stamp " Stati Estensi" at top, 

100 " carmine, 2.00 10 value at bottom. 
Set of 6 varieties, 4.00 25 

Per/orated. 1879. 
Unperf orated. 1853. 

9 centesimi, black, 75 
1 centavo, 442, brown, 5 2 

Unperf orated. 1853. 2 centavos, " lilac, 8 2 
5 " " orange, 15 2 9 ceutesimi, 447, violet, 2.00 

10 " " blue, 20 3 9 " 448, violet, 25 5 25 " " carmine, 50 9 " 446, violet, 15 
50 " " green, 1.00 
Si> " " violet, l. 75 U nperf orated. 1857, 

100 " " black, 2.00 
St:t of 4 varieties, 40 8 

10 centesimi, 446, violet, 10 5 

Unpe1forated. 1859. 
UNPAID LETTER STAMPS. 10 ccntesimi, 449, black, 25 15 

Unpe1f orated. 1875. .:PROVISIONAL GOVERNMENT. 

2 centavos, 443, black, 15 Unpe1fornt,ed. 1859. 
5 " " black, 

10 10 " " black, 25 25 
5 centesimi, 450, green, 

15 " " brown, 10 12 " " black, 20 " " lilac, 10 20 " " black, 40 " " red, 10 25 " " black, 80 " " huff, 15 35 " " black, 
50 " " black, The complete set, 50 

GO " " black, 
75 " " black, MONTENEGRO. 
85 " " black, 

100 " " black, Pe1'f orated. 1874. 

Unpe1f orated. 1879. 2 soldi, 451, yellow, 5 
3 " " green, 8 

2 centavos, 444, brown, 5 " " rose, 10 
5 " " yellow, 7 " " purple, 15 

10 " " red, 10 " " blue, 20 
25 " " blue, 15 " " bistre, 25 
50 " " green, 25 " " chocolate 80 

100 " " violet, The complete set, 1 00 
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Naw. 17Red. i;ew. 17sed. 
MONTSERRAT. The same su1·char,qed "Postage" in a 

Perjo1·ated. 1876-80. curoe. 1871. 

1 penny, 4.52, red, 6 5 
1 shilling, green, 60 10 

2t pence, 4-03, claret, 15 Perfoi·atecl. 1874-80. 
4 " " blue, 25 10 
6 " 452, green, 30 t penny, 458, green, 3 

1 " 459, l'ose, 5 2 

MOZAMBIQUE. 3 pence, 460, · bh1e, 15 5 
I' 4 " 461, brown, 20 5 

6 " " ·lilac, 30 5 Perforat,ed. 1877. 
' 5 shillings, red-br'n,~.50 1.00 

5 reis, · 4-04, black, 5 5 Tue complete set, 3.00 
. 10 " " . yellow, 10 8 

20 " " straw, 15 PROVISIONAL STAXPS. 

25 " " rose, 20 
' 40 " " blue, 25 New 'IJulue surcharged" 1877-79. 

50 " " green, 25 15 t penny on 1 penny, red , 5 
100 " "' . violet, 50 25 t " t " yellow, . 5 
200 " " erange, 75 50 1 " 6 pence, violet, 15 5 
300 " " brown, LOO 1 " 6 " pink, 25 5 

The complete set, 3.00 

NAPLES. 
NEVIS. 

Pe1f 01·ated. 1861. 
(See Two Sieilie8.) l penny, 462, lake, 25 25 

NATAL. 
4 pence, 463, rose, 50 35 
6 " 464, lilac, 40 30 

Unpe1j01·ated. 1857. Perforated. 1867-71. 

1 penny, 455, pink, 1 penny, 462, red, 0 5 
1 " " yellow, 4 pence, 463, orange, 25 10 
1 " " blue, 1 shilling, 465, green, 60 25 
3 pence, pink, Perjcrat,ed. 1880. 0 " · green, 
9 " blue, 1 penny, lilac, 6 5 
1 shilling, buff, 2! pence, ·claret, 15 

Per/ 01·ate4. 1860-73. NEW BRUNSWICK. 
1 penny, 4ii6, carmine, 10 5 
3 pence, " blue, 2!i 10 Unperjorctted. 1857. 
6 . " " lilac, 50 10 3 pence, 4Gq, red, 75 15 1 shilling, 457, g1·een, 75 6 " " yellow, 1.50 

Same as preceding, surcha1'ged "Po.~t- 1 shilling, " violet, 

age" luJrizontally. 1871. Per/ orated. 1860-63. 

1 penny, carmine, 6 5 1 cent, 467, lilac, JO 10 
1 " yellow, 50 25 2 cents, 468, orange, 15 10 
3 pence, blue, 15 10 5 " green, 15 5 
6 " violet, 15 5 10 " vermil., 25 5 
1 shilling, green, 60 l~ . " blue, 35 9-

~;;i 

17 " black, 75 50 
Tlte same, m1·clUJ,rged " Postage" 11er-

pendicula1·ly. 1872. NEW CALEDONIA. 
1 penny, carmine, 8 5 Unperf~rated. 1860. 3 pence, blue, 20 5 
6 " violet, 40 5 10 centimes, 469, gray, 
1 shilling, chu-et, 10 " " (photo), 5 
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New. tl'aed. 

NEW FOUNDLAND. 
Unperjorated. 1857. 

l penny, 

2 pence, 
3 " 
4 " 
5 " 

6 " 
6t " 
8 " 
1 shilling, 

470, 

471, 
472, 
471, 
470, 

471, 
" 
" 
" 

brown-
violet, 10 
vermilion, 
green, 25 
ver milion, 
b1·own­
violet, 
vel'milion, 
vermilion, 
vermil., 1.00 
vermil., 

Unperfomted. 1862-63. 

2 pence, · 471, lake, 25 
4 " " lake, 2.5 
5 " 470, brnwn, 30 
6 '' 471, lake, 40 
6-' " " Jake, 50 
1-shilling, " lake, 60 

Per/orated. 1866-69. 

1 cent, 
1 " 
2 cents, 
3 ,, 
3 " 
5 " 
!l 
6 

10 
12 
12 
24 

" 
" 
" 
" 
" 
" 

473, 
" 

474, 
475, 
" 

476, 
" 

475, 

violet, 10 
lilac, 5 
grnen, 5 
vermil. , 15 
blue, 8 
brown, 1.25 
black. 20 
carmi'ne, 25 
bl:ick, 20 
red-br'n, 25 
orange, SO 
blue, 50 

1876-80. Roulettecl. 

473, 
474, 
47i'i, 

1 cent, 
2 cents, 

)jJac, 5 

3 " 
5 " 

l cent, 
2 cents, 
3 " 
5 " 

gr(len, 5 

476, 
blue, 8 

Perforated. 

477, 
478, 
479, 
480, 

hlue, 15 

1880. 
brown, 
green, 
blue, 
blue, 

3 

5 
15 

NEW GRANADA. 

10 
2 
3 

10 
2 

1.00 
15 
5 
5 

10 
15 

2 

2 
a 

2 

2 

(See United States of Colombia.) 

NEW SOUTH WALES. 
Unperf01·ated. 1850 . . 

J penny, 
2 pence, 
3 " 

481, 
" 
" 

red, 
blue, 
green, 

1.00 
75 

1.00 

Now. tl'sed. 
Same as preceding, witlt perpendicula1· 

waved lines. 1850. 

2 pence, blue, 1.50 

Blue pape·r. fhiperforated. 1851. 

1 penny, 482, carmine, 25 
2 pence, " blue, 10 
a " " green, 25 
6 ... " brown, 75 
8 " " yellow, 

Wltite paper. Unperjorated. 1853. 

l pe:qny, 482, carmine, 25 
1 " " orange, 15 
2 pence, " blue, 10 
3 " " green, 15 

Urvperfoi·ated . 1854. 
5 pence, 
6 " 
6 " 
8 " 
1 shilling, 

483, 
" 
" 
" 
" 

green, 
sage-green, 
brown, 
orange, 
red, 

The same. Pe1forated. 1860-61. 

5 penco, 483, green, 30 
6 " " b1·own, 
6 " " violet, 80 
8 " " yellow, 40 
1 shilling, " red, 60 
5 shillings, 484, violet, 2.50 

Unpe1forated. 1856. 
1 penny, 
2 pellce, 
3 " 

485, 
" 
" 

1·ed, 
blue, 
green, 

Pe1forated. 1860. 
l penny, 
2 pence, 
0 " v 

485, red 
" lllll~, 
" g reen, 

Perforated. 1862-74. 

l penny, 
2 pence, 
4 " 
6 " 
9 

10 " 
1 shilling, 

486, . rerl, 
487; blue, 
488, brown, 
489, violet, 
400, 1·ed, 

" lilac, 
491, black, 

OFFICIAL STAMPS. 

10 
15 
15 

6 
10 
?O 
30 
50 
50 
60 

25 
15 

25 

15 

5 
15 
5 

20 

50 
25 
75 

5 
5 
3 

1 
1 
2 
2 

15 
10 

5 

Stamps of general issue surchn.rgea "0. 
S." i'll black. 1879. 

l penny, 
2 pence, 
4 " 

red, 
blue, 
brown, 

5 
5 

10 
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New. 11sed. 
5 pence, 
6 ." 
9 " 

10 " 
5 shillings, 

green, 
lilac, 
red, 
lilac, 
violet, 

ENVELOPE ~TAMPS. 

1 penny, 
1 " 

1 penny, 

1838. 

492, white, 5 .00 
" blue, 
1875. 

486, red, 10 

R EGISTERED LE'r'l'El{ ENVELOPE. 

1880. 

4 cents, 493, carmine, 25 

NEWSPAPER WRAPPERS. 

11lenny1 

1 " 

1864-65. 

494, red, 
486, red, 10 

UEGJSTERED LET'rER ST AMPS. 

Head, "Registe1·ed" below. 

Unpe;rfomted. 1853. 

(6 pence), orange and blue, 
(6 " ), red and blue, 

The same. Perforated. 1862. 
(6 pence), 
(6 " ), 

orange and blae, 
red and blue, 

NEW ZEALAND. 
Blue p<Jl])er. 

1 penny, 

Unperforated. 1855. 

405, 

10 

!j 

75 
50 

75 
25 

·2 pence, " 
red, 
blue, 
green, 

1.00 
1 shilling, " 

Wltite p<Jl])er. 

1 penny,. 

Unperf orated. 1855-66. 

2 pence, 
3 " 

495, 
" 
" 

i·ed, 15 
l(l 

New 
Pe1'fo1·at6d. 1862-64. 

1 penny, 
2 pence, 
·3 " 
4 " 
4 " 
6 " 
1 shilling, 

4ll5, 
" 
" .. 
" 
" 
" 

red, 
blue, 
lilac, 
rose, 
yellow, 
brown, 
green, 

Per/ orated. 1871.. 

1 penny, 
2 pence, 
6 " 

41l5, 
" 
" 

brown, 
vennil., 
blue, 

Pe1forated. 1873-78. 

8 
15 
20 
75 
25 
35 
60 

8 
15 
35 

! penny, 406, 
1 " 497, 

i:o~e, 4 

2 pence, 
lilac, 6 

3 " 
rose, 10 
brown, 10 

4 " 6 •• 
red-br'n, 20 

1 shilling, 
blue, 30 

2 shillings, 498, 
green, 60 

5 " ,, 
1ose, 1.25 

The complete set, 
gray, 2.50 

5,00 

NEWSP,\PElt WTIAPPER. 

1878. 

t penny, 496, rose, 

NICARAGUA. 
Per/ or at ea. 1862-70. 

1 centavo, 499, brown, 
2 centavos, " blue, 
5 " " black, 

10 " 500, red, 
25 " green, 
The complete set, 

Rouktted. 1877-80. 

1 centavo, 490, brown, 
2 centavos, " blue, 
5 " " bh1ck, 

10 " 500, red, 
25 " green, 
1'he complet:e set, 

5 

5 
10 
15 
25 
40 
85 

5 
10 
15 
25 
40 
85 

4 

11soi. 

3 
5 
!) 

50 
5 
3 
5 

2 
2 
5 

2 
1 
1 
5 
2 
2 
2 

25 
25 
60 

10 
10 
10 
40 

5 
5 
fj 

10 
10 
30 

6 " 
1 shilling, 

" 
" 
" 

blue, 
lilac, 
b rown, 
green, 
blue-g1"n, 

15 NORTH GERMAN CONFEDERA-15 
1 " 

Roi~letted. 

1 penny, 
2 1,ence, 
0 " 
6 " 
I shirnng, 

405, 
" 
" 
" 
" 

1862. 

red, 
blue, 
lilac, 
brown, 
green, 

TION. 
Unperforated. 1868. 

t groshen, 5011 violet, ' 
t " •• green, 
t " " orauge, 
1 " " rose, 
2 " " blue, 
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Now, 't1aod. Ntw. t'aed. 
5 grosben, 501, bistre, NEWSP APER BANDS. 
1 k reu ze1·, 502, green, 1869. 
2 " " orange, 
3 " " rose, j groshen, 501, green, 5 
7 " " blue, 1 kreu zer, 502, green, 5 

Rouletted. 1868. REGISTRATION STAMPS. 

; grosheJJ, 501, violet, 5 2 Pe11orated. 1869. 

"" " green, 5 1 10 groshen, 505, stone, 3 
t " " orange, 10 1 so " 506, l:llue, 5 
l " " rose, 15 1 
2 " " blue, 15 1 
5 " " bistre, 25 1 NORWAY. 
1 kreuzer, 502, green, 5 2 · Unperf orated. 1854. 
~ " " 01·ange, · 5 
3 " " rose, 10 1 4 skillings, 507, blue, 75 5 
7 " " blue, 25 1 

18 " " bistrn, 10 3 Perforated. 1856. 

Perforated. 1869. 2 skillings, 508, yellow, 15 10 
3 " " lilac, 20 5 

t grosllen, 501, vfolet, 3 2 4 " " blue, 15 2 
8 " " lake, 30 5 

J. " " green, 3 1 3 The complete set, 20 t " " orange, s 1 
1 " " rose, 3 1 
2 " " blue, 5 1 

Perforated. 1863-66. 

5 
,, 

" bistre, 5 1 2 skillings, 509, yellow, 10 10 
1 kreuzer, 502, g1·een, 2 1 3 " " lilac, 20 15 
2 .. " orange, 5 4 " " blue, 10 2 
3 " " 1'0Se, 5 1 8 " " pink, 20 5 
7 " " blue, 5 1 24 " " b rown, 60 5 

18 " " bistre, 10 5 The complete set, 35 

FOR CITY OF HAMBURG. Pe1'f orated. 1867-68. 

Perforated. 
1 skilling, 510, black, 4 2 

1868. 2 skillings, " yellow, 8 2 
(~ schilling), 503, brown, 3 2 3 " 

.. lilac, 10 5 

<t .. ), " lilac, 3 · 2 4 " " blue, 10 1 
8 " " l'Ose, 20 2 

The tame. Rouletteil. 1868. 'l'he complete set, 10 

<! schilling,), 503, brown, Pt1'f omted. 1872-73. 

OFFICIAL STAMPS. 
l skillmg, 511, green, 4 2 
2 skillings, " blue, 6 2 

Perf omted. 1870. 3 " " rose, 8 1 
4 " " violet, 10 2 

i groshen, 504, flesh, 5 6 " " brqwn, 15 5 
t " " fies!J, 3 7 " " brown, 20 8 
t " " flesh, 3 The complete set, 60 12 
l " '· flesh, 5 3 
2 " " flesh, 8 5 Per/ 01·ated. 1877- 78. 

1 k reuzer, " gray. 3 1 ore, 511, bii;tre, 3 2 
2 " " gray, 5 3 " " orange, 5 2 
3 " " gray, 5 5 " " blue, 8 1 
7 " " gray, 10 10 " " cax·mine, 15 1 

12 " " green, 15 5 
ENVELOPE STAMPS. 20 " " b rowu, 20 3 

1868. 25 " " violet, 25 5 
35 " " green, 35 10 

1 groshen, 501, 1'0Se, 10 3 50 " " claret, 50 5 
3 kreuzer, 502, rose, 10 60 " " blue, 60 
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New. 
1 krona, 512, green, 1.00 
lt " " blue, 1.25 
2 " " red and 

brown, 1.50 
'the complete set,• 5 .00 

ENVELOPE STA~PS. 

1872-73. 

2 skilliogs, 511, blue, 8 
3 " " rose, 10 

1877. 

5 orn, 511, blue, 8 

LOCAL STAMPS FOR AALESUND. 

UnperfO'l'ated. 1881. 

3 01·e, 513, brown on 
blue, 10 

3 " " brown on 
lavende1", 10 

3 " " brown on 
brown, 

3 " " brown on 
red, 

The complete set, 

Perfor(tted. 1881. 

i:l ore, !'il3, b1·own on 

3 " " 
buff, 

bt·own on 
blue, 

:{ " " brown on 

10 

10 

10 

10 

lavender, 10 
3 " " brown on 

brown, 10 
3 " " brown 011 

red, 10 
The com1>lete set, 40 

LOCAL STAMPS FOR BERGEN. 

Uwpe1foratecl . 1867. 

(1 skilling), 514, brown, 5 

Pe·rf omled. 1866. 

(1 Skilling), 5 t4, l>rowu, 10 

Unperforated. 1868. 

2 skillings, 515, pink, 

Pe1fo1·ate1l. 1868. 

2 skillings, 515, pink, 25 

Un1u1'forttted. 1870. 

2 skillings, Fill\ roll, ii 

'0'114. 
15 
15 

10 

New. 'O'sed. 
Perforated. 1872. 

2 skillings, 516, red, 15 · 

75 LOCAL STAMPS FOR OHRISTIANSSUND~. 

2 ore, 

4 " 
10 " 

7 ore, 

4 ore, 
7 ~· 

4 ore, 
7 " 

10 " 

1 ore, 

2 " 
4 " 
5 " 
,... 
I " 

10 " 

Unpe1f o1'atecl. 1878. 

517, black on 
bhte, 

" black on 
i·ed, 

" black on 
yellow, 

Pe1'f <>ratecl. 1878. 

317, black on 

, 
25 

25 

vi:>let, 25 

Perforated. 1878. 

1>18, blue, 5 
" solferino, 15 

Fei'foratecl. 1878. 

" 

black. 
vermil., 
~reeu, 

10 
15 

Pe1j'orated. 1880. 

520, chiret a.nd 
black, ~ 

" lilac and 
black, 3 

" red and 
black, 5 

" oran~e and 
blac , 5 

" green and 
black, 10 ,, violet and 
black, Hi 

The complete set, 3:") 

PJWV!SIO?\ Al o S'fAMl'. 

New val1te sm·clta·rged. 1878. 

4 ore on 10 ore, gl'eeu, 25 

LOCAL STAMPS FOR DRAMMENS. 

Rouwttecl. 1868. 

1 skilliug, 521, l>lue ou 
white,' · 25 

1 " " l>lue ou 
rose, 25 

1 " " blue on 
green, 2.-; 
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Rouletud. H:lll8. 

1 skilling, 

2 skillings, 

522, black 011 
yellow, 

black on 
rose, 

New. 11aed. 

15 

Unperfomted. 1869-70. 

~ skillings, 523, violet, 
2 •• ( ; green, 

Rouletted. 1869-70. 

2 skillings, 523, violet, 
2 " " green, 
2 " " blue, 
2 '· " blue on 

rose, 
2 " blue on 

yellow, 

Rouletted. 1874. 

2 skiUingli, 524, blue on 
white, 

2 " " blue on 
rose, 

2 " " blue on 
yellow, 

4 " " blue on 
yellow, 

Ro1,lettecl. 1874. 

1 Skilling, 525, blue on 

2 
rose, 

blue on 
wl1ite, 

2 blue on 
rose . . 

4 ·' blue 'ou 

4 ,. green, 
blue on 
yellow, 

4 ·' blue on 
rose, 

Unve1forated. 1876. 

2 skillings, 526, 
2 " 
2 

blue, 
blue on 
rose. 

blue on 
yellow, 

Ro uletted . 1877. 

25 
25 
50 

50 

50 

25 

25 

21> 

25 

25 

:25 

25 

50 

5 ore, 527, blue. 15 
10 " ;; blue; 25 

LOCAL STAMPS FOR DRONTHEIM. 

Unpe?foratul. 1869. 

(1 Skilling), 
(1 " ) . 

528, brown. 
yellow. 

10 
.'i 

Now. llsod. 
Tlte same. perf 01·af1d JM•d ~µ,?·charged 

·'B. 9" Oo." 1870. 

1 skilliug, . · yellow, 25 

Pel'f oraJed. t872. · " · · 

t Skilling , 529, ·blue, , !j 

1 " " i·ose, 5 
1 " :; vermil., 2f> 
2 skillings, .. ·green, 10 

l 'lw same, witlt ?~ew . 'IJah.ui 81'rcharr;ed. 

Perfo1·ated. 1877. 

t on 1 skilling, 
I "t " 
1 " 2 
2 ' · ,\-
2 ·" i 
4 " 2 
8 (. 2, 

2 ore. 
4 " 
8 " 

2 ore, 
4 " 
8 .. 

'· 
·' 

'· 

Perfo1·ated. 1878. 

530, blue, 
" red, 

green, 

Pe1fomted. 1879. 

531, blue. 
·' red, 

green. 

10 
15 

25 
2.5 

5 
10 
15 

5 
10 
15 

LOCAL STAMPS FOR TROMSO. 

Pe1fo1·1.1.ted. 1881. 

3 ore, .532, brown, 5 
fj " blue, 10 .. 
8 .. green. 15 

NOVA SCOTIA. 
Unpe'rfo mted. 1857. 

1 penny, 533, red. 
3 pence, ·534, ):>Iue, •. <lO 
6 " .. green. 1.25 
1 shilling, .. violet. 

Pe1jorated. ·1860- 63. 

l cent, 530, black, 10 
2 cents, " lilac, 15 
5 " blue, ' 15 
8t .. 536, green, 1.50 

10 " red. 25 
l:ij- .. black, · 35 

NOWANUGGt.iR. 
(Sec India. ) 

50 
10 
50 

10 
10 
3 

1.00 
5 

15 

.. 
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New. Now. Used. 
OLDENBURG. 

Utt4. I 
PANAMA. 

Unperjoraua. 1852--55. (Su United Stai~& of Colombia.) 
k s. gr., · 537, g1·cen, 1g I · 1-30 tbaler. .. blue, 
1.15 .. " pink, 15 
1-10 " yellow. 15 

.PARAGUAY. 
Unperf orated. 18';'0. 

Oolored.pap~. Unperforatea. 1860. 
1 real, 542, rose, 30 25 
2 reales. blue. 50 40 

t grosben, 538, grean. 75 
1 " " blue, 5 
2 " .. pink, 50 
a " " yellow, 75 

3 black, 75 50 

Pe1f 01·ated. 1870 . 

5 centavos. 543, buff, !iO 2:> 
cc 

Wl!~t~ p~pe,1·. Unperforated. 1861. 
5 reales, ora.nge, GO 

10 " " red, 'iG 
t groshen,1 fi38, yellow, 75 t . " ,, 

g1·een, 
" " rOwn, 

1 " 
,, 

blue, 
2 " red, 
3 '· yellow. 

Rou.letted. 1862. 

t grosheu, 589, g reen. :; 
t .. " orange. 5 
1 t. : . rose, 5 
2 :. " blne, li 
3 '· ,, 

bist re. 5 
•r 110 corn plet.e set, 20 

ENVELOPE STA)JPS. 

1861. 
~ groshon, 540, brown. w 
.1 " blue, 40 
2 , rose, 50 
!l '· yo II ow. iiO 

18°62~ 
t grosben. 540, orange, 10 
1 '· 

,, 
rose, 10 

2 ·' blue, 2r; 
!l " brown. !iO 

ORANGE TREE STATES. 
Pe1fotatcd. 1868-7!l. 

1 penny, · 541 , brown. G 
4 pence, " blne, 20 
6 " " rose, BO 
1 shilling, " orange, 60 
5 shillings, " green, 3'.00 

' Set of 4 varieties. 1.00 

• PROVISIONAL STA1'ft'S. 

Nezo tialne tut·clwrged in black. 
1877-81. 

1 d on 5 sb"illiugs, 
4 on 6 pence, 25 

75 
75 
15 
10 
50 
75 

Pe1f 01·ated. 1881. 

1 centavo, 542, blue, 5 
2 centavos, carmine, 10 
4 " b1·ow11, 15 

10 .. G43, g1·ceu, 2f'j 

PROVlSIONAT, S'l'AJilPS. 

.Neto 'Dalue surcliarged in b~k. 1879. 

·5 centa.vos on 1 real. 
;; · · 2 rea.les. 

1881. 
1 centavo on 10 centavos. 
2 centavos on 10 
4 10 

PARMA. 
1 aolored pape·r. Unpe1f onitild. lS.32. 

10 
10 
.; 

' 

;j centesimi. 5+1. 
10 ' · :. 
15 
25 
40 

.. 
.: 

yellow. 
white. 
pink, 
purple. 
blue. 

15 
2:'i 

: Wllite papet·. Un1161foraled. IR53-ii4. 

5 centesim i. 544, 
15 .. " 
25 .. " 

yellow, 
red, 
red-br'n, 

75 
15 
20 

o l 
R 

Unpe1forated. 1857-!j!), 

i) 

5 

1() 

15 centesirui. 545. 
25 .. . " 
40 " .: 
The complete set, 

l'ed, 
brown, 
blue. 

NEWSPAPER TAX !'TAMPS • 

15 
15 

I Oirc1'lar sf.amp, a1·ms i1' ' t/i,e ce7itre. 
• · GauUe Estere " abotJe. f!altui an<l 
"Parnw!' bewzo. 

Unperf orated. 1853. 
5 J 9 centesimi, black, 1.00 



PlUCE OA'l'.A.J:,OGU~ .. 

New. lhed. I New. l711d. 
Unperfo-rated. 185il-51. Tlte s<ww, with coloNJd border. 1879. 

G oentesimi, 546, rose, 10 
ll " " blne, 10 

rROV-1Sl01'AJ, GOVERNMEN'l' . 

Unpe1f<n·ated. 1859. 

5 centesimi, 546, green, 15 
1(\ " " browu, 15 
20 " " blue, 15 
40 " " red, 15 
80 " II orange, 

PERA I. 
.".lltm11 of Stmits Settlements, 81wclt.a1·ged 

'' PM"ak.'' 1881. I 
~cents, bistre, 25 

I PERSIA. 
Unpe·rjo·rated. 1872. 

1 shahi, 5'17, violet, LOO 
2 l:lhahis, " green, 1.00 
4 " " blue, l.00 
::! " " vermil., 1.00 
8 " " carm., 1.00 

U npe11c>t·at1Kt. l871i-i8. 

1 sbabi, 548, black, 10 
'! sbahis, " blue, 25 
2 " " black, 1.00 
4 ., " vermil., 30 :l5 
8 " " g1·een, 
1 kl'an, " carmine, 75 50 
4 " 

,. yeHow, 75 

R01tlettecl. 1876. 

1 shahi, 548, black, 15 
2sbabis, " blue, 25 
4 .. IC vermil., 50 
8 " .. greeu, 50 26 

Unvei'forated. 1878. 

1 kran, 548, red Oil 
yellow, 'if) 

4 k1·aus1 
IC blue, 75 

;) '' " lilac, 2.uo 
:i " " l>ronze, 2.50 

JO " " l1ronze on 

2;j " " 
blue, 
gold, 

Pe-rf 01'ated. 1876-78. 

1 sbahi, 549, lilac, . 5 5 
2 sbahis, " green, 10 5 
5 " " rose, 25 10 

10 " " blue, 50 10 
The complete set, 25 I 

l shal1i, 540, carn~ine, 5 
2 shabis, · ' orange, 10 
5 .. " green, 25 

10 c. " violet, 10 
1 kran. " brown, 75 
5 krnns, " blue, 3.50 

Pe1f omte<l. 1881. 

5 ceut i 1nes, 
10 " 
25 •. 

violet, 
carmine, 
green, 

· PlH)VlSI ONAL STAMP. 

5 
5 

15 
25 
15 
75 

Bolf of a 10-sll.aMs 3tamp 1iwcluirged 
with new valile. 1877. 

5 shahis on 10 shal1is, 1.00 

ENVELOPE ST.Alli ' , 

1876. 

5 shahis, 549, rose, 25 

PEit1. 
U111]Jerf 01·atd. 18.58. 

1 clinero, 550, blue, 9 -~o 
1 peso, " rose, 
t " " yellow, 
1 peseta, " i·ed, 50 

U1lperf 01·ated. 1858. 

1 dinero, 551, blue, 50 
1 peseta, " red, 50 

U?•pm'forated. 1858. 

1 clinel'I), 552, blue, 25 
1 peseta, " red, 110 

Unperforated. 1862-71. 

1 11iuero, 553, pink, 15 10 
1 " " green, 15 3 
1 peseta, 554 •. brown, 25 15 
1 .• " or~nge, 25 10 

Pe1f 01·ated. 1866-67. 

5 centavos, 555, green, 15 5 
10 " red, 25 3 
20 " brOWQ1 40 5 
The complete set, 75 10 

Rouletttid. 18.70. 

2 centavos, 556, blue, 10 
2 " " gray, 

U?i.perforated. 1873. 

5 centavos, 557, red, 26 10 
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oud. I 
I 

New. 
Pe1'f()rateil. 1874-77. 

Now. l1:oa. 
l'ACIFrC STEA~[ NAYl<lATfON C'O. 

1 centavo, orn.njte, o 
2 centavos, 058, violet, 5 
2 •' " piuple, 5 

~ I Sti:am1/tip, "'P. 8. N. 0." in 

5 Blue paper. Uwpe1'fQ1'ated. 
U I 1 real, blun, 

corner8. 
1857. 

5 " ' ' blue, 15 
2 2 reales, brown, 
5 

10 " " green, 25 
20 ' · " carmine, 50 
50 " g1-ee11, 1.25 
l i;ol, " red, 2.~o 
The complete set, 3.50 

15 
2;) 

iiO 

T /1e 1amc. 8'1.M"Cha1·ged as sl1o·um in cut 
No. 55U. 

Pe1forated. 1880. 
1 centavo, g1-eel!, 
2 centavos, 558, carmme, 
5 " " blue, 

10 " " gre.ef!, 
20 " " ca.rmme, 
-50 " g reen, 
1 sol, red, 

5 
8 

15 

B 
8 
2 

• urcliargect ·' Union Postal Uni'De-r~al, 

Lima." 1881. 

1 centavo, g1·een, 5 a 
2 centavos, 558, carmine, 8 ;; I 
5 " " blue, 16 2 

O~PAI D LE T 'fETI. STAMPS. 

Perforcited. 1874-80. 

1 centavo, 56.0, b1·owu, 5 
i) ce11tn.v11'<, '161, vermil,, Hi 5 

10 " " orange, li'\ 5 
20 " " blue, 50 15 
50 " " chocol., 1.00 25 

Su1·cl1arged · · Unum Po1tal Uninel'lrd, 
Lirrni. 1881. 

1 ce::ntavo, 5GO, brown, 
;; centavo!J, 561, vermil.. 

10 " " orange, 

EN\' l;JL01'R STA~Jl'S. 

YBlloUJ papu. 1874. 

2 centavos, 5<12, blue. 

L emon p(l,p1Jr. 184.J. 

;; cent:wos, 562, green, 
10 " " red, 

White paper. 1874. 

!i centavos, 562, green, 
10 " " red, 
20 " pu1·ple, 

5 . 

1:; 
:IO 

15 
80 
50 

fiO " " l'Ose, 1.215 
Set of ooe y{' each value, 2.25 

Ii 

I 
I 

Tlie same. 
1 l'cal, 
1 " 
1 " 
1 " 
2 rna.les, 
2 " 
2 •. 

2 " 
2 " 

White papd1'. 

blue, 
lake, 
yellow, 
g l'een, 
blue, 
lake, 
yellow, 
gl'een, 
brown, 

1858. 

PHILLIPPINE ISLANDS. 
Unperjol'atul. 18.54--05. 

5 cuartos, 
5 " 

10 " 

563, red, 
:'i(i4, orange. 

" Cl\l'm ine, 

Similar ··Otn·reoR. 1854. !/ 5if' IJeloto. 

1 real, blue, 
2 reales, g1·een, 

Unperforrtie<l. 181>:.i. 

5 cuartos, 
- II •) ,)l)5, 

l'ed, 
orange· 

10 
red, 4.00 2.50 

" " pink, 

Unpe1fo1·at~il 1 113-64 
5 cuartos. 

10 
t real, 
2 re:iles, 

566, 
" 

" 

verm., 1.fiO 
carmine, 
violet, 
bl11e. 

Herra. ·'C•>r1·eos" al!O'oe. U1iperforated. 
1868. 

1 r' I pla. f ., 
1 " 

green, 1.00 1.00 
blue· 
g 1·' n, 1.27> 1.00 

Unpe1fomt"6d. 1864. 

3t c. po. fe., :'i67, black, •)- 20 -" 6 2-8 " " green, ,.,- 1.1 ~" 
12 4- " " blue, 40 1;; 
2:'i " " verm., ,..- ,JO lo) 

Perf ol'ated. 18~0. 

ii et. de esc., ?i68, blue, 
,.._ 

:iO l o) 

10 " " g1·een, LOO 2:'i 
20 " " rown, l .l'iO 
110 " '" rose, 2.00 
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New, lJaed. New. tJaed. 
· KN VEJ,QPJI: ST AMPS. Pei'forated . . 1872. 

12 cent. d p., li69, 
16 " " 
25 " " 
62 " " 
l peseta, 25c., " 

rose, 
blue, 
lilac, 
lilac, 
brown, 

1.00 

Pflrfoi·atea. 18i4. 

12 c. de p., 
25 ., 
62' " 
l p., 25c., 

mo, ,, 
" 
" 

lilac, 
blue, 
carm., 
Rtone, 

30 
1.00 
1.00 

Pe1'fp1·attd. 1876-77. · · 

2 c. de peso, :J'il, 
6 " " 

10 " 
12 
20 
25 

" 
" 

" 
" 
" 

Pe1f orated. 
25 mills, 571 , 
25 .. " 

100 " " 
100 " " 
125 " " 
250 " " 

c.<tm1ine, 2·5 
orange, 30 
blue, 3.'i 
Yiolet, 40 
blnck, 50 
green, 75 

1877-79. 

black, 2.~ 
green, 25 
carm ., 
green, 130 
blue, 75 
bistre, 1.00 

Pe1f orated. 1880. 

2 c. de peRo, .;72, 
2~ " " 

.8 " "' 
8 " 

carmine, 10 
brown, 1!'1 
red, 
bistre, 

P .ftOV TS TON AT, :ff.A ~ft'>'. 

Large eagle. Ryssian inscrip,tion above. 
18.58. 

:'iO (! kop.), red, 

18.58. 

rnd, 2,; 
25 
25 

1.2;) 

15 
1ii 
1 ii 
lii 
20 
20 

] :) 

2:i 

10 

Smalt eagle. 

<! kop.), 

1860. 

3 kopecs, 575, blue, 
b lack, 10 " " 

·PORTO RICO. 
(See Svanish West Indies.) 

·PORTUGAL. 
· UnpBif orated. 1853. 

5 reif;, .'i76, brown, 30 25 
25 " blue, 30 5 

.50 " green, 50 
100 " lilac, 50 

StMi,qlit Hair. Unperforated. 1855. 

5 reis, 577, brown, 2fi 15 
25 " blue, 85 10 
50 " green, 50 10 

100 " lilac, 50 10 

Ottrly Hair. 

5 rnis, 
25 ''· 
2!1 .c 

Unperf orated. 

577, brown, 
blue, 
rose, 

1856. 

15 10 
25 8 
15 ii 

New value surcl1a1·ged. 1877- 79. Unpe1forated. 18ti2. 

2 c. de peso ou 25 mills, green, 
8 " 100 " earm., 

12 " 2c. " Cf"1'lll . , 50 
12 " 25 m. black, iiO 
2 " 2! c. de peRo. 

Perf omted. 1881. 

2 4-8 cent., fi73, black and 
bistre, 2:i 

black and 
bistre, 

black and~ 

2 c. de peso, " 

8 " " 
blue, 40 

POLAND. 

Perfo1·ated. 1860. 

10.kopecs, 074, blue and 
red, 50 

75 ;; rnis. 
15 10 " 
2-5 2/i " 
2/i' 50 " 

15 

100 " 

5 re is, 
10 " 
20 " 
25 
50 " 

15 80 " 
100 " 
121) " 

25 

ii reig, 
10 " 
20 " 
25 " 

.578, 
brown, ."i 
yellow. 8 
rose, 10 
green, 20 
lilac, " 40 

Unverf orated. 1866. 

579, black, 10 
" yellow, 10 
" s traw, 15 
" red, · Hi 
' ' green, 35 
" orange, 50 
" lilac, · 50 
' ' blue, 50 

Perfo1·ated. 1867-70. 

:179, 
" 
" 
" 

bl!l.Ck, 
yellow, 
straw, 
red, 

8 
6 

10 
12 

5 
::; 
3 

lO 
lO 

3 
lO 
10 

2 
10 
10 
10 
10 

2 
fi 
5 
2 
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Now. Used. New. 11nd. 
50 reis, 579, .. rreeu 20 . 15 20 reis, verm., 25 ., . ' 
80 " · < orange, 25 5 40 " blue, 

100 " " lifac, , ·.25 5 100 ·' green, 
120 " " blne, .40 5 200 " yellow, 
240 " " lilac, 75 10 300 " violet, 

600 " violet, 
Pe1"f orated. 1871-80. 900 .. violet, 

5 reis, 580, black, 2 1 Pe1torated. 1877. 10 " " yellow, 4 3 
10 " " greeu, 8 5 JO reis, 587, black, 2-5 
15 " ·' brown, 6 5 15 

,, 
" red, 25 

20 " c. . strMv, s· 3 . 20 ·' " verm., 25 
25 " " red, 10 1 40 .. ··' blue, 
50 '· " g1·een, 15 5 100 .. '" green, 
50 

,, 
" blue, 15 5 200 .. yellow, 

80 ·' .. orange, 20 3 iioo .. ,, violet, 
100 " ·' lilac 25 3 600 .. ·' violet, 
i20 " .. blue. . 40 10 900 " " violet, 
150 " .. blue; 40 15 
150 .. :: yellow, 1877. 

240 ; ~ lilac, 75 15 5 reis. 588, bh~ck, 5 5 
:300 .. '· lilac, 75 15 10 )ellow, 8 8 

20 .. bistre, 10 8 
Pe1101·ated. 1880. 2!> ·. c " red, 15 

25 reis, 581, 40 .. blue, 25 gray, , 
50 .. green. 25 15 

Perf o1'ated. 1880-81 .. 100 " " lilac, 50 15 
200 " :. orauge, 75 50 5 reis. 582, black, u 300 .. urown, 1.00 25 583, gray, 'fhe complete' set. 3.00 

50 .. 584, blue, 25 

NEWl:IPA'E'E ll STA~fi'. 
Pe1"f 01·ateil. U!S0-81. 

10 reis. 588, green, 10 
Per/orated. 1876. 25 '· gm.y, 15 

2~ reis, 58~, . bron~e, 2 1 40 .. orange. 
50 ' · blue, 2.f> 

ENV'BLOPJJ: ' ilT.UIPS. 

1879. 
l'ltOYISlON AI. S'l'.Ul P S. 

25 reis, 580, blue, 15 
New oal~ie mroltarged on· tyve 586. 

50 " " i·ed, 25 1881. 

PORTUGUESE INDI·ES. 
U on 20 reis. 
5 on 15 .. 

Perfomted. 1872-75. 01~ 1877 issue.· 

10 reis, 586, black, 10 10 1 t on 20 re is, 
5 OJI 10 " 15 " ·' red,' 15 10 

20 " " verm., 20 10 On tyve 587. 
40 " " blue, 30 5 ou 10 reis, 

100 .. " green, 1.00 5 Oil 15 " 200 " yellow, 1.25 5 Oil 20 .. 
300 " " violet, 2.00 
600 '· violet, 8.00 or• tyve 58ti. 
!JOO ,riolet, , 4.00 1! OU 5 reis, black, 
1.'lte s1ime, thin paper, v. of ·' 8e·1"oico" It on 10 " green,~ 

U Oil 20 .. bist1·e, 
Cl'V8~ed. 1877. l J OU 25 .. lilac, 

10 reis, black, 2;; 1~ on 100 '· lilac, 
15 red. 4~ OU :2() .. bistre, 



56 PRICE CATALOGUE. 

New. 111ed. New. 11aed, 
6 on 20 reis, bistre, 
G on 25 " lilac, 
6 on 25 " gray, 
G on 40 " yellow, 
G 011 50 " green, 
l T Oil 10 re is, green, 
1 " 40 ;.: blue, 
1 .. 50 " green, 
1 ·' 50 " blue, 
1 " 200 " orange, 
2 " 50 " green, 
2 ·' 100 " lilac, 
2 !. 200 " orange, 
4 " 10 . " green, 
4 " 50 :; green, 
4 ·' :WO " orange, 
8 '· 20 " bistre, 
8 .. 40 .. blue, 
8 " 100 " lilac: 
8 " 200 '- orange, 
8 ·' 300 " brown, 

PRINCE EDWARD ISLAND. 
Pe1forated. 1860-70. 

l peuuy, 589, orange, 10 
2 pence, rose. 8 5 
3 " blue. 10 5 
+ " 590. black, 15 10 
4t ;: brown, 15 15 
G '· green, 15 1!5 
9 ·' lilac, 20 20 

Pe1forated. 1872. 

l cent, 591. orange. 5 I) 

2 cents, blue, 8 8 
3 " rose, 8 5 
4 " green, 10 8 
6 " 592, black, 15 10 

12 .. lilac, ·25 20 

PRtJ'SS!A, 
IV!tite pape1·: U n2mfo·rated. 1850-56. 

4 pfennige, 5V3. green, 10 5 
(l " orange. 10 5 

Colored pap1:1·. [fn.pmforrtted. 1850. 

1 s. gr., 51>3, pink, 10 
2 " " blue, 10 

2 
2 

a " yellow, 10 
The set of 3, 

2 
;; 

WMte paper. ffn11e1fomted. 1857. 

1 s. gr., :ifl4, rose. 3 
2 l>lue'. 10 ,. :: .. yellow, 5 ., 
'1'110 :;et ol' )!. 15 

Wltite pf11Jlll'. UnpM·fomted. 1858. 

4 pfennige, 
1 s gr. , 
2 " 
s " 

593, 
" 
" 

Pe1f 01·ated. 

3 pfenuige, 
4 " 

595, 
" 

6 " " 
1 s. gi·., 
2 " 

596 
n' 

8 H 

g1"ee11, 
rose, 
blue, 
yellow, 

1861-65. 

lilac, 
g1·ee11, 
orange, 
rose, 
blue, 
brown, 

Pe1fo1·atecl. 1867. 

1 kreuze1., 
2 " s .: 
0 ·' 9 ,, 

597, 
" 
" 
" 
" 

greeu. 
orauge, 
rose, 
blue. 
brown, 

25 
25 
25 
23 

5 
3 
5 
5 
(j 
(j 

5 
1i 
8 
s 
8 

;, 
2 
2 
2 

3 
2 
2 
1 
1 
1 

fj 

5 
5 
5 
5 

nEGlS'i'ltA'rrON S'rA.\ll'S. 

Unperfo1·ated. 1866. 

10 s. g r. , 598, ro~e, 75 5 
30 " 599, blue, 1.50 10 

ENV1'LOPE STA):[PS. 

lVitli silk threads. 1851. 

1 s. gl'., 
9 " .. 
" ., 
4 
5 
G 
7 

·' 

600. ,, 
" 

601, 
" 
" 

rose, 
blue, 
yellow, 
brown. 
l ilac, · 
green, 
i·ed, 

30 
50 
7;) 

.jo 

lVitltout silk thread.~. 1856. 

1 s. gr., 
9 " .., 

GOO, 
" 
" 

601, 

l'QS6 

blud, 
yellow. 
bi-own, l ~ :'. 

Similur to cidli.osives of 186 t. 
tion p1"i1lted above stamp. 

I s. gr., rose, 
2 " blue, 
3 " brown, 

Inscription uc1·oss .~tan•2J· 

3 pfeunige, lilac, 
G " ol'ange, 
1 s. gr., rose, 
2 H l>lue, 
:1 l>1·ow11. 

1;; 5 
20 :; 
;.!.) .j 

In11criv· 
1861. 

15 10 
20 10 
25 10 

1862-07. 

2 1) 

50 
ii 2 

1() 2 
1 ;; 2 
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Ntw. Used. New. Vaod. 
Similar t.o adlusive8 of 1867. 1867. BE'ONION ISLAND. 
1 k reu zer, g recu, 10 · Unperforated.. 1852. 2 " 01-auge, 10 
tl " rose, 15 10 cent imes. 606, black . (l " blue, 20 30 .. 1107, black, !) " brown, 25 

QUEENSLAND. ROMAGNA. 

Unperf orated. 1861. 
Unpc1f n1·ated. 1850. 

t b:1joccho, 608, yellow, 10 1 penny, 602, cal'lnine. 1 " gl'il)'" 10 2 pe nce, " blue, 2 b njocchi. " yellow, 10 (l " .: g reeu , a " green, to 
1 shilling . " violet, 4 b rown, 10 

Perfomted . 1862-80. 
.) lilac, 11) 

I 
(I green, 10 

1 ponny, 602, carmine, 50 25 8 .. p ink. 10 
1 

,, 
orange, G 1 I 20 .: blue . 25 

2 pence. blue, 10 

~ I 
The complete set . 1.00 

il " " browu, 15 
4 " lilac, 25 !i ROMAN STATES. 4 yellow. 20 

·1 II .: green. 30 'i Urvperforuted. 18.12- fi4. 1 sh illing , viole t . 75 
,, 
~· I 

1 " brown. 60 JO t bnJocclw. g ray, 10 10 
1 " " claret , 60 10 I ~ violet. 3 2 
1 .. purple, 75 l::i i greeu. 2 1 
2 shill ings, .. blue. 1.25 2 bnjocchi. liOO. g reeu. 2 l 
2 sh il. a nd Gtl, " reel, 1.50 ;; brown, (j 2 
ii ::<hilling;;. .. rose, 2.50 .;n I •> yellow, f.j " J ., 

Perforated. 187!!-81. 
4 bull', 25 10 
4 yellow. 5 •) ., 

1 penny, 603. orange.. 8 ;; p ia k. 10 2 
2 pence, blue, 10 Ii blue, HI ;:; 
4 .. yellow, 20 lj 7 b luo, 10 5 
Ii .. " g reen . 30 .; li white. 15 i.l 
1 shill ing, violet, 60 

J:; I • jf) blue . ;;o 2ii 
5 shillin~s. (}02, yel-b rown, I scuclu. reel. 1.00 75 

10 .. " bistro. 
20 .. rose, U:npe1f o ml ed.. 1807 . 

~ e1.·11tesimi, liO!l. g reen. 3 2 
PH OVISIONAI, S'l'A~rr. :i gray. 10 

:) blue, 5 
New 1Jalue sm·chargcrl. 1880. 10 VO l'lll i l., :3 •) 

" 
~penny. 604. 20 red, i) r, orange. 

40 yellow, ii :; 
80 pink. 5 .5 

R EGJSTllATTON STAM!' . T iu.: comploto set, :Jo 
Pe1forated. I G~. l'61:fomtecl. 1Hli8. 

(6 pence), GO;>. yellow, I;; :! ccut<osim i. 609. green. :~ 2 
:l gray, 10 

RAJPEEPLA. 5 blue, , 5 a 
111 V01'11li) .. ., 

2 ., 
(Sec India.) :!O reel. 1.; 3 

20 purple. 5 3 
RAMPO'OR. 40 yellow, .j (j 

80 pink , 5 :) 
(See bulin.) f;<'t of one of' c•ach vnlue. 2ri 
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N6W. O:od. New.· t :od. 
ROMANIA. Perftn·ated. 1872. 

Unpc·1jo1·ated. 1858. 5 bani, 617, red, 10 i) 

10 " " blue, 15 5 
27 paras, 610, rose, 25 " " brown, 20 5 
li4 " :c g1•eeu, 
81 " blue, Pa1·is print. Pe1f o·rated. 1873. 

108 '· ,, 
pink, It bani, G18, olive-gr'n, 2 2 

Unpe1f 01·ated. 1861. 3 " " green, 3 3 
5 " " bistre, 4 ~ 

5 paras. 611, black, 10 " " blue, G 1 
40 " blue, 15 " " brown, 10 2 
8() :; reel, 25 " " orimge, 15 2 

!iO " " rose, 2() :) 
Unverf 01·ated. 18()2. 

3 paras. 
Buclut1'68t p1·int. 1876- 79. 

612. orange, 25 
I) " " :·ed. 25 tt bani, "18, li~ht gi"n, :) 

30 " " blue, iiO 10 I} " " blue, 
5 " " carmine. 

UnvMf01·ated. 1865. 5 " " dark bis. ,. 10 3 
10 " " light bl., 10 3 

2 parale. 613, yellow, 111 15 " " da1·k b'n, 1:'i 3 
2 •' ,, orange. 5 25 " " orang·e, 
5 l>lne, 5 50 " " rose, 

20 _, 
carmine. 5 

The complete Ret. 21) Pe1f orated. 1878-71l. 

Unpe1forated. 18G6. 1-:} bani, 618, black, 2 1 8 ,, " olive, 3 2 
2 pin ile. fil 4. yello w, ;; 5 " " green, fi " i) 

5 " blue. l) 10 " " carmine, 8 ;3 
.20 red, 5 3 15 " " red, 10 3 
The set of r, variet ies, 12 25 " " blue, 15 

30 " " verm., 20 
Unpe1forttled. 1868-70. 50 " " Uistre, 2r> 

2brmi, 
The complete set. 75 

IH!i, orange. .) 8 
3 " violet., i) ~ .Per:f orated. 1880. 
4 " 

,_ 
bh•e, 8 3 

18 " red, ·20 2 lii bttni, M9, red-b1"11, 10 3 
·' !il " " blue, 15 5 18 verm .. 20 2 

lfnpe1forated. 181iH. 
UNP AID J,ETTElt S'l'AMT'!>. 

5 bani. 6Hi, 10 10 
P~l'forated. 1881. 

orange, 
10 ·' blue, 10 5 2 bani, 619A, brown, 3 
15 " red, t5 ~ I !) " browo, 5 
:?5 ; . blue and I 

10 " brown, 10 
11range, 20 5 30 " brown, 15 

r;n rcfl ancl GO " brown, 25 
blue. 3:) fi 00 " brown, 40 

Unpe1jorM eel. 1::l71. 
The complete set. 7!; 

fi ba.ni, 617. rerL il ;~ 
.NEWSPAPER :BANDS. 

5 " ver.mil., fi Head, " Posta Romana" at side.~. 
10 " orange, 10 5 
10 " " l>luo, lil 5 1870-71. 
15 " " reel, 25 15 1& bani. black on 
25 " " brown, 20 5 1 8 ii green, 
:\0 " " red :i.nd l:t " blue on 

hhle, 1.00 yellow, il 3 



PRI CE CA'L'AI.OGD'E. 59 

New, Uaod, Now tJud. 
ROYAL MAIL COMPANY. 

Pe1fomted. 1870. 

10 cents. 620, rose, !lO 

RUSSIA. 
Unperjorated. 1857. 

10 kopccs. 621. brown and 
· blue, 1.00 

Perf ora.Ud. 1858. 

10 kopecs, 621, blue and 
brown, 20 

20 '' " blue and 
orange, 40 

ao " " rose and 
green, 50 

Perforated. 1863. 

5 kopecs, 62?, blue and 
black, 25 

Perfo1·atecl. 1864-i!l. 

l kopec, 623, yellow, 8 
2 kopeci;, " red, 5 
8 .. " green, 8 
Ii " " lilac, 10 
ri " " violet. 10 
7 " 624, gray and 

t•ed, 15 
8 " " gmy and 

red, 15 
10 " " blue and 

brown, 20 
20 :c " blue a nd 

orange, 40 
Tito complete set, 1.2.'l 

ENVELOPE STAMPS • . 

1848-54. 
fi kopecs, 625, blue, 
;; " " red, 

75 

P ROVrSIONAL ENVELOPF:S. 

New value 8'1.wclla1·ged. 1880. 
7 kop ., 
7 " 

680, g ray, 
'

1 b1·own, 

I LIVONIA. 
Unpe1f01·ated. 1861. 

I (2 kopecs), 631, blue, 

GO 
50 

25 

" TV 1mden-1chen K1·eise1," in the centre. 
Unperforattd. 1862. 

I 
(2 kopec~), rose, 
( 4 " ). gl'eon, 

I 3 I Unpe1fo·rated. t 863. 

3 (2 kopecs). (i32, gt·c:en ancl 
1 rose 30 25 
I ' 

Griifi1~ in csntn Unperforated. 1864. 

15 I (2 kopecs). g1-een and 
rose, 

.'I I'm and Btoord. sta1• in eacli co1'1ter. 
I Perf oraM. 1872. 

1 (2 kopecs), green and 
~ rose, ;;() !lO 

R 
J.j 

PMforated. t87li. 
2 kopec>.s, 088, green and 

l'Cd. Hi 

PerforatuJ,. 1870. 
2 kop<'cs. 634. g ree11 and 

red. 10 

Perforated. 1881. 
~ kopecs, 1134. black and 

green. 8 

ltul"SI A:\ STE A ~I N .\ V WA T l ON CO. 

ltagle. llussim~ illscriJJf.ion in circle. 
10 " 626, black, 35 JO Unpel'forated. 18114. 20 " " bluA, 
liO .. " roso, 

1869-75. 
ii kopecs. G27, violet, 
!; " rose, 

10 " 628, brown, 
20 " " blue. 
:io " " rose, 

1876- 79 . 
;; kopccs, 629, violet, 
7 " " gra.y, 
8 " " gray, 

10 " brown, 
20 ,, ,, 

hlne, 

1)0 
7.5 

1;; 
2G 10 
40 
60 

10 
lG 5 
20 HI 
25 
40 

11 kopecs. b lnu, 

Unpe1forated. 1 SGii-70. 
I 0 p;na.«. G31j1 rose, l!i 
10 " " blue, 
2 piastres, 03fi, brown and 

blue, 
2 re<l and 

blue, , 
Pe1fo1·ated. 1868. 

1 kopec. 637, brown. 5 
3 kopecs, " green, B 
Ii " " blue, 1fl 

I 0 " " cn.rm ine. 2/i 

" • I 

i) 

u 
10 
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New, Used. 

i kopec, G37, black and 
orange, " ii 

2 kopec~, " black aud 
rose, ,) 

7 " carmine, "( ;j 

Set of 3 varieties. 

PROV!SIONAT, STAMPS. 

New 'IJalue surcltarged. 1877-7!). 

7 kopecs ou 10 kopecs, 

2 

3 
8 

10 

8 " " 10 " 10 

! real 
1 '~ ' 
2 reales, 
4 

~ 1·cal, 
1 " 
2 ma.Jes, 
4 " 

SALVADOR. 

P~iO'l·a-ted. 18G7. 

ti38, hlne, 
red, 
"reen 
brow;1, 

I'eifnrafed. 1874. 

G31l, bl ue, 
" red. 

g1·een, 
brown. 

1:; 
.211 
40 
i •I 

1-1 
]() 

2.1 
;)0 

1'he complete set,. 1.tlO 

Pe1frn·atea. l ::li'!l. 

1 cent:wo, li40, green. .j 

2 centavo;., ,, u:trm}11c. ~ 
,) " " hhw. 15 

11) " " l.Jlack. ()-
-·) 

~o " " violet. t>O 
Set. of 4 v::i.rietie::, ;;11 

U1ipe·1fo1·r1tcd. 1880. 

\0 cent:tvo:;. 64·0, hlack. 

SAMOA. 

Pm'forated. 1878-W. 

Hi 
10 
10 
25 

JO 
5 
5 

15 
30 

3 
a 
:; 
5 

2."i 
lii 

New. thod. 

SANDWICH ISLANDS, 
Unpm'f <>rated. 

2 cents, 642, 
5 " 

13 " 
. 13 " 

1851-52. 

blue. 
blue; 
blue. 
blue; 

Unpe1jo1·ated. 1853. 

:"i cents. 643, blue on 
white, 2'1 

ii " " blue on 

rn " 
blue, 

red , 7;") 

Unperf01·a/ed. 18;J5-G3. 

2i) 
50 

2 cent.-;, 644, rose, 130 
2 ' · "' · l·e<l. 25 

Heacl, ··Hrtwa'ii" above. 
186(1. 

2 cents, vermil.. 
:) ;, blue, 

l'e1fo1·atecl. 1871. 

1 ceut, G4:), violet, 
6 cents. gl'eeu, 

18 " pink. 

10 
o-..,,, 

:) 
} ,) 

50 
He1ul. ··H. I. I'ostaue." a1JM1e. 

Pm'f o?Yt t.erl. 187.j. 

2 cents, brown, ii 
12 " Li lack. •)-_ .J 

l'JtOVISJONA I, S'r AMP8. 

3 
10 

:) 

2 
1;"j 

2 
10 

Bl,ue pu71er. U11pm·fo1·ated. 18iill-GfJ. 

1 cent. 
1 :." 
2 cents, 

MCi, blue, 
black, 
!>lack. 
blue. · 

White pa1w1'. Unpe1foratell. 1 s:rn-G."i. 
1 cent, 
2 cents. 

646. black. 
black, 

1 penny. 
3 pence. 

li41, blue, (j .i Si1nitcir to last, ·• HctiWtJiimi Po!itage" on 
reel, Hi rn botli sides. Blue paper. 

r. " 
f) 'i 
1 sh i lli 11g-, 
2 s hillings, 
;) " 

" 
" 
" 

Set of' a varieties, 
The corn plete set, 

violet, 30 Hi 
IJrnwu, 50· 40 , Unpe1f<wated. lSIVi. 

nrangc, 7,; .30 I 5 cents, hlne. 
browu, 1.-10 1.00 
g1·eon, :;.oo Simil(t1', ·' Uka Leta" at tqp, ·-Jntcrix-

4() 2:1 la1id" on the left, "Hawaiian J>f/staqe' 1 

5. 00 on tlie 1·igM. · 

Rouiettcrl. 187H. Unvm'fomted. 1865-67. 
1 ceut, blue on 

(j }ll!l\Ct'. Ci+1. wl1i~c. 
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New. i1se4. I New. i1oed. 
2 cents, blue on ENVELOPE STAMPS. 

white, 
5 blue on 1859. 

blue. l n. g r. , 656, rose, 25 10 
SAN MARINO. 2 " " blue, 30 10 

3 " " ·yellow, 40 
Pe1f omted. 1877. 5 " " violet, 25 

10 " " green, 1.50 2 centime~, 647. t:"reen, 5 
10 " 648, blue, 10 A.1·ma, "Sacltsen " above. 1863-65. 
20 " " vel'mil. , 15 
30 :. " brown, 10 

t n. gr., orange, I) 3 
40 :. violet, 25 

1 , , rose, :) 3 
2 " blue, 10 

SARAWAK. 8 " brown, 15 ·5 
5 lilac, 25 

Pe1f omted. 1868. 

fl cents, 640, yellow, 10 SCBLESWIG. 
Pe1:fo )'(iled. 1871-76. Roitletted. 1864-65. 

2 cents, 6ii0. lilac, 8 t schilling, 657, green, 5 3 
2 II " yellow, it schillings, " green, 25 5 
:~ " yellow, 10 11 , , " lilac. 5 3 ;r • 
4 " yellow, 10 If '· " rose, 5 
Ii t!'l'Cen, 20 2 " " blue, 5 5 
8 " blae, 2:'i 4 " rose, 10 

12 " carm iue. 35 4 " " bistre, 10 
Set of (i vnricties, 1.00 

SAXONY. SOHL ES WIG-HOLSTEIN. 

Unpe1:f otated. 1850. 
Unperf O'l'ated. 1850. 

:i pfonnige. 6:'i I. red, 1 schilling-, 658, blue, 20 
2 schillings. " rose. 50 

r!nperfornted. 18ii0. The set l)f 2 varit:ties, 65 

~ n. gr .. (i:'i2, ~ray. 75 10 Roi.tletted. 186ii. 
l " rose. 75 a 
2 " " blue, 1.on 5 t scliilling, 659, rose, 5 
f ) " " light-blue 7.i 10 1 t schillings, " g reen, 5 3 ,, 

" yellow. 75 3 1 l " " lilac, 5 .. ":!' 
'I' he complete i;et. 25 2 ·' blue, 5 ,, t. " bist re, 10 

U11pe1f 01·f/.led. l~i+ . . 

H pfennige. G5H. green. 1.1 :J SCINDE. 
t 11. gr .. li54. g rny. G 2 

(See n•clia.. ) 1 rose, 10 2 
2 l1l11r. 1.-1 ;i I a " " yellow, 2'1 •) SERVIA. 
i) reel , :~!) 2~ I 10 " .: Llue, llO Unpe·rf 01'lited. 186U. 
The eumplel.e ;;et. 40 1 para, 660, 10 green, . 

Pe1:fo1·ated. 1863. 2 paras, .. brown, 50 
H pfcnnige. grc,en. 2 Pe1foratea. 186(1. t n. gr .. oranl!C. 2 l 
1 " fifi5. pink. 2 1 1 para. 661. green, 5 
2 ;; " blue. 2 2 paras. ,, 

brown, 10 
i3 " brown, 2 1 10 " yellow. 15 
:'i " li lac. 2 2 20 " rose. 10 10 
Tho complete set. 8 40 " .. blne. 10 10 



fl2 PRI CE CATALOGUE. 

New. trsed. Now. traod. 
Urvpe1jQ-rated. 1868. 3 cand., 660, rose, 15 

6 " " green, 25 1 para, 661 , green, 10 0 " " bhae, 40 2 paras, ,, brown, 15 12 " " ln-own, f50 
Pe?f<Yrated. 1869-80. Pe,1forated. 1877. 

1 para, 662, yellow, 2 2 20 cash, 666, violet, 5 · 10 paras, " brown, 5 2 20 " " lilac, ti 10 " " yellow. 10 40 " " red, 10 15 " " 01-angt, 10 10 60 " .. green, 15 20 " " blue, 10 2 
80 " " blue, 20 25 " " rose, 10 5 100 " " brown, 30 35 " " green, 15 10 The complete set, 75 40 " " violet, 20 2 

50 " g reen, 25 5 PROVJSIONAT, STAJ\IPS. 

Unp67f orute<l. 187?.. New valiAe .mrclt<J'l•ged. 1873-80. 
l para, 6G2, yellow, 3 2 

1 cand. on 2 cents, :.!5 :.l paras, G63, black. 3 2 
1 " 4 " 1() 
1 " 8 " Pe1fomteil. 1881. 
1 " 16 " a pa.ms. C.04. gt~eeu~ ~ 2 1 " 3 caucl., 111 "· " rose, 8 2 1 " 6 " 20 " " orange, 15 5 l " 9 " 2fi blue, 1 " 12 " tiO " " bl'own, 3 " 2 cents, 

1 dinar. '· lilac, 20 cash on 40 cash, l f> 
g(I " 100 " SHANGHAI. 

Uwpt1'fo7ate<1. 18G5. SICILY. 
t cane!.. UG5, blue, 15 (See Two Sicilies.) 
2 

,, 
black, 15 

~ 
. , ,, 

brown . 15 SIERRA LEONE. 
1i " .. yelJO\V, Z.> 

Unpe1f 01·ated. 1861. 6 H ·' brown, 30 
8 " " gl'een, 50 6 JlCllC1l1 G67, lilac, 12 " " br<>Wll. 75 

l(i " " 1·ed, 75 Perfo1·ate<l. 186l- 73. 

Ptrf <>1·atea. 186(l. ! penny, 668, b1·own, 5 
1 " " red, 6 5 ~cents, 6Gll, 1·ose. 15 
3 2 pencr., " lilac, 10 " lilac: 25 4 " 2 " " violet, 10 8 8 " " blue, 50 
3 " " yellow, 15 10 ·rn " 1.00 green, 
4 " ,, blue, 20 10 

Perforated. 18GG. tt " 667, lilac, 30 10 
l shilling, 668, green, GO 15 1 cand., (U16, brown, 15 

3 " " Ol'8llge1 25 
SIR MOOR. 0 " " gray, 75 

12 " " slate, 1.00 
(See India.) 

Tintecl pape'!'. PmfoMted. 187fi . . 

1 cand., 6G6, yeUow, 10 SO RUTH. 
~ " " l'<•se , Ji) (See India.) 
WMte p<tpe'>". Pe1foratecl. 1876-7-7. 

SOUTH AFRICAN REPUBLIC. 1 cand., GGG, yellow, 10 
1 " " ro!<c, (See T1·rin1J1Jaal.) 



PRICE CATALOGUE. (13 

New. 'Jso~. 

SOUTH AUSTRALIA. 
Unpe1f01·atea. 1855- 57. 

1 penny, 669, g1·een, 
2 pence, " carmine, 
6 " " blue, 
1 shilling, " yellow, 

Rouletted. 1860-66. 

1 penny, 669, green, 10 
2 pence, " orange, 1il 0 ,, " violet, 
6 " 

,, 
blue, 

1 shilling, ,, 
yellow, 

1 " " brown, 

Perforated. 1868- 71. 

l penuy, 669, green, 8 
6 pence, " blue, 30 
l shilling, " b1·own, 60 

Rouletted. 1860-67. 

2 pence, 670, Ol'auge, 15 
25 
50 
50 

4 " " Ii lac, 
!I 
II 

10 

" 
" 
" 

2 shillings, 

" 
" 
" 
" 

gray, 
lilac, 
orange, 
carmine, 

Perfo1'1.ited. 1866- 75. 

1 penny, 
2 pence, 
2 " 3 ,, 

" 

671, 
670, 

green, 8 
orange, 10 
yellow, 
reel on blue, 
black Oil 

blue, 15 

,) 

15 
10 

10 

5 
r, 
5 

ii 
l!'i 
15 
10 

1 
I I 

10 

Ii ' 
4 " lilac, 20 !i I 
S " orange, :>O 25 I 
!l " lilac, 50 10 

10 " orange, 50 :?5 , 
l(l " yeJlo,v, 50 2.

8
1 I 

2 !'hilliugs, carm., 1.25 

O'FFTCIAt. STAllfPS. 1

1 
Stamps (lj general i.'sue, su1·clta1·ged 

"0. 8.'' in black. 18'i9. 

1 penny, 
:3 pence, 
4 " 
fi " 
1 shilling, 
2 shillings, 

greeu, 
orange, 
violet, 
blue, 
bl'OW111 
cam1ine. 

SPAIN. 

:; 
2 

10 I 
10 

10 I 
l.'i . 

I 

5 reales, 
6 " 

10 " 

673, 
" 
" 

red, 
blue, 
green, 

New. t1sed. 
1.50. 50 
4.00 3.00· 
R.00 1.50 

Unpe·1fo1·ated. 1851. 
6 cuartos, 674, black, 50 5 

!2 " " lilac, 8.00 75 
2 t·eales, " red, 
5 " " rose. 2.50 50 n " " blue, 8.00 3.00 

10 " " green, 3.00 l.00 

Unperf orated. 1852. 

G cmntos, 675, re<l, 50 4 
12 " " violet, 8.00 75 
2 reales, " red, 
fi ' t " green, 2.00 50 
G " " bh111, 6.00 3.00 

1 cuarto, 
3 cuar tos, 

676, bronze, 3.00 2.00 
'• bronze, 

Unpe1fo1·ated. 1853. 

G cuartos, G77, 1·ose, 50 4 
12 " " violet, 3.00 75 
2 re:i.le!>. " red, 
a " green, 2.00 50 
fl " " blue, G.00 2.50 

UnpM'f 01·ated. 1854. 

2 cuart.os, 678, green, 4.00 3.00 
4 ., 

" t·ose, 60 5 
(i " 679, red, 50 5 
l real, " blue-blk 3. 00 2.50 
2 1•e:\lei;, " scarlet, 3.00 1.00 
,) " " green, 3.00 nO 
(i " .. blue, 4 .. 00 2.50 

Blue paper. Waterma1·k of Loops. 

Unperf m·ated. 1855. 

~ cu;uto11, 680, green, ,... 
1,) 

-t " " carmine, 5 
1 real, " blue, 1.00 2~ 
~ 1eales, " choc., 10 

Rottglt wii.ite pape1·. Wate1·mark of 
cro.~.~ed lines. 

UnpM'fO'rated. 185G. 

2 cnartos, 680, g reen, 
4 " '' carmine, 
l 1-eal, " blue, 
2 ren.les, violet, 

75 
8 

50 
JO 

Unperfo1·ated. 1850. 
Sniooth 10hite paper. Witlio1tt 1oaterma1·k 

I Unpe1'forated. 1857. 

II cuarto£, 672, black, 50 
l 2 ' · fi'i3, lilllc, 2.00 

5 1

1 

2 cnartos, 680, green. 
75 -I " " rose, 

fiO 
2:'i 



64 PRICE OATALOGUE. 

New. Used. 
10 

50 10 
5 

Now, tlcod, 
12 cuartos, 
1 real, 
2 reales, 

680, 
" 
" 

orange, 
blue, 
violet, 

Pei/orated. 1857. 

4 cuartos, 680, rose, 

'Unpe1forated. 1860-61. 

2 cuartos, 681, green, 30 
4 " " orange, 10 

12 " " carm. , 30 
19 " " brown,· 1.50 
1 real, h blue, 40 
2 reales, lilac, 40 

Unprwforawd. 1862. 
' 

2 cuartos, 
4 '" 

12 
19 ,, 

1 real, 
2 reale&, 

682, 
" 
'· 

blue, 
brown. 
blue, 
rose, 
brown, 
green, 

Unpe1foratccl. 1864. 

2 cuartoi;, 
4 " 

12 " 
19 " 

1 real, 
2 reales. 

683, 
" 
" 
" 
" ,, 

blue, 
red, 
green, 
lilac, 
l.11·owu, 
blue, 

UnpMforated. 1865. 

10 
10 
ao 
(}0 

20 
:10 

HI 
10 
35 
50 
20 
2:; 

2 cuartos. 684, rose, 25 
12 · " blue allll 

19 " 
l real, 
2 reales, ,, 

rose, 25 
brown and 

r Oi·C, 
grecu, 
lilac; 

20 
2;; 

Pei/orated. 1865. 

2 eu;~rtos, 684, rose. . 15 
4 " " blue, 10 

12 " •· blne and 

19 " 
1 real. 
2 realcs, 

rose. 3:) 
" brown and 

" 
" 

rose. 
green, 
lilac, 

50 
50 

Perforatecl . 1866. 

2 cuartos, 
4 " 

12 " 
19 " 
10 c. de es., 
20 ,; 
20 centimo.'>. 

085, 

" 
" 

" 
" 
" 

rose 
blu~, 
orange, 
brown, 
green. 
lilac. 
lilac; 

10 
10 
25 
50 
15 
25 
RO 

10 
3 

10 
1.25 

8 
5 

5 mil.. 
10 . 

Pe·rf orated. 1867. 

086, green, 
'· brown, 

Ferfornted. 1867. 
2 cu:utos, 687, brown. 
4 " " blue. 

12 .< 

19 ' · 
10 c. de es., 
20 .. 
25 mi! .• 

50 

., 
" 

., 

01·nuge:, 
pink, 
green, 
lilac, 
blue anc1 

rose, 
brown, 

Pe1fo1·aled. 18(i!J. 
25mil.. 

10 50 " 
687. blue. 

lilac'. 
3 100 " 

10 200 ,, 
50 1 !) cn:utos. 
10 

" brown. 
green, 
browu, 

5 
5 

lO 
8 

25 
iiO 
15 
25 

15 
15 

20 
lf'i 
25 
40 

5 
l mil.. 
2 '~ 

PM/orated. 1870. 
r.ss, rerl-br'n, 

" browu. 
2 
2 
2 
~ 
Ii 
8 

10 1b " buff, 
10 " 

3 2" " 10 u 

50 50 " 
" 

5 100 " 
5 '200 " 

1400 
12 cua rtos, " 

15 

10 

l!J " " 
I es. <iOO m., " 
2 e.~cndos, " 

J'Oi!C, 

violet, 
blue, 
red. 
brown, 
greeu, 
l:tkc. 
:zreeu. 
lilac, · 
blue, 

1:; 
15 
1.i 
.-,(1 

75 
t.50 
2.00 

Unpe1f o·rateci. 187·!-78. 
i5 
5 
!) 

to 
10 

10 
.2 

10 
40 
8 
5 
5 

f c. ·rle p .. 
.l . ' 
·I 

t 

mm, 
" 

690. 

green. 
l>lne. 
greeu, 

PM:forated. 18i2. 

2 c. de p., 
5 (; 

(i9l, 
" 

violet. 
grei,:n, 

Pe1:foraled. 1872-7:1 

!'i c. de L". 602, 
G II " 

HI II .. 

10 .; .. 
12 
20 

" 
" 
" 

40 " 

·' 

" 
50 ' · " 
1 peseta, ()!);{, 
4 pesetas, " ' 

:iO " 
The complete set.. 

ro:;e, 
blue, 
,·iolet. 
blue, 
lilac. 
vi<>lut, 
hrown, 
br<>wn, 
green, 
lila<\. 
brown, 
green, 

i:! 
111 
10 ., 
J 11 
10 
10 
15 
l;; 
;jf) 

1.50 
3.00 
ii.00 

•> .. 
:~ 

10 

i5 
a 

10 
2 

10 
2 

2 
2 

·> c> 

ii 
10 
i) 

10 
2.'i 
2(i 
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New. Vood, Now. 17104. 
Perfo•ratd. 1873. Pe1f 01·ated. 1878. 

2 c. de p., 694, ori\nge, 3 2 2 c. de p., 699, lilac, 2 
5 " " rose, 4 2 5 " " yellow, 0 

10 " .. green, 0 1 10 " " brown, 10 2 
20 " " black, 20 25 20 " " black, Hi 
25 " " brown, 15 5 25 " " bistre, 15 5 
40 " " lilac, 25 5 40 " " brown, 25 
50 " " blue, 25 5 50 " " gi·een, 40 5 

l peseta, " lilac, 50 10 1 peseta, " lilac, 50 15 
4 pesetas, " brown. 1.50 2;; 4 pesetas, " violet, uo 50 

10 " " brown: 10 " " blue, s.oo 
violet, S.00 Pe1foraud. 1879. 

PM'foratea. 1874. 2 centimos, 700, black, 2 .2 
5 ,, 11, green, 3 2 

2 c. de p., 695, yellow, 3 2 10 " " carmine, 5 2 
5 " pu1·ple, 5 2 20 " " brown, 10 10 

10 " " blue, 10 2 25 " " lilac, 15 3 
20 " " green, 15 10 40 " ,, b1·own, 20 5 
25 " " brown, 15 5 50 " " orange, 25 5 
40 " " violet, 25 5 1 peseta, ,, 

carmine, 50 
50 " .. yellow, 40 5 4 pesetas, " gray, 1.50 
1 peseta, " green, 50 10 10 " " bistre, 3.00 
,1 pesetas, " c.uro., U>O 50 

10 " " black , 3.00 75 WA'R TAX ST A.'\fi'S. 

Unperf 01·aled. 1874. Perforated. 1874. 

10 c. de p .. 696, brown, 
5 c. de p., 701 , black, 5 1 

10 " " blue, 10 5 

Pe1forated. 1874. Un.perftJrated. 1874. 

10 c. de p., 696, brown, 6 l 
I) c. de p., 701, black, 10 

Perforaud. 1875. 
Perf 01·ated. 1875. 

J 5 c. de p., 70·?, green, 15 1 
2 c. de p., 697, brown , ;'j 10 " " violet, 10 5 
5 " " lilac, 5 

10 " blue, 10 i I Perforaud. 1876. 

20 " " brown, 15 10 I 5 c. de p., 703, green, 1 
25 " " ca1·miue1 15 5 I 10 " " blue, 5 
40 " ·' brown, 15 5 I 15 " 704., claret, 5 
110 " " lilac, 25 5 25 " 703, black, 5 

1 peseta, ,, black, 25 lO 50 " 704, orange, 15 
4 pesetas, " ~t·een, 50 25 1 peseta, 703, violet, 

10 ' · " blue, 1.00 15 5 pesetas, " pink, 
The complete set. 2.50 

Pe1forated. 1881. 
Pe1:foraiJJ<l 1876. 5 centimos, blue, 

10 .. rose, 
5 c. de p., G»S, b1·own, 4 15 " violet, 

10 ·' " blue., 6 1 25 " brown, 
20 " 

,, green, 15 15 50 " bronze-gr'n, 
2;} .. brown, 15 3 1 peseta, bistre, 
40 " 

,, brown, 25 5 pesetas, gra.x_, 
50 " " Creeu, 40 1'i 

1 peseta, " Jue, 50 15 I UFFIC!AL STAi\IPS. 
4 pesetas, " brown· I violet, 1.00 1.00 I Unperf orated. 1854. 

10 " " verm., 3.00 1.50 t onza, 705, yellow, 5 
The complete set. li.00 1 " " rose, 5 



trn P. IU CE CATA.LOGUE. 

Now. 17ced.• l;cw. !Teed. 
4 onzas, 705, green, 5 Unperf orated. 18GZ-64. 
1 libra, " blue, 5 710A, black, 40 2.~ ;t l'eal plata, 

Unpe?fol'Ctted. 1855. .!. " 711 , black on 4 

buff. ij() 
~ ouza, 706, yellow, 5 k 

,, 
green on 

1 " .. rose, 5 rose, 10 4 onzas, " creeu, fj 
~ 

,_ 
" green. 15 :) 

1 libra1 " )lue, 5 1 '· " blue. 30 10 
2 '· vcrmil.. 50 20 

OARr.tS'I' STA)l.PS. 
Bimilcir to Spain 1864, dated 1866. 

Unpe1fo1·ated. 1873. 

I 
Unpe1fomted. 

1 real, 707, blue, 50 25 
black on t real plata. 

Unp61fo1'ctted. 1874-7fi . bnff, :m 
1G maravedis, 708, red, 25 5 ceutimos. lilac. 25 20 

10 " blue, ;~() ;') 
1 real, 708A, b1·own, 25 20 ·' green. 50 10 50 c. de p., .. green, 25 4() " ruse. iii :;o 

Head. "Espana'' above, ' 'Franqueo'' Same, pe1:foratetl. ilaterl 1.8Cii. 
below . 5 ceutimO$, lilac, 25 2() 

U1ipe-rf orrtted. 1874·. 10 hlue, 15 ;) 

20 .. green. 40 lO 1 real, violet. 8ii 40 rose, ·;:; 
Head, "E.~pana Vale1i&ia" above. Pe1f oral ed. 18{i8. 

U1~perf omted. -:187-1. 5 centimos. 712, lih1c. 1ij lfi 
75 10 " ;, 

blue, 15 5 . ~ real, verm, 
claret. 7f) 715 20 ,, 

green. ;~I) 10 t " 40 .. l'Ose, (j() 50 
U npe1:f <Jmte,a. 1875. 

Same, p1J1fo1·ated, elated l 8(l!l. 
!I cuartos, 709, blue, 

I ;:; centimos. Jlillk, 25 :w 
SPANISH WEST INDIES. I 

10 brow u, 1.) 5 
20 orange. ao 10 

WatHrmcu·ked with loops. U11pe1fomled. 
I 

4() liku.;. fiO :JO 

1855. Pm:forated. 1R'i0. 

t real pla ta, 710, red, 4.00 a.so I 5 centimos. 713, blue. 2;; 20 * " ., blue, 70 10 I 10 " ·' 1-(l'CCll. 1 !i •J 
i " greeu, 75 25 I 20 .. bl'OW ll, ;3() I) 
2 " " red. 1.00 50 I 40 "' l'OSC, 'j;i 5:1 

Rough wliite paper, ?Oatm·mark c1·osaecl Pei:fomtecl. 1871. 
line.!. 

12 c. tle p., 714, lilac. 1 !i 10 
Unpe1f orated. 185H. 25 " " hlnc. l:'i .2 

710, blue, 75 11) 
~,o .. 

green ~ 2;j ii ~ real plata., 
I peseta, " brown. (i() l.''i 1 ;. .. green, 2.00 25 

2 .. '· red, 3.tiO 50 I 

Smooth white paper, wWiout 10c~te1·mrwk. 
FOR OUBA ONLY. 

Unperf orated. 1857. Perforated. 18 i3. 

t ren.l plata, 710, red, 50 25 12~ c. de p ., 71.5, gl'een. 10 10 
-!, " " blue. 10 3 25 " lilac, 15 2 i '· green. ~5 3 50 " brown, 25 5 
2 ,, 

red. 40 .20 1 pe8eta. ·' b1·own. :j() :J1) 



PRIOB CATALOGUE. ll7 

Now. Used. 
Same as 1871, 1.oitlidateclianged to 1874. 

Now. - Used. 

Pe1fo1·ated. 
12~ c. de p., 
2-0 , , 
50 " 

1 peseta, 

brown, 
blue, 
vi0let, 
pink, 

Perfornted. 1875. 

124 c. 1le p .. 
2;) 
50 1 

• 

1 peseta, 

716, 
" 

violet, 
blue, 
irreen, 
brown, 

Pe1fo1'ated. 1876. 

12~ c. rle p., 717, greeu, 
2r. " r " lilac, 
50 blue, 

l peseta, " black, 
1'lle complete set, 

Same. elated 1877. 

13,\- c. cle p .. 
2il- ·' 
.;() 

1 1w set.a. 
The complete set, 

vfolet. 
g-reen. 
black, 
liistre .. 

Sa.me, d1Med 1878. 

10 
15 
25 
.50 

10 
rn 
25 
50 

10 
15 
25 
50 

1.00 

1() 

15 
'.!5 
iiO 

1.0U 

iJ c. de p., l>lue. 5 
10 " black. 8. 
12~ " bist re. 10 
2:1 • g-ree n, 15 
;it) d'k·~.r'n , 25 

1 pcseti~. en rmme, 50 
' l'he ccnnplete set, 1.llfl 

Smne, dated 187f.J. 

ii c. rle p .. black. 
buft~ l(I " 

12!-
2.;" 
:i() 

1 peseta, 

8 
carmine, 10 
blue, 15 
g1·ny. 2f> 
lwnw11, 50 

The complete set. 1.00 

Pe1:forat~t. 1880. 

. ; c. de p. , 718. gree-11, :3 
HI carmine, 25 
12t " " lilac, 10 
25 " blue. 15 
.10 '· bro\Vu, 25 

I peseta, " red-lw'n. 50 
The complete 5et, 1.25 

Same. dated 1881. 

1 c. rlc pt!RO, 

2t '~ 
:; 

~reen , 

bist.rc. 
gray. 

5 
8 

1 ii 

10 c. de peso, bt·own, 25 2 
20 " chocolate, 50 

10 
<) I ., 
5 

50 

2 
5 

50 

2 
3 

l 
2 

25 

'1'be complete set, 1.00 

l'OR PORTO RICO ONLY. 

Pe1forated. 1871. 

25 c. de p., 
50 " 

Perforated. 
25 c. de p., 719, 
50 " " 

1 peseta, " 

Pe1forated. 
~5 c. de p., 
50 " 

720, 
" 

blue, 
gt·een, 

1873. 

liiac. 
brown, 
brown, 

1874. 

blue, 
lilac, 

Pe1fo1'ated. 1875. 

2:i c. de p., 
50 .• 
1 peseta, 

721, 

" 
" 

Perfo1·ated. 

blue, 
green, 
brown, 

1876. 

2:) c. de p., 722, lilac, 
50 " " blue, 

1 peseta,, " black, 

I Perforated. 18711. 
::; 25 c. de p.. 723, lilac, 
5 
1 
2 

2:3 
a;i 

3 

5 
l 
2 

2fi 
~5 

fJ 
1 
2 

2ii 

:1 
5 
1 

I peseta., " black, 

Pe1fomted. 1877. 

ii c. de p., 
10 " 
l fi · ' 
2.i 
ii(\ 

" 
" 

724, 
" .. 
" 

b1·own. 
rose, 
green, 
blue, 
hist re, 

Sume, dated 1878. 

5 c. de p. , 
10 " 
25 " 
50 " 
1 pe!>eta., 

bistre, 
brown, 
green, 
blue, 
bistre, 

Sanne, drcted 1879 . 

5 c. de p. , claret, 
10 " brown. 
15 " black, 
25 " blue, 
!iO " green, 

1 peseta., g ray;' 
'T'he complete set. 

Perforated. 1880. 
t c. de p., 
& " 

725, 
" 

greeu, 
rose, 

5 
25 
25 
25 
40 

1ii 
25 
50 

5 
1() 
15 
20 
25 
50 

1. lii 

10 
25 

15 

15 
50 

5 
50 

5 

3 
10 
15 

5 

5 

5 
5 
3 
5 
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- - ------------
New. l13ed. N~w. Used. 

1 c. de p., 7?5, lake, l real, 729, rose, 50 25 
2 .. " purple, 2 l " " gray, 75 50 
3 " " orange, 3 1 " " light-gr' n 50 
4 " " black, 
I) " " green, 5 PeTjorated. 1879. 

10 " " carmine, 8 5 t rM], 780, lilac, 25 
15 " " red-bt·'n, 10 5 t " ·' lilac on 
25 " " blue, 15 3 lavender, 2ii 
40 " " gray, 20 10 1 " " carmine, lJli 
50 " " brown, 25 5 1 " " carmine 
1 peseta, " bistre, 50 25 on bull~ 85 15 

Same, dated 1881. 1'he complete set, 1.00 

t mil de peso, rosti, 2 Rot,letted. 1880. 
1 " violet, 2 
2 " carmine, 2 1 cent1vo, 731, green, 5 

2 centavCls, " verm .. JO 4 .. green, 3 
6 " claret, 5 5 " " blue, 15 

10 " " 25 8 " blue, 5 rose, 
2(; " " bistre, 50 1 ceut de peso, green, 5 

8 25 " " lilac, 60 2 " rose, 5 
51) " ;, yellow, LOO s " red-br'n, 10 
75 " " blue, 1.50 5 " gray, 15 5 

8 " chor.olate, 20 1 peso, " gold, 2.00 
10 " lilac, 2i'i The complete set, 5.00 
io " brown, 50 20 

ENVELOPE S'l'AMPS. 

ST. CHRISTOPHER. 
White paper. 1881. 

Perforated. 1870-80. 

726, 6 2 
10 centavos, 731, rose, 2i> 1 penny, rose, 15 " " lemon, 40 

2! pence, " claret, 15 10 40 " " bn 1wn, SS 
4 " " blue, 25 10 60 " '· g l'een. 1.25 
6 " " green, 30 5 
'l'he complete set, 75 25 Bl11e pa1Jer. 1881. 

ST. DOMINGO. 5 centavos, 731, blue, 15 
45 " 

,, 
1im·ple, 1.00 

Unperforated. 1865. Ambe1' paper. 1881. 
~real, 727, rose, 

20 centavos, 731, brown, ijf) l " " green, 30 •• ,, rose, 75 
Unperforated. 186.5. 'rl1e complete set of 8, 5.00 

t real, 728, green, 
ST. HELENA. 1 " " buff, 

Unpe1f01·ated. 1866-73. U1i1Je1'forated. 1857- GS. 
t real, 7~9, str<\w, 50 1 penny, 732, red, 25 t " " pink, 50 25 4 pence, " rose, 75 50 
t " " rose, 25 20 6 " .. blue. fiO 25 t " " gxa.y, 75 50 
t " " blue, 50 Ptrf omted. 1862-68. t " " blue on 

rose, 25 20 1 penny, 73~, Ted, 6 5 
t " " green, 75 2 pence, " yellow, 15 10 
t " " yellow, 25 15 3 " ,, purple, 20 15 
1 " " green, 25 4 " " rose, 25 15 
1 " " blue, 2ii 25 6 " " blue, 30 10 
1 " " black on 1 shilling, " green, 60 10 

violet, 25 15 ii shillings, " orange, 2.iiO 
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New, Used New Uaod. 

ST, LUCIA. STRAITS SETTLEMENTS. 
Pmf ornted. 18il9. Perf 01·ated. 1867. 

(1 penny), 733, red, 25 3-2 cents, 737, blne, 15 10 
(4 pence), " blue, 1.00 2 " " brown, 15 15 
(6 " ) , " grr.en, LOO 3 " " brown, 20 15 

4 " " brown, 20 15 
Pe1f 01•atea. 1865. 6 " " yellow, 35 

8 " " yellow, 40 10 (11Jenny), 733, black, 6 5 12 " " green, 
(4 pence), " yellow, 20 10 24 " " rose, 75 15 (G " ) . " violet, 30 10 32 " " yellow, 1.00 20 (l shilling), " orange, 30 10 

PROYISJONAL S'l'AMPS. 
Pe·rf 01·ated. 1868-72. 

New value surclw1·gecl. 1881. 
2 cent'>, 738, brown, 6 3 
4 " " rose, 10 3 
Ii " " lilac, 15 3 4 penny, gl'een on 8 IC " orange, 20 3 black, 5 12 " " blue, 25 3 

2! pence. black on 24 " ,, 
50 3 orange, 20 

green, 
30 " 739, claret, GO 3 
32 " 740, verm., 75 10 

ST. THOMAS AND PRINCE. 06 " " slate, 2.00 ;, 

Pe1f o1'ated. 1870-77. rnOVJSJON AJ, STA)fPS. 

5 rcis, 734, black, 5 
10 " " yellow, 10 Neio value s1trclta1·ged. 1879- 80. 
20 " " straw, 15 
2!'i " " red. 20 15 5 cents ou 8 cents, 25 

7 " 32 " 40 40 " blur:, 25 
10 " 12 " 50 green, 25 15 
10 " ao " JOO " " lilac, fiO 

100 " .. ' ' iolet, fiO 10 on t:O cents, 

200 .< " orange, 7;, 
~00 " ·' l>rowu, 1.00 

SUEZ CANAL COMPANY. 
ST. VINCENT. Unpe1forated. 1870. 

Pe1forated. 18f>!'.J-80. 1 centime, 741, black, 
5 centimes, " green, 

1 penny, 735, red, lf> 20 " " blue, 
l " 

,, 
blaek. (\ 5 40 " " rerl, 

1 " " green, ii 
,1 pence. .. blue, 40 20 
4 " .. om.ngr., 20 15 SURINAM. (; " green, :30 10 
G " ycl-grecn. liO :) I 
1 shilling, purple- Pe1'f omted. 1873-79. 

black, 

25' t 
2~ cents, 742, ii 5 1 " .. b1·nwn, l'OS , 

3 " " 8 l " " 1·e.:l , 60 green, 5 
tO I 5 " " violet\ 10 5 I " " verm., 60 I 10 " gray, 15 5 

I 
25 " " blue, 30 10 rr1ovcsrONAI· s·r.u1P. 
50 " " orange, 60 15 

N8W 'IJalue sm·clta1·ged. 1881. 2;\- gulden, " orange aucl 

I green, 1.25 
'1 penny. 7Rll. green, Set of (I varietie~, 40 
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New. Oaed. New. Used. 

SWEDEN. Ul'IPAID LETTER STAMPS. 

Perforated. 1855. Pe1f01·ated. 1874. 

3 sk. banco, 748, green, 75 50 1 ore, 750, black, 3 2 

4 " " blue, 25 2 3 " " rose, 5 8 
6 " " 75 1fj 5 " " brown, 5 3 gray, 
8 " " yellow, 60 10 6 " " orange, 6 3 

24 " " tod, 75 30 12 " II red, 10 3 
20 " " blue, 15 3 

PM/ oi·ated. 18158. 24 " " lilac, 25 5 
24 " '· gray, 20 3 5 ore, 748, green, 5 2 
30 " '· green, 25 3 9 " " lilac, 12 5 
50 " " brown, 50 3 12 " " blue, 10 1 1 k1·ona, " blue and 

24 " " yellow, 20 1 
30 " " brown, 25 1 brown, 75 5 

50 " " carmine, 40 2 Set of one of each value, L50 25 

The complete set, 10 LOOAL STAllll'S FOR STOCKHOLM. 
Pe1'f 01·ated. 1863-66. Peif oi·ated. 1855-63. 

3 Ol'e, 74.4, brown, 3 1 (1 sk.), 751, black, 25 15 
17 " 745, violet. 15 5 (3 ore), " brown, 25 15 17 " " gray, 15 10 
20 " " red, 20 3 "ENVEl.-OPE STAMP. 

Pmf orated. 1872-78. 1872. 

3 ore, 'T46, brown, 2 1 12 ore, 752, blue, 10 !) 

4 " " gmy, 3 1 
5 " " green, 3 1 SWITZERLAND. () " .. violet, 5 1 
6 " " gray, 3 BASLE. 

12 " " blue, 8 1 
20 " " reel, 10 2 U11pe'l'forated. 1845. 
24 " " orange, 15 1 2~ rappen, 753, blue and 
30 

,, " brown, 20 1 i·e<l 2.50 
50 " " carmine, 40 2 

1 rix daler, 747, blue and GENEVA. 
buff, 75 3 Urvpe?f 01·atecl. 1844-49. 1 ktom1, " blue and 

, buff, 75 3 5 centimes, 754, green, 1.!)\) 
Set of one of each value, 2.50 15 5 " " yel.-green, 1.00 

5 " 755, yeJ..green, 1.5() 
OFFICIJ\J, STAMPS. 5 " " grneu on 

1874. 
wliite, 2.1)() 

Perfo1·ated. 10 " gl'een, 
3 ore, 74.8, brown, 3 · 2 
4 " " gray, !; 3 ENVEuOPE S'l'AMP. 

5 " " green, 5 4 5 centimes, 755, gl·een, 1.50 
6 " " lilac, 6 5 
6 " " gmy, 5 WINTER.TRUR. 

12 " " blue, 10 2 TJnpMfO'l'ated. 1850. 
20 " " vel'lu, 15 5 
24 " " orange, 20 2 2t rappeu, 756, reel and 
30 " " brow!l, 25 2 black. 1.50 
50 " " carmme, 50 5 
1 krona, " blue and ZURICH. 

brown, 75 5 Pe1'pendictllar lines. U'fll}.)e1f 01·ated. 
Set of one of each value, 2.00 25 

1848. 
1877. 

4 rappen, 757, black, 
), 749, blue, 10 6 " " black, 1.25 
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Now. 11aed. New. 11aed. 
Horizontal lines. Unperf orated. !843. 50 centimes, 764, · violet, 25 2 

4 ra.ppen, 757, black, 60 " " bl'onze, 30 5 
6, ' " " black, 1.00 1 franc, " gold, 50 3 

FEDERAL ADMINISTRATION. ENVELOPE 8TAMP.S. 

Unperforated · 1848-50. 1867-68. 

4 centimes. 758, black and 5 centimes, 765, br°'vn, 5 3 
1·ed, 10 " " rose. 5 2 

i) " " black and 25 " " green, 10 5 
red, 1.50 30 " " blue, 15 

5 " 759, black and 
red, l.50 

NEWSPAPER BANDS. 

2? rappen, 760, black a,ud 1871-75. 
red, 50 2 centimes, 766, red, 2-} " 761, black and 5 
red, 50 2 " 767, rose, {j 

2 " " bistt-e, 3 
Unpe1fo1·ated. 1850. 5 " 766, !·ed, 

5 " 767, rose, 10 
!i rappen, 762, black on 5 " " brown, 5 blue, 10 
5 . " " blue on UNPAID LETTER STAMPS. 

wllite, 5 
1 () " " yellow, 4 Perf 01·ated. 1878. 
10 " " orange, 5 
15 " " small figure, 1 centime, 768, blue, 2 2 

red, 15 2 centimes, 769, blue, s 2 
15 '· " large figure, 3 " " blu1i, 5 8 

5 " " blue, 5 3 red, 5 
15 centimes, " red, 25 10 " " blue, 10 5 

20 " " blue, 15 5 
U1~pe1f orated. With silk tliread. 50 " " blue, 25 5 

1 franc, " blue, 50 15 1854- 62 . 5 francs, " blue, 2.00 15 
2 ntppen, 763, gray, 15 10 The complete set, 3.00 50 
5 

,, " browu, 15 2 
10 " " blue, 30 2 1,0CAL STAMPS. 

15 " " rose, 40 2 
20 " " orange, 40 3 

Mountain view, " Belalp " above. 

40 " " green, 50 3 Unpe1f 01·ated. 1873 . • 
1 franc, " g r:iy, 75 3 
The complete set., 20 5 centimes, violet, 5 

Pe1forated. Without st"lk tltread. ''Maderanertlial '' above. 

1862-75. Unperf orated. 1870. 

2 centimes, 764, gray, 2 1 5 centimes, blue, 5 
2 " " l>istre, 2 1 
2 " " browu, 5 JJlowe·r, "Hotel du RigM-Ooulm" aboDe. 

3 ,, " bli\ck, 3 2 Unpe1f orated. 
5 " bl'uwn, 4 1 

1870. 

5 " " bistre, 4 1 10 centimes, blue aud 
10 " " blue, s 1 rose, 5 
10 " " rose, 5 1 
Fi I. " yellow, 10 5 .Alpine 1·ose, "Rigi Kaltl1ad" a9·ou11.d. 

20 " 
,, orange, 10 1 i865. 

25 
,, 

" green, 10 1 
Urvpe1f orated. 

30 " verm., 20 5 (15 centimes), rose, 5 
30 " " l>luc, 15 1 
40 

,, 
" ~reeu, 20 " Perf 01·ated. 1865. ,, 

40 " " gray, 20 3 (15 c!lnti mes), 5 roi;c, 
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Now. Vsod. Now. 11cod, 
Envelope, ·'JiirJi·&luideck" abovs. TOBAGO. 

Unperforntlld. 1869. 

(5 cent.), 
(5 " ), 
(5 " ), 

(5 cent.), 
(5 " ), 
(5 " ), 

(5 cent.), 
(5 " ), 

green. 
blue. 
1'6<1, 

Pe1fo1·ated. 1877. 

770, blue, 
" red, 
" gl'een, 

P~'f oratecl. 1880. 

77i , reel. 
" bhrn, 

TASMANIA. 
Uiiperf01·ated. 1863. 

5 
5 
5 

;> 
;j 

I) 

Ferforatetl. i9. 

1 penny. 777, rose, 8 
a pence. " blue, 20 
G " orange, 40 
1 shilling, " green. 7ii 
Tl1e complete set, 1 .25 

Per/ omtecl. 1881. 

t peuny. 

1 ' · . 
4 pence, 
G " 
1 shilling. 

'i78, 

" 
" 

brown-
violet, 

brown. 
&reen 
bistro'. 
bistl'e. 

TO LIMA. 
(8ee United Stal~ of Oolomhia.) 

1 peuny, 
4 penr.e, 

772, blue, a.oo 75 
773, orange, 1. 00 15 I 

TRANSVAAL. 

Unpe1f orated. lSfi!i-5$. 

1 penny, 774. 
2 pence, 
2 " 
4 " 
(j 

(l " 
1 shilling-, 

.. 
7i5, 

" 
" 

red, 10 
green. 15 
o:\l'k-g1"n, 
blue, 20 
gra.y, no 
lilac. 30 
red. :;o 

Pa1f<>'l'atlld. 1864. 

1 penny, 
2 pence. 
4' '· 
G " 
6 cc 

1 shilling, 

774, 
" 
" 

771i, 
·' 
" 

red. 
g 1't!en. 
blue, 
gray, 
lilac, 
red . 

8 
lll 
20 
:lO 
30 
50 

Local wint. Pe1'fo1·rited. t870-7G. 

1 }lenny, 
2 pence. 
s " 
4 •. 
4 8 ,_ 
0 

10 
fJ shillings, 

770, .. .. 
" 

" 
" 
" 

red, II 
10 ~rcen, 

red-br' n. Hi 
blue, 50 
yellow, 
lilac, 
blue, 
black, 
violet.. 

50 
50 

2.fiO 

.London pl'int. Glazed 'flape1·. 

1 penny, 
2 ponce. 

Pal'forated. l 'iO. 

776, 
'· 

1·oi.e, 
green. 

8 
10 

8 
5 
5 
5 

10 I 
10 I 
15 

3 
10 
5 
8 

REPUBLIC. 

Unpe1fnrrited. JSO!l-70. 

1 penny. 770, red. 10 
a pence, violet. 20 
6 hlu~ 90 
l sl1illing, g reen. llO 

Ruuletted. 1869-'iO. 

1 penny. 
1 " 
a pence, 
6 " 
1 sbilliug. 

779, .. 
" 

" 

reel, 
bl:1ck, 
violet. 
blue. 
grceu, 

Pe1'fnrcited. HW!I. 

10 
JO 
20 
:!(I 
HO 

77!l. rnrl, 
•. ulue. 1

t>
0
- 1 l penny, 

G pence, 

I BRITISH OCCUPANCY. 

t.1 
;JO 

;'j 

](; 
.i 

2!> 

15 
!; 

25 

I 
Snme as 18G9-70, .~~wcluil'r;uZ 

1 Trcmm;actl " in ?'ed. 
' ·Y.R. 

1 
5 Unplfl'forctted. 1877. 

15 

25 

7,j 

2 
2 

3 pence. 
(j " 
1 shilling. 

lilac. 
hlue. 
g reen. 

Tlu~ tran.e. Ruuletled. 1877. 

1 shilling. g1·con . 

The same. black sttrclturge. 1mp111:f nr­
att:rl. l 77-78. 

1 penny, 
1 · ' 

l't!d, 
rerl on 
hlnr. 

10 
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1 penny, 

3 pence, 
') ,. ., . 
() 

G 

G 

" 
" 

" 
1 shilling, 

. Tile same. 
1 penny, 
1 " 

" 
3 pence, 
lJ 

6 
(i 

Ii 

6 "· 

1 ~hilling'. 

~~--~~~~~~~ 

' 
New. 

brown on 
yellow, 10 

Uaed. New. Used. 

violet, 20 
lilac 011 
buff; 25 

bl•1e, •35 
blne on 
pink. 50 

blue on 
_!!reen, 

lilue on 
50 

blue, 50 
green, 75 

Ilottletted . 1877- 78. 

red, 
red on 

8 

blne, 
lirowu on 

25 

yellow, 10 
violet, 25 
lilac on 
bnl'l~ 25 

blue, 30 
blue on 
pink, 50 

blue on 
~1'een ~ 50 

blue1m 
blutl, 50 

g retln, 60 

15 
10 

25 

6 pence, 
6 " 

1872- 73. 
779, blue, 
781, blue, 

50 

TRINIDAD. 
Blue pa;pe'I'. Unpe?•forated. 1858. 

(1 penny), 
25 (4 pence), 

782, red, 
" lilac, 

50 
2.50 
3. 00 
2.50 

(6 " ), " blue. 
25 (1 shilling), " bro,vn, 
GO 

25 

5 
15 

l!\ 
JO 

2ii 

25 

25 
25 

White papM'. Unpe·i'fomted. 1854. 

(1 penny), 782, red, 10 
(4 " ), " mac, 2.00 
(6 " ), t ~ blue, 2.50 
(1 ~hilling), " brown, 2.00 

Ground of 1yrosseil lines. Unpe1'f omted. 
1856. 

(6 pence). blue, 

Oorwse irnitation of tlte last. 
1 foi·ated. 1858. 

I 
(1 penny), i·ed, 
(6 pence), blue, 
(1 shilling), gl'ay, 

3.00 

Unpe?·-

1.00 
3.00 
3.00 

1859. 
4 peuc.;, 'i83, 

8'u1·charge in, smaller type. U111pe1f or- ' 6 " 
1 shilling, 

" 
lilac, 
green, 

Med. 1880. 

I penny. 

:J pence, 

•) ,, .. 

ol'ange on 
lmfl, 10 

violet on 
green, 25 

purple Oil 

uluc, 2ii 

Pe1:fo1'ale<l. 1879- RO. 

t penny, 780, vcl'miliou, !) 

1 b1·owu, 8 
?, pence. clai·et, 11"1 
4 ·' green. 20 
{j .. .. olive, 30 
1 ~hilling, <; g reen, !iO 
2 shillings. " hlne, 1.25 
The complete ~et, 2.:io 

PHOVISTONAT. S'l'AMPS. 

N ew valtte siwcltm•gecl. 187!l. 

I penny red ou 6 pence, olive, 
1 penny black ou G pence, olive, 

6 pence, 

8NVl':LOPE i'l'l'AMPS. 

18()9. 
black, 

fi 
5 

10 

" 
Pe1fo1·at.ed. I (1 penny), 782, 

, 4 pence. 783. 

4 
4 
(i 

6 

" ,, 

" 
1 shilli11g, 
1 .: 
1 
;; shillings, 

" 
" 

" 
,, 

blue-black, 

1863- 74. 
red, 
br0wn-

G 

violet, 
lilac, 25 
gray, 20 
green, 3(l 
yel-gr'u, 30 
blue-bl'k, 
violet, 75 
yellow, 60 
lake, 2.50 

l~ll OYISJONAI, S'L'AMI'. 

Neto 'IJalue .s1wcliarged. 1870. 

1 pcnuy, lilac, 5 

TURKEY. 

2 

2:) 
10 
5 
5 
ii 

75 
10 
5 

75 

'l'hin paper. Unpe1·forated. 1863. 
20 paras, 

l piastre, 
2 piastres, 
f> :c 

784, 
" 
.( 

" 
The complete set , 

yellow, 
lilac, 
blue, 
Jake, 

Hi 
15 
25 
25 
75 
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New, Osed 
TMck pape·r. U1~pe1fO'rated. 1862. 

20 paras, 784, yellow, 15 
1 piastre, " lilac, Ji> 
5 piastres, " lake, 

Pe1·forated. 1865. 

10 paras, 785, green, 10 
20 " " yellow, 10 
1 piastre, " lilac. 15 
2 piastres, " blue, 25 
5 " .. lake, 75 

25 " " orange, s .. oo 
Unperfo'rated. 1865. 

10 paras, 
2 pi as trns, 

785 
"' 

PM'f (;rated. 

10 paras, 
10 " 
20 " 
l Jliastre, 
2 piastres, 
f) " 

5 " 

785, .. 
" 
" i . 

g1·een, 
)llue, 

1868-75. 

lilac, 
brown, 
gl'ecu, 
yellow, 
red, 
blne, 
gray, 

5 

8 
15 
ao 
60 
tiO 

25 ·' red. 2. i)() 
Set of 5 varieties, 
The complete set, 

Unpe·1f orated. 187~. 

10 paras, 
20 .: 

785, brown, 
" green, 

5 
5 
5 

10 

1 
5 
I 
1 
8 
8 
8 

1.00 
10 

1.2:3 

Same as p1·eceding, toitl~ large surcltar;qe. 
Pe1jo1·ateil. 1876. 

10 paras, 
20 " 
1 piast1'e, 
'1'he complete set. 

lilac, 
green, 
yellow. 

Perforated. 187/l . 

t piast1·e. 786, lilac. 
t " green. 
1t piastTes, •• pink. 
2 " yellow. 
5 " blue. 

n 
8 

1.1 
25 

8 
JO 
20 
30 
75 

'l'he complete set. 1.2!) 

Perforated. 1876-81. 

5 paras. 

10 " 
20 

20 " 
50 

.. 

.. 
black aud 

yellow, 
black :\ntl 
rose, 

mac and 
green, 

rose and 
black, 

5 

5 

8 

blue and 
yellow. 1"i 

2 
2 
2 

" 
;; 
5 

10 
10 
2n 

3 

3 

l3 

l piastre, 

1 piastres, 

2 piastres, .. 
25 : c.. 

787, 

' · 

" 

" 

Naw. 
b lue ancl 

black. 1;; 
blue and 
black, 

black and 
vrange. ~O 

retl a nrl 
blue, (l0 

red a.nd 
lake, 2.50 

Ocod. 

It) 

UNPAID J;ll:TTJ;;lt STAMPS • 

Thin pape1·. 

20 varas, 
l piastt'e, 
2 piast1•os. 
;'i " 

Unpe1'fol'uled. 
784, brown. 

·• brown, 
'' b rO\YU, 
" bruwn, 

1862. 

15 
20 
25 
:10 

Pe1ff;/'ated. 1865. 
20 paras, 785. b rown. 10 10 

1 piastre, " b rown. I;") J; 
2 piastres, " brown, 30 i'> 
5 •· " browu, ()0 10 

2F) " brOWTl1 3.00 

l'e?fomted. 1868. 
20 paras, 78:"i, b i5tro, 
1 piastre, bistre, 
2 piastres, bist re, 
5 ' • bistre, 

25 bistre, 

F.NVI.:LOPE s·r A~t1·s. 

1 pia.s tre, 
1! piastres. 
:1 " 
fi " 

(~~paras,) 

" 
" 

1870. 

788, yellow, 
" brown. 
" orm1ge, 
'· violet. 

186:'>. 
red, 
blue, 
white. 

Pe1'ff>1·ateil. 1875. 
2 piastres, 789. blue. 

8 
n 
80 
!iO 

2.flO 

25 
35 
40 
75 

10 

;:; 
;; 
f; 

10 
1.f>f~ 

:m 
25 
JG 
:;n 

:~ 

LOOU $TAMPS FOR CONSTANTINOPLE. 

5 paras, 
20 " 
40 

PerfO'mteil. 18():). 

·790, blue, 
green, 
l'Ol'iC, 

KUSTENDJE AND OZERNAWODA. 

Per.f01·ated. lRGi. 

20 1mras, 791, g reen. 
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- ---------------- ----- -
New. Used. 

MORTON'S LETTER POST. 

" Constantinople cmd Dcimtbe line of 
xteame1·s, T. B. 11fortcm ff Oo's, Letter 
Post" in a cinle. 

Unpel'frwate<l. 186!J. 

(20 paras}, 
(40 " ), 

blue on red. 25 
red on blue; 25 

Tlw sam.e, with a steamer undel' " T. B . 
1lfo1·ton {s' Go." 1869. 

('iO paras), 
(40 " ) , 

blue on red, 25 
red on blue, 25 

Stea:rns!Lip, "T. B . Morton ff Oo." above. 

Peiforated. 1870. 

~- piastre, 
1 " 

green, 10 
red, 15 

2 piast l'es, blne, 25 

·' 11. B. j}f. ~· Oo." in the centre. 

10 paras, black on l>lue, 10 
10 " white, 10 

'IURKS ISLANDS. 
Pe1t01·ated. 1867-79. 

1 penny, 792, red, 
1 " verrn., 
G pence, " lilack, 
1 shilling, " indigo, 
The complete set, 

Perfomtecl. 188 l. 

4 pence, blue, 

6 
Ii 

30 
60 

1.00 

25 

P lWVISIONAJ, STA~PS. 

New value su1'charged. 1881. 

~ peuny on 1 }Je1my, verm., 2!) 
t " 6 pence, black, 2:> 
t " 1 s_hil., indigo, 25 
-,\- " 1 " claret, 25 
~-!- pence OD 6 pence. hhick, 50 
2~ " 1 shil. , cla ret, 75 
4 fl pence, bhwk. 'j;) 

4, " I !:!hil. , claret 1.00 
, he complete set, 3.fiO 

TUSCANY. 

;j 

5 
25 
2i'i 

White 01· bluisl• priper, watennarked with 
st1·aigltt lines, or pm·ts of a c1·own. 

UnpcrftJraled. 1849. 

l quattrino, 793, 
1 i<old<•, ' ' 

black, 
yellow, 

75 30 

New. Vied. 
2 soldi, 
1 crazia, 
2 crazie, 

" 
" 
" 
" 
" 
" 

red, 
carmine, 
blue, 
green, 
blue, 
claret, 
red, 

30' 5 
30 () 

4 " 30 5 
6 " 30 5 
9 " 50 10 

60 " I• 

Wltite pape1·, wate1·mrwlced with undt4-
lating lines, crossed, running from 

top to bottom. 

Unptrforated. 1851. 

1 quattrino, 793, 
1 soldo, " 
1 c1·azia, " 
2 crazie, " 

25 black, 
yellow, 
carmine, 30 
blue, 25 

4 " " 
(I II " 

9 " .. 

green, 
blue, 
violet, 

Unpmfo1·ated. 1859. 

30 
25 
50 

1 ceutesimo, 794, 
5 centesimi, " 

violet, 25 

n " " 
green, 30 

10 " " 
yel.-gr'n, 30 
brown, 25 

20 " " 
4.fJ " " 

blue, 30 
carmine, 50 
red, 1.00 
yellow, 

80 " " 
3 lire, 1' 

TWO SICILIES. 

NAPLES. 

Unpfll:fomted. 1858- 60. 

~ toruese. 
J " 
} grano, 
1 " 
2 grani, 
5 , , 

10 
20 " 
50 " 

795, 
796, 
" 

797, 
798. 

blue. 
blue, 
lake., 
lake, 
lake, 
lake, 
Jake, 
lak e, 
lake, 

Unpe1fo1·ated. 1861. 

~ toruese. 799, green, 
4 grano, " browu, 
1 " " black. 
~2 gra.ni. " blue. 
5 lilac, .. 
5 " " rose, 

10 " " oran~e, 
20 '' yellow, 
!.JO " " gray, 
50 " " blue, 

Set of 8 varieties, 

40 
15 
15 
20 
35 
50 

{j 

0 
6 
(j 

6 
8 
8 

10 
75 
1)0 

25 

5 
5 
5 
5 

2fi 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
25 

50 
5 
() 
6 

10 
1i) 

5 
5 
(i 

50 
5 

8 



76 PRICE OAT.A.LOGUE. 

New. t:sed. 
SICILY. 

Unperf m·ated. 1859. 

20 
10 
10 
1·0 
so 
15 
15 
15 

i grano, 800, orange, 
·1 " " olive, 
1 " " brown, 
2 grani, " blue, 
5 " " ca.rmine, 
5 " '' red, 

10 " " blue, 
20 " " blue-blk, 
50 " 1·ed'-br'n, 20 

UNITED STATES. 
Unperfomted. 1847. 

5 cents, 
10 " 

801, brown, 25 
black. 1.00 

The complete set, 

Head, -' U. S. Postage" above. 

Unpe1f01·ated. 

1 cent. 
3 cents, 
5 " 

10 " 
12 " 
24 " 

1851-60. 

blue, 10 
red. fi 
brown. 
green, 15 
black, 
l\]ac. · 

Pf:rforated. 1857- 60. 

10 
10 

5 
25 
15 
15 
15 

10 
50 
50 

:; 
1 

10 
15 

1 cent, blue, 2 2 
3 cents, red, 2 1 
5 " brown, 25 15 

10 " green. 10 5 
12 " black, 10 10 
24. '" lilac, 25 
30 " 01-ange, 35 
90 " blue. 1.00 
The complete set, 2.00 

" U.S." ir. l()111Jer cornei·s. Pe1fo1'ateil. 

8 cents. 
6 " . 

IO " 
12 " 
15 " 
24 " 
30 " 
90 " 

New, 
blue, 5 
blue, 15 
yellow. 20 
gree11, 25 
brown and 

blue, 80 
green and 

pul'ple, 75 
red and 
blue, 75 

black and 
ca.rm .. 2.00 

Head. 

1 cent, 
2 cents. 
2 " . 

PM"f01·ated. 1870- 75. 

1 

3 
5 
6 
7 

10 

" 
" u 

" 
" 

12 " 
15 " 
24 " 
80 " 

b lue, 
brnwn, 
verm., 
greeu, 
blue, 
red, 
verm., 
browu, 
purple. 
or;\llge, 
violet, 
black. 

5 
2 
3 
5 
6 

15 
10 
25 
15 
50 
30 

carmiue, !lO 90 " 
The complete i:et. 

UNPAID J,J.:T1'ER ST.~MPR . 

Per/orated. 187!), 

l cent, 802, brown, 
2 ceuts, .. brown, 
3 .. " brown, 
;, " " Ul'OWll, 

10 " " brown, 
30 

,, 
brown. 

liO " brown. 
'l'lie Cllm1>lete set, 

ENVELOPE fiTAMPS. 

t1sod. 

1 
10 
1(} 

10 

10 

50 

50 

1.00 

I 
1 
1 
1 
1 
1 
3 
1 
2 
l 
5 
2 
;, 

20 

t 
1 
l 
l 
f, 

5 
JO 
20 

l cent, 
2 cents, 
3 " 
5 " 

1861-66. 

blue. ti 
black. :1 
red. 5 
yellow-

The pl'ices here given are foT envel-
1 opes cut square. .b'or illust1·ation;; of 
1 I dies and full rlescriptiou of all United 
1 States envelopes see •·Stamped En-

velopes of tbe Unit.erl States/ ' for sale 
l.O~ by the publisher. r; •• 

brown, 2.00 
brown, lO 

IO ,, 
12 " 
15 " 
24 .. 
30 " !)0 " 

green, 15 
black, 25 
black, 25 
lilac, 50 
orange, 6.0 
blue, 2.00 

Viirious de.~i,qns Pe1'forated. 1869. 

1 
fl 

10 

10 
50 

1 cent, buff, 10 3 
2 cents, 1>rown, i'i 2 

White pa11er. 181i3. 

3 cont~, die l; rerl, 
3 " " 2:t, red, 2 
3 " c. 2b, reel. 
a .. .. 2c. red, 
3 " .. 2d, reel, 25 2 
3 " .. 2e, red, 2 
II '· green. 
(i " red. 
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New. Ostd, New. Vud. 
10 cents, die 1, green, WMtepwplYI'. 1864. 
10 " " 2, green, 3 cents, rose, 5 1 

B tijJ' pwpe;r. 1853. 3 " brown, 20 
6 " rose, 25 3 cents, die 1, red, 6 " purple, 25 3 .. " 2a, i·ed, 2 

3 " " 2b, red, BujJ' pa'p1w. 1864 .. 
3 " " 2c, red, 3 cent.s, rose, 5 t 3 " " 2d, red, 25 2 3 " brown, 25 3 " " 2e, red, 2 (j " 25 6 " " green, 6 " 

rose, 

6 " red, 
purple, 21) 

10 " " 1, green, Bujf pape1·. 1865. 
10 " " 2, green, 2 cents, die 1, black , 5 

Wllite pape1'. 1857-60. 2 " " C). black, 5 1 .,, 

3 cents, red, 25 5 01·ange paper. 1865. 
4 " reel and 2 cents, die 1, black, 

blue, 2 " " 2, black, 5 Ii " red, 1.50 
10 " green, 1.50 1866. 

BujJ' pa;pe1·. 1857-60. 
9 cents, orange, 25 

12 " brown, 25 
1 cent, die, 1, blue, 5 18 red, 25 
1 " " 2, blue, 24 " blue, 25 
3 cents, red, 21'\ 5 30 .. green, 25 
4 " red and 40 .. pink, 25 

blue, Wltite paper. 1870. 6 " red, 1.50 
10 " green, 1.50 1 cent. blue, 5 

2 cents, brown, 5 3 
White pape1'. 1861. 3 " green, 4 l 

3 cents, pink, 25 5 6 red, 8 3 
G " pink, 50 10 brown, 15 

12 " pmple, 25 10 " green, 25 15 " orange, 30 
Bu:D' paper. 1861. 24 " violet, 50 

30 " black, 50 
ll cents, pink, 25 8 90 .. ca.rm., 1.50 
6 " pink, 50 

10 " green, 25 Ambe1· paper. 1870. 
12 " red a.nd 1 cent, blue, r; 

brown, 50 2 centi;, bl'OWU. 5 2 20 .. red a.ncl 3 .. 4 1 g reen, 
blue, 1.00 6 " l'ed, 8 3 

24 " red and 7 " 10 venn., 
green, 1.00 10 brown, 15 

40 " red a.ncl I 12 ,, purple, 25 
black, 1.00 15 " oranf{e, 35 

24 " violet, 5u Blue p<ipM-. 1861. 30 " black, 75 
3 cents, pink, 1.00 50 90 .c ca.rm., 1.50 

Buff 2>aper. 1863. C1·eam vaper. 1870. 

2 cents, d ie 1, blMk, 25 t5 3 ce11ts, ""l'Ccn 5 1 b , , 

6 .. red, 8 2 :: 
" <) black, ,.,, 

12 .. purple 2<1 
Orange paper. 1863. 15 

,, 
oran~e, 50 

24 " violet, 75 
2 cents, die 1, black, 30 .. black, 75 
2 " " l?, black, 90 " carm., 1.50 
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Naw, 17scd 
Orange paper. 1870. 

1 cent, 
2 cents, 

blue, 
brown. 

5 
3 

Die .A. WMte pape?'. 1874. 
1 cent, 
2 cents, 
3 " 

1() " 

·blue, 
brown, 
"l'eeu 
brow~, 

75 
50 
35 

1.00 

Same. .Amber papet'. 

1 cent, 
2 cents, 
3 " 

10 " 

blue, 1.00 
brown, 50 
green, SO'i 
brnwn, 1.00 

Same. 01·ange pape1'. 

25 

5 

10 

1 cent, blue, 1.00 25 
1 " ligbt-blue 25 10 

Same. C?'fwm paper. 
Scents, green, ::5 10 

Die B. WMte prrper. 1874. 
2 centi;, brown, 15 JO 

Same. Amber pape1'. 
2 cents, brown, 15 

Bame. Orange pape1·. 
2. cents. brown, l :'i 

Die 0. Wlti te paper. 1875. 

l ceut, 
2 cents, 
2 .• 

3 " 
5 
(i 

10 
12 
15 
24 
30 
90 

.. 
" 
" •' .. 
" 

Same. 
1 cent, 
2 cents. 

a 
5 
6 
7 

10 
12 
15 
24 
30 
90 

" .. 
" 
" 

" 
" 
" 
" 
t< 

blue, 
brown. 
red. · 
green, 
blne, 
red 
bro'wn, 
purple, 
orange, 
lilac 
black, 
car111., 

Amber paper. 
blue, 
hrown. 
red, 
~reen, 

blue, 
rnd, 
verm .. 
brown, 
purple, 
ora nge. 
lilac, 
black, 
ca.rm., 

f.iO 
.;> .. 
4 
s 
8 

I~ 
9--0 
20 
5() 

. 40 
l.10 

2 
riO 

3 
4 
8 
8 

75 
Hl 
25 
25 
50 
75 

1.fiO 

10 

2 

10 

1 
1 
3 

Naw. 17~oa. 

Same. 01·eam pape1'. 
2·ceut.i;, 
3 " 
5 " 
6 " 

12 " 
15 " 
24 " 
30 " 

3 
4 

10 
8 

25 
35 
50 
75 

. 90 " 

red, 
green, 
blue, 
red, 
purple, 
orange, 
lilac, 
black, 
carro., 1.50 

Same. 01·a11ge pape1·. 
1 ce.nt; 
2 ceuts, 

blue, 
brown, 

Same. Faum paper. 

2 

2 cents, red, 25 
S " green, 1.50 

3 cents, 
5 " 

2 ceuts, 
3 " 

&me. Bl1te pape1'. 

green, 
blue, 

Fawn paper. 1878. 

red, 
green, 

4 
8 

3 
4. 

CENTENNIAL ENVET,OPES. 

1876. 
3 cents, green, 10 
3 " red, 10 
'l'he set of 2 varieties, Hi 

NEWSPAPER WRAPPEltS. 

Orange paper. 1857 . 
1 cent, blue, 

Mani61a paper. 1857. 

1 cent, blue. 

Straw paper. 1857. 

1 Cl':Dt~ blue, 

Manilla paper. 186B. 

2 cents, 
2 " 

die I, black, 
" 2., black, 

Manilla pa: er. 1865. 

10 

2 ceut ;, die t , black, 10 
2 " " 2, black , 3 

Stra10 paper. 1865. 

2 cents. die 2, black, 

Manilla paper. 1870. 

1 cent, 
2 cents, 

blue, 
b rown, 

10 

5 
3 

1 
1 

2 

1 

l 
1 

3 
il 
5 

1 
2 
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N,w. Used. New. Used. 
Die A. Mam'Ua paper. 1874. BRATTLEBOR01• 

1 cent, blue, 50 15 5 cent!', buff, 
2 cents, red, NEW HAVEN. 
2 " brown, 1.00 liO 5 cents, l'ed, 

Die B. Manilla :eaper. 1874. NEW YORK. 
2 cents, brown, 10 1 cent, 805, buff, 1.00 

1 " " pink, 
Die 0. Manilla pape1'. 1875. 3 cents, 806, green, 

3 " " buff, 1 cent, blue, 2 1 3 " " violet, 2 cents, brown, 1.00 5 " 807, black, 1.00 2 " red, 3 1 
PROVIDENCE. 

NEWSPAJ>EU STAMPS. 
5 cents, black, 

Pe1jorated. 1865. 10 " black, 

5 cents. • blue, 10 ST. LOUIS. 
10 " green, 25 5 cents, black, 25 " red, 40 10 " black, 1 he complete set, 70 

Perforated. 1875. CARR!EJt STAMPS . 

1.851. 
2 cents, 8C3, black, 5 1 cent, 808, blue, fi 3 " " bin.ck, 5 

1 " 809, blue, 5 io 4 " " black, 8 
6 " " bbttik, 10 
8 " " black, 10 

OFFICIAL S'l'AMPS. 

9 " " black, 15 1878. 
10 " ·' black, 15 
12 " carmine, 20 AGRICULTURAL DEPARTMENT. 
24 •· carn"Line, 40 1 cent., 810, SIJ~t\V 1 25 
36 " ca1·miue, 45 2 cents, straw, 10 
48 .. carmine, 60 3 " straw, 2 
GO carmine, 70 6 " straw, 3 
i2 " carmine, 80 10 " straw. 25 
84 " carmine, 95 12 ·' stra.w: 25 
9() .. carm., 1.10 15 .. straw, 50 

$1.02 brown, 2.10 24 .. SL raw, 25 
3.00 verm., 3.25 30 (. s t raw, 25 
6.00 blue, 6.25 

EXECUTIVE DEPARTMENT. 9.00 oritnge, 9.25 
12.00 green, 12.25 1 ceut, c;~nniuc, 25 
24.00 purple 24.25 2 cents, c;u·mine, 25 
Srl.00 red, 36.25 3 " carmine, 25 
48.00 bl'O\Vll, 48.2;) 6 " carmine, 25 
G0.00 lilac, 60.25 10 " carmine, 25 

GOVEl!N MF~N 'l' J,QCAJ,S. INTERIOR DEPARTMENT. 

1844-50. 
1 cent, VCl'lll .. 3 
2 cents, vcrm., 2 
3 .. verm., 1 ALEXANDRIA. 
6 " vcrm .. l 

ii cents, black on 10 " verm" 3 buff, 12 .. vr:rm., · R 
15 " vcrtn., 3 BA.LTIMORE. 
24 '· verm .. x 

1 cent, 804, black, u m 1.50 30 " verm., 5 
1 " ., red, no. " verm ., 3 
5 cents. black. The complete set,, 2.50 25 
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New. 11aed. Now, 11aed 
DEPARTMENT OF JUSTIOE. STATE DEPARTMENT. 

1 cent, purplP, 25 l cent, green, 25 
2 cents-, purple, 15 2 cents, green, 10 
3 " purple, 3 3 " gyeen, 15 
6 " purple, 5 6 " green, 10 

10 " purple, 10 7 " green, 10 
12 " purple, 5 10 " green, 10 
15 " pm·ple, 15 12 " green, 25 
24 cl purple, 25 15 " g1-een, 20 
30 '· purple, 15 24 " green, 35 
90 " purple, 1.00 30 " green, 35 

The complete set. 3.!iO 9-0 " green, 
$2.00 black and green, 

NAVY DEPARTMENT. 5.00 black and green, 

blue, 3 
10.00 black and g reen, 

1 cent, 20:00 black and green, 
2 cents, blue, 3 
3 '" blue. 1 TREASURY DEPARTMENT. 
6 « blue, 2 
7 .. blue, 25 1 cent, brown, 1 

JO " blue, 5 2cents, brown, l 
3 .. l>rown, 1 12 " blue, 2 
6 n hrown, 1fi " blue, 5 1 
7 " l>rown, ij 24 blue. 10 

10 " brown, 2 30 " blue, 10 12 " brown, 2 90 " blue, 50 15 " brown, 2 The complete set, s.r.o 24 " brown, 25 
POST OITIOE DEPARTMENT. 30 " brown, 2 

90 " brown, ;~ 

l cent, 811, black, 2 The oom1>lete set, 2.50 
2 cents, " black , 2 
3 " 

,, 
black, 1 WAR DEPARTMENT. 

6 " •• black. 2 1 cent, red, 2 
l(J " black; 2fl 2 cents, red, 3 
12 " " black, 5 3 " red, 1 
15 " ·' black. 5 0 " i·ed, 1 
24 '" " black, 5 7 ·' 1·ed, 25 
30 " " black; 5 10 " l·ed, 5 
90 " " black, ;s· 12 " red, 3 
1'he complete set, 3.50 15 " red. 5 

24 " red; 5 
ENVJ.;LOPF. STAMPS. 30 " red, 3 

00 " red, 50 
Can.ary paper . 1873. The complete set, 1.00 

2 cents. black, 15 lO ENVELOPE STAMPS. 
3 " black, ii 2 
I) ,, black, l il 10 W hite paper . 1873. 

(Janary p lipeJ·. 187ii. 1 cent, 1·ed, 
2 cent.s. red, 

2 cents, black, 10 2 3 " red, 5 
3 " black, 5 1 6 " l'ed, 10 
fl " black, 15 lj 10 " red , 

12 " red, 25 
WMte pape1·. 1877. 15 " 1ed, 

24 " red, 
2 cents, black, 10 30 " red, 

Amber paper. 18"78. Amber paper. 18'73. 
Scents, black. 25 S cents. red, 
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New. t1sed. New. 1Tsed. 
Oream pape1·. 1873. WMte paper. Unpe?forated. 18_60. 

3 cents, red, :; 2~ centavos, 813, green, 1.50 
6 " red, 5 " " lilac, 1.00 1.00 

5 " " blue, 1.00 1.00 White paper. 1875. 10 " " orange, 1.00 1.00 
1 cent, red, 10 " " brown, 1.25 1.00 
2 cents, red, 20 " 

,, 
blue, 1.00 75 

3 " red, 1 peso, " rose, 2.00 
6 · " red, 5 

10 " red, Blue paper. Unperforated. 1861. 
12 " red, 10 1 813, 
15 " red, 

peso, rose, 

30 " red, Unpe1fo1·ated. 1861. 
The complete set, 7.50 

2t centavos, 814, black, 6.00 5.00 
C1·eam pape1'. 18i5. :, " " yellow, 3.00 2.50 

5 " " buff, 3.00 3.00 
3 cents, red, a 10 H " blue, 4.00 2.50 6 " red, 20 " " red, 4.00 3.00 12 . .. reel, 1 peso, ·' rose, 6.00 5.00 

15 " red, 
30 " red, Unpe1f o·rated. 1862. 

Amber vaper . . 1875. 10 c,entavos, 815, blue, 3.00 
20 " " red, 

1 cent. red, 50 
,, 

" green. 
2 cents, red, 1 peso, " lilac, 
3 " red, ii 
6 " red, Blue paper. Unperf 01·at'ecl. 1863. 

10 
,, 

i·ecl, 
12 " red, 10 centavos, Slfl, blue, 1.00 
Hi " red, 20 " " red, 
30 " red, 50 " " greou. 2.00 

01·cmge paper. 1875. While paper: Unpe1furated. 1863. 

2 cents, red, 25 !1 ctmta.vos, 816, yellow, 40 25 
10 " .. blue, 50 Blue paper. 1875. 20 " 

,, red, 1.00 
a cents, red, :.?5 ii !'jO " " green, 

Fawn paper. 1879. U n.pe1f orated. 18M. 

a cents, red , 25 10 5 cent:.. vos, 817, yellow, 25 20 
10 

,, 
" blue, r.o 40 

:-<EWSl'APlilR WRA-PPERS. 20 ~ i ,, . 
red, 75 75 

50 
,, 

" green, 1.50 1.00 
llfanitla pwper. 1873. t peso. " lilac, 2.!10 

1 cent. red, 1i .. ,, 
Un1Je1f 01·atecl. 1865. 

~ C<'.llts, red, 

Afrtnilla v aver. 1875. 
1 ccut;wo, 818-, rose, ii 5 
:?:t centavos, SHI, lilac, 15 15 

l cent, red, ll '.l ;( " 820, yellow, 20 10 
2 cents, red, 1)() 10 ·' ,, violet, 30 10 

20 " " blue, 50 20 
50 " " green, 1.50 50 

UNITED STATES of COLOMBIA. I peso, " verm., 2.00 50 
l 

,, " carmine, 1.00 
Unpe1'f orated. 18G!l. 

5 centavos, 812, lilac, 1.00 t.oo I Unpe1'f omled. 1867. 

5 
,, " brown, 1.50 5 centavos'. 821, orange, 25 2ii 

10 " .. yellow, 1.25 1.00 I 10 " lilac, 30 10 
20 " " blue, 20 

,, 
blue, 50 25 

.. 
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50 centa.vos. 
1 peso. 
1 " 

Ne•. 
g reen, 1.50 
verm., 2.00 
carmine, 

Unpe1"fo1·ated. 1868-69. 

171'4. 
50 
50 

1.00 

5 centavos, 822, orange, 25 20 
10 · ' 823, violet, 25 
20 " blue, 50 
25 •" black on 

3 
5 

blue, 50 10 
50 " 
5 pesos, 

10 " 

green, 1.25 50 
green, 8.00 2.00 
verm .. 15.00 2.00 

Unpe1f 01·ateil. 1870-77. 
1 centavo, 824, green. 5 3 
1 " n pink, 5 s 
2 centavos, brown, 10 5 
2i " 825, pur ple, 10 5 
i) " yellow, 20 10 
5 (I orange, 20 5 
1 peso, rose, 2.00 ilO 
1 " orange, 50 
5 pesos, greeu, 8.00. 1.50 

10 " Vt:l'm., 15.00 1.00 
10 " rose, J'i.00 2.00 

Unpeiforatecl. 1874. 
10 centavos, 826, violet, 25 

Wliite paper. U1ipe1forated. 187G. 
5 CPntavos, 827. violet, 20 
·• " " lilac, 20 

10 " 8.28, brown, 25 
10 " claret, 25 
20 " 829, blue, 50 
20 " " light-blue 50 

Set or one of each v;\lue. 

Blue paper. 1881 . 
ii centavos, 827, 

10 .. 828, 
20 82!1, 
50 " 

1 peso, 

violet, 
brown. 
blue, 
g1-eeu, 
o:-ange, 

Q ,, 
2 
2 
3 
5 
5 
8 

Wm us1:: 'l' ITHOUGITOll'l' THE POSTAJ, 
UNtON. 

Unpe1f"rat~cl. 188t. 
1 centavo, 83(), green, 5 3 
2 cent:wos, " Mel, lO 5 
5 .. blue, 15 5 

10 " " lilac, 25 
21) " " black, 50 
The complete set. 1.00 

FOH l:-\'l'E lt:\ .\f. USE. 

Lilac papm·. Unpe1fo1·rtlcd. 1$81. 

1 centavo, 831, black, :; 
a cent.avos, " bl:l~k, 1;; 10 

New. lJsed. 
lTh'PAID LETTEn STAMPS. 

Unpe1torated. 1865. 

25 centavos, 832, blue, 25 -. O 
50 " yellow, 2.00 1.50 
1 peso, rose, 3.00 1.50 

Large " .A" in cent·re. Unperforated. 
1865-70. 

5 centavos, 
5 " 

black, 
black, 

30 25 
20 20 

REG.I ST.RATION STA~IPS. 

Laroe "R" in centre. Unpe1f<>mted. 
1865-70. 

5 centavos, 
5 " 

black, 
black, 

30 25 
20 20 

La.roe ol1long, f//•i-colored flag on tlu up­
per lialf floating to the 1'igltt. "Es­

tado11 Unidos de (Jolomoia" abo'IJe. 
1865. 

25 centavos, 
50 " 

brown, etc., 1.00 1.00 
brown, etc., 1.50 1.00 

1'~lag floating to tltt left, '' Estados Unidos 
de Colombia" pai•tly above and 

. partly on the flag. 

1867. 

flO centavos, brown, etc., 1.50 1.25 

" Estados Unidos de Ool<Ylnbia' ' on tlte 
flag. 1870. 

I 50 cent:wos, b1·own, etc., 1.50 1.25 

' tFnpe1fo1·ated. 1881. 

10 centavos, 833, violet, 2!> 25 

ANTIOQUIA. 

Unpe1torated. 1$68. 

2~ centavos, 834, blue, 
gl'een, 
lilac, 
red, 

5 " 
10 " 
1 peso, 

Unpfll'fot·atecl 186!!-71. 

2! centavos, 835, blue, 20 
5 " " ~reen, 30 
fl " " hght-gr'n. 

(smiill stars), 30 
10 
20 

t. ,, 
1 peso, 

8&5, lilac, 40 
· ' brown, 50 

c:wm., 3.00 

15 
25 

2;) 
25 
25 

2.50 

.. 
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Now. Used. 
UnpeA'fo1·ated. 1874. 

1 centavo, 
5 centavos, 

886, green, 10 

1(\ " . 

20 " 
50 " 
1 peso, 
2 pesos, 
:.; " 

gre.en, SO 
violet. 40 
browi1, 50 
blue, 1.50 
red, 3.00 
yellow, 4.00 
rose, 10.00 

UrvpeA'f ()'l'ated. 1876. 

1 centavo, 837, black, 10 
1 " " black on 

10 
2t centavos. 888, 

green, 
blue, 20 

5 " green, 
(white Jmmet·al), no 

ii 
,, 

green, 
(colored numeral), 30 

10 ; : violet, 40 , 
Urvpe1'forated. 1879. 

2~ centavos, 
ii 

blue, J.i 
green, 2:. 

BOLIVAR. 

Unpe1'f orated. 1863-flG. 

10 centavo::, 839, red, um 
10 " green, 
1 peso, '· red, 3.50 

Un.pe1'forated. 1878. 

5 cent:wos, 840. blue, 25 
10 " lilac, 40 
20 " g1·eeu. 75 
so " 841, verm .. 2.00 

Unperfo1'1.ited. 1874. 

5 centavos, 842, hlue, 25 

Unpe1'fomt,ed, 1878-79. 

Ii cent:w os, 843, b lue, 25 
10 '' lilac, 40 

Unpe·rf01·ated. 1879. 

5 centavos, 844, blue, 20 
10 " violet, 40 
20 " " red, 50 
40 ·' " bl'IJWU 1 t.00 

' l'he complete i.t:·t . 2.00 

OUNDINAMAROA. 

Unpe1'f()'l'ated. 1870-72. 

5 centavos, 845, blua, 20 
10 .. · ' rPrl, 50 

25 

25 

q-...... ) 

1.00 

20 
~5 
75 

Now. iised. 
Unverforated. 1878. 

10 centavos. 
20 :: 

red, 
g reen , 

PANAMA. 

40 
50 

U11pe1'forated. 1878. 

5 centavos, 846, green, 15 
10 " " blue, 25 
20 " " red, 50 
50 " yellow, 1.00 
The complete set , l.75 

Pe1'foratul. 1878. 

i'i centavo!'. 846, gl'ee11, 

TO LIMA. 

Unpe1'forated. 1870. 

5 centavos, 847, black Oil 
blue, 

!'i " " black on 
buff, 

1i .. ·' black on 
white, 

10 ·' black on 
white, 

Unpe1'f orated. 1871-78. 

!'i centavos. 848, brown. 25 
10 " blue, 40 
50 .( green, 1.50 
1 peso, red, 3.00 
5 pesos, red, 

Unpe1'fomted. 1879-80. 

5 centavo~. brown, 25 
10 " blue, 40 
50 " 840, green, UiO 
1 peso, red. 3.00 
2 peso.;, lilac. 

URUGUAY. 

Unpmforate(l. 185G. 

!10 centavos, 
80 

I rnal, 

850, 
" 

blue, 
green, 
red, 

5.0(1 
7ii 
7ii 

Unpe?'forated. 1859. 

60 cent.. 851, lilac,·· 
I 80 '· " orange, 

I i~i :: :: ~f~:: 
180 " " g reen, 
240 " r erl. 

30 
50 
75 
60 
75 
75 

r; 
10 
2:i 

S!'i 

2ii 
35 
50 
35 
75 
7ii 
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Now. 1Tsed. 
Unpe·1f 01•ated. 1859. 

60 cent., 852, lilac, 20 10 
80 " " orange, 30 25 

100 ' • " rose, 40 25 
120 " " blue, 40 25 
180 " " green, 75 75 

Unpe1f01·ated. 1860. 

120 cent., 853, blue, 5.00· 
180 " " green, 75 
240 " " red, 75 

Unpe1forated. 1864. 

6 cent., 854, l"Ose, 25 20 
8 " " green, ao 25 

10 .. " ochre, 35 25 
12 " " blue, 40 25 

Same as preceding, wit!t new '!Jalue sur­
clia1·ged in black. 

U npe1f omied. 1865. 

5 cent., blue, 1.00 1.00 
10 " green, 1.00 1.00 'I 
10 '' ochre, 1.00 1 .. 00 
20 " rose, 1.00 1.00 , 

Unp1f orated. 1866. 

1 cent. , 855, black, 5 
5 " 856, blue, 15 10 

10 " " greeu, 25 10 
15 " ·' yellow, 30 15 
20 " rose, 40 10 
The complete set, 40 

Perf 01·ated. 1872. 

1 cent .. 8ii5, black, 10 
5 " 856, blue, 15 ;) 

10 " ,, 
greeu, 25 10 

15 " " yellow, 30 10 
20 " ,, 

rose, 40 5 
The complete set, 1. 00 35 

Eng·1·avecl. Neto York print. Rr1uletted. 

1877-70. 

1 cent., 857, red-hr'n, 5 3 
5 " 8:'i8, green, 15 5 

10 ,, 
859. verm., <r ii No) 

io '· b1·owa, 40 5 
50 " ~ ' black, 1.00 10 
1 peso, blne, 2.00 50 
Set of 5 varieties, 'i 25 
The complete set. 75 

L ocal print. Litliographed. Rouletted. 
1880-81. . 

I 

' I 
1 centavo, 
7 centavos, 

857, light-b1" u, 5 
86v, b 1 ue. 2~ 

3 1 
I 

New, 1Taed. 
TOO LATE STAMPS. 

StamptJ of general issue, tttwcharged 
"l!'uera de Hora" in black. 1879. 

15 cent., yellow, 10 
1 " brown, 10 
r, " green, H> 

10 " verm., 25 
20 " bmwn, 
50 " black, 
1 peso, blue, 

' ENVELOPE S'l'AMPS. 

1866. 

5 cent., 
10 " 

861, blue, 1ii 
" green, 31) 

1879. 

5 cent., 
10 " 

862, red, 15 
868, blue, 25 

20 , , 864, carmiue, 50 

Surcharge<l "Ji'ue1·a de H01'lt." 1879. 

5 cent .. , 862, red, 50 2-5 

1881. 
5 cen t . , 86i'i , g reen, 25 

N li:WSPAPEH WHAPPE llS. 

1879. 

1 ceutavr,,· 866, carmine, 5 

S urcltarged "Ji'uera de. Hora." 18W. 

1 cent., 866, carmine, ,15 

OJ.'F1CJAJ., STAMl'S. 

Stamps of gene1·al i8siie, wrclia1·ged 
"Official. " 1881. 

15 cent., 
1 " 
5 " 

10 " 
20 " 
50 '· 
1 peso, 

orange, 
brown, 
green, 
ver11J., 
brown. 
black, 
blue, 

VENEZUELA. 
U11pe1'f 01·ate<l. 1859. 

t real, 867, orange, 
t " " yellow, 
t 

,, 
" blue, 

2 reales, " red. 
The complete set. 

r, 10 
10 10 
1:-i 10 
5 10 

!\fi 



:rRIOE CA'l'ALOGUE. . 85 

~--- -
New. Used. 

Unperf 01·a'teil. · 1861. 

:} centavo, 868, green, 2:i 

*" " " purple, 25 
1 •' " brown, 25 

Unve1f o1'ated. Hi63. 

t cent:wo, 869. red, 50 
1 H " s late, 25 
t real, " yellow, 15 10 
1 " " blue, 25 20 
:3 rea.le;:, " green, · 50 3fi 

Unperforated. 1806. 

t centavo, 870, green, 25 
1 "· " · blue-gr'u, 25 
~real, lilac. 20 10 
1 " . red, ilO 10 
2 reales, " yellow, fiO 1:) 

Same as vrer;ediny, surelui,rged ioith two 
line3 of inSG1·iption. 

U1ipe1f01•1i,ted. 1874. 

1 centavo, lilac, 5 
2 c;,io.t:wos, green, 8 
t real , h lac, 20 5 
1 " red, ao 5 
2 ·reales, yellow. 50 10 

Pe1foratecl. 1880. 

.:; cents, 871, blue, ., ;J 
10 .. " carmine, 8 5 
25 

,_ 
orange, l 'i i5 

50 " brown, :.!5 5 
1 bolinir, " green, :30 25 
Tue complete set, · 1.00 40 

l'ltnVrSCONAr· S'rAMPS. 

" Esouelas" Stamps, .mrcluvrged with two 
lines of inscription an<l '1"81ld as 

Po.~tage Stamp.9. 

Un1Jerf01·ated. 1879. 

1 contesimo, orange. 10 
5 centel'imi. Ot<lllg'0. 25 

10 . blue. 25 
l:IO " blue; 
;)U bl•rn, 
90 blue. 

1 peso, rose, 
3 pesos, rvse, 
5 ·' 1·ose, 

&rnw ns lcut, witltou.t .9u1:cliarge. 

Perf01·ated. J 880. 

flO ci,ntimos. <Wa11ge. 

I 

New Ose~. 

LA GUAIRA AND ST. THOMA$. 

U1ipe-ijorated. 1864. 

~ centavo, 872, .white, 
1 " " rose, 
2 ceut;wos. 
i:I " 
4 " 

" .. 
" 

greeu, 
yellow, 
blue, 

Large flgures ·in corners. Large pe1·­
f ONJJtions. 1864. 

t real, 
2 reales, 
2 · ' 

8'ii:!, carmine, 
~ - green, 
"' orange, 

15 

Smallfigit1·es. Small perforations. 1864. 

! re1tl, 873, red, 
.I. " " blue, i 
2 rea.les, " green, 
2 .. " orange, 
The complete set, 

'f'inted pa11er. Pe?1'o1·n.ted. 

t real , 874, green, 
2 reales. rose. 

Wltitc p{l,pe1-. Pe1'f orated. 

t real, 874, green, 
2 rea.Jcs, rose, 

VICTORIA. 
Unve1jomted. l8iiO. 

1 penny, 
2 pence, 
!') " •) 

875, 
" 
" 

Rouletted. 
875. 1 !)()lllly, 

3 pence, 

Perforated. 

?. peuce, 875, 

red, 
gray, 
blue. 

18(i1. 

red, 
blue, 

1861. 

blue. 

15 
15 
25 
25 
75 

1861). 

15 
25 

1876. 

10 
Hi 

Unpcrf 01·ated. 1852-56. 

1 penny, 
2 pence, 

876, g reen. 
Jibe, 

RottUtted. l85Q. 

Ii pence, 876, blue, 

U1•pe1forateil. 1854-ii8 . 

6 pence, 877, 
2 shillin.~s, " 

RMtletted. 
6 pence, 
2 shillings. 

... 
ora,ng-e, 
green, 

1861. 
01·auge. 
green, 

15 

20 
25 
10 

75 
2fi 

10 

5 
50 

JO 
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New. 
Perforated. 181H-84. 

6 pen<'-e, 877, orange, 
6 " " black, 
2 shillings, « green, 
2 4< " blue, 

Unpe1·forated. 1854. 

1 shilling, 878, blue on 
white, 

Jloulettetl. 1861. 

1 shilling, 878, blue en 
white, 

Perforated. 1861. 

1 shilling, 878, blue on 
white, 

Unpe1'forated. 185S). 

l penny, 8'79, green, 
2 vence, " lilac, 
4 " '' red, 

Ro~letted. 1859-60. 

1 penny, 879, ~reen, 

2 pence, " lilclc, 
4 " " red, 

PfWf <>rated. 1860. 

1 penny, 879, green, 
2 pence, " lilac, 
4 " " red, 

Pe1·forated. 186?. 

1 penny, 880, green, 

Pe1f 01·ated. 1862-66. 

3 pence, 881, blue, 
3 " " lake, 
4 " " ro:;e, 
u H " orange, 
6 « " black, 

Perforated. 1862. 

6 pence, 882, black, 

Pe1jorated. 1863-68. 

1 penny, 88-~, gi·een, 
2 pence, " lilac, 
4 " " rose, 
8 " 

,, orange, 
1 shilling, l.>lue on 

blue, 
884, blue on 

25 

6 
10 
20 
75 

60 
5 shillings, 

yellow, 3.00 
(i. " " blue and 

red. 2.!'iO 

Usd, 

25 
10 
5 

10 

10 

10 

10 
5 
5 

New. 
Pe,,f orated. 1866-69. 

2 pence, 885, lilac, 
3 " 886, lilac, 
3 " " orange, 
6 " 887, blue, 

10 " " slate, 
10 " " brown, 

Perforated. ,873-81. 

t penny, 888, red, 
1 " 889, green, 
1 " " black, 
2 penee, 89ll, violet, 
8 " 883, brown, 
9 " 891, red-br'n, 
1 shilling, blue, 

P8rf orated. 1877. 
j penny, 

1 

888, red on 
pink, 

889, green on 
yellow, 

Perforatfll. 1881. 

10 
25 
15 
30 

50 

5 
6 

10 
40 
50 
60 

Uu4. 

1 
10 
2 
2 

50 
10 

2 
1 

15 
1 

10 
10 

5 

5 

2 pence, 892, red-br'n, 10 l 
2 shillings, 893, blue, 

PROVISIONAL STAMPS. 

N#W 'Ual'Ue surcha1·ged. 

~penny on 1 penny, 

1873-76. 

5 2 
8 })euce on 9 pence, 
9 " . JO· " 10 

·roo f,A'rE STA!l!P. 

5 Head " Too Late " ab01J". Unperfor-
I ated. 1854. 
I 

10 I 6 pence, 

s I 
lilac and 

green, 

REGJSTRA 'l.'l ON l:l'rAMP. 

10 Head, "Regiatered" al>o'l'e. 
ated. 1854. 

Unpe1'for-

51 
1 shilling, rose aud 

blue, 1.00 

REUISTERED LETTER ENVELOPE. 

ii 1881. 
4 pence, lilac, 25 

00 ENVELOPE STA.."\iPS, 

3 1869. 
l penny, green on 

blue, 10 
l " gl'een on 

15 white, 10 



PRICE OA'rALOGUE. 

New. t7ud New. trsel. 
2 pence, 894, pink on Pe1forated. 1865-72. 

wbite, 15 5 
2 " " pink on 1 penny, 900, , st1·aw, 6 2 

blue, 10 2 pence, " yellow, 10 2 
3 " 901, browu, 15 5 

NEWSPAPER BANDS, 4 " 900, rose, 20 5 
6 " " lilac, 30 5 1869-73. 
6 " " . violet, 35 10 

~penny, 883, grllen, 10 Set of one of each value, 715 i5 
1 " " g reen, 10 

1' HOVISION AL S'rAMP. 

VIRGIN ISLANDS. Neto l/Jatue surcharged. 1875. 

Perforated. 1866-67. l peuny on 2 pence, yellow, 10 
l penny, 895, green, 6 
4 pence, 896, red·br'n, 20 WUR'l'EMBtJ'RG. 6 " rose, so 
1 shilling, 897, cr1msou, 60 
1 " " scarlet ed~e, Unperforated. 1851. 

crimson, 60 
1 kreuzer, 902, bull~ 10 

Per/orated. 1880. 
0 

3 " " yellow, 20 2 
1 penny, 5 6 " " green, 30 3 green, 
2~ pence, red-br'n, 15 9 " .. pink, 40 5 

18 " " violet, 60 25 

WESTERN AUSTRALIA. The complet.e set, 35 

Unperf orated. Wit!t sitk thread. 
Unperjo1·ated. 1855-57. 

2 pence, 898, brick-
1857. 

red, 2.00 l.50 I 1 krenzer, 903, brown, 10 
4 " " blue., 50 50 3 " " orange, 3 
6 " " bro~e, 3.00 2.00 6 " " green, 5 
1 shilling, 899, brown, 1.00 . 9 .. " rose, 5 

18 ,, blue, 25 Rouletted. 1857. 

2 pence, 898, brick-red, Unperforated. Wltltont silk thread. 
4 " 

,, blue, 
6 " " brnnze, 1860. 
1 shilling, 899, brown, I kreuzcr, !103, brown, 5 

Unperf orate~. 1860. 3 .. " ora.nge, 2 
6 " " green, 5 

1 peuny, 900, black, 50 15 9 " " rose, 5 
2 pence, ·' orange, 20 15 18 " " blue, 10 
4 " " blue, 
6 n " green, 1.50 1.00 Pe1'f 01·nted. 1860. 

Rouletted. 1861. 1 kt'euzer, 903, brown, 15 5 
3 " " orange, 15 2 1 penny, 900, black, 6 " " green, 25 5 2 pence, " orange, 9 .: " rose, 40 5 4 " " blue, 18 '" " blue, 50 10 

6 ·' .. green, 

Perf o·rawd. 1862. Per/orated. 186~64. 

1 penny, 900, red, 10 5 :· 1 kreuzer, 903, green, 5 3 
2 

,, 
" blue, 12 ~ I 3 " " rose, 5 3 

4 " 
,, 

verm., 75 6 ' : II blue, 15 3 
6 .. violet, 75 20 I 9 " " brown, 20 s 
1 shilling, " green, 60 15 I 18 " " orange, 30 10 I 
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Now. t1cod. 
RouJeUecl. 1865-73. 

1 krenzer, 903, green, 
8 '' 4

' rose, 
6 " " blue, 
7 " " blue, 
9 " " b rown, 

18 " " orange, 
70 " '' violet, 

Rouletted.• 1868-73. 

1 kreuzer, 904, 
2 " " 
3 " " 
7 '" ·' 
9 " ' · 

14 " " 
'rhe complete set, 

green, 
orange. 
rose, 
blue, 
brO\Vll1 

orange, 

Perforate<l. 1874. 

l kreuzer, 904, green, 

Pe1f()Tated. 1875-79. 

3 pfennig, ~J::l5, green, 
5 

,, '· violet, 
10 .. rose, 
20 

,, ·' blne, 
25 ,, urowo, 
50 " " gray. 
:;o " '· gret~u, 

2marki;, orange, 
2 " ve1·milion 

0 11 bnll~ 

~~~V£L0l'E S'l'A:Ml'S . 

3 2 
5 2 

10 3 
15 5 
20 5 
30 10 

50 

8 1 
5 s 
6 1 

10 2 
J!'j 8 
25 5 

12 

a 

" 2 •J 

:J 1 
8 1 

10 1 
li'i 5 
:10 2 
:10 :J 

Hi 

15 

While j>aper. G?·ern inscription. Lru·ge 

3 kreuzer, 
6 " 
!I " 

Bwa pctper. 

3 krcuzcr. 
(j .. 
II 

,, 

letters. 

906, 
" 

1862. 

1·ose, 
ulue. 
brown. 

G1·een i11scripti<>n. Small 
letuws. 1863. 

!l06, rose, 
blue, 75 
brown. 2() 5 

Blue 1uiper. Ii~scriptio.1~ hi 'Cariom 

1 k reuzer. 
:~ " 
~ " 

col01'~. 

906, 

1865. 

green. 
rose. 
blne. 

:{ 

1:i 
2 
5 

I ( 
I ( 

New, 
lVitlwut fa.,cription. 1874. 

1 kreuzer, !!Oft green, 2 
R " " rose. 

1875. 

· 5 pfennig, 907, violet, 5 
10 " " rose, 11.) 

5 " ancl 1 k r .. violet ;\ud 
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I STAMPED ENVELOPES 
011' THE 

UN ITED STATES . 
BY 

W. ~~HORNER,~~ 

P1·ofe8sor of the Greek Lanjuafe 
in the Freeholcl l!Mtitute. 

T his magnificent work is now ready for delivery. Tlie name of the auihol' is 0 

sufficient guarantee of its .reliability and completeness, while the nmrvelm1s accur.1cy ol' 
the engravings make the book one whlcb is needed by all and can be dispensed with by 
none who are interested iu the stamps of our own country. The illust1ations sl1ow 

A ll the Known T ypes; A ll the Va·r ious Shapes; 
The Sevm·al Water,m a 1l'ks. 

The list includes 

All the Vwrioif.s Sfaes; A l l the D ifferent Papers; 
A l l the Ruled wnd Faint Lined E n velopes; 

Albi n os and Registe'r ed Etwelopes. 
In fact, everytlting one want.! to know about United States Envelopes is in this book. 
The Remarks a:id Closing Notes to each issue contain many items of interest and value 
upon the peculiurilies of the envelopes and hints as to their comparative rarity. 

This work is the most valuable one of the clay to the collector, and will take the place 
it well deserves-tlmt of the first n.u tbority on the subject it treats. Tbe mechanical part 
of the work is n.11 which could be desired, Messrs. Bavis & Pennypacker having done their 
best. F ew handsomer books tl1an the morocco edition have ever beeu pnblished in any 
department of literature. Large octavo, fifty -six pages. 

United St.ates and Canada. Other Countries. 
Paper, ii'O Cents. 60 Cents. 
Cloth, gilt., $1 00. $1 25. 
Turkey Morocco, gilt edges, interleaved, $2 50. $2 75. 

The fifty cent edition is on hea.vy toned paper, the others ou unusually heavy laid 
papel'. n inety pounds 10 the rc•1111 , wi th broacl mar;;ins. Published and for sale by 

L. DUR B IN, 
FlFTH AND LIB RARY STREETS. 

P HIL.A. D ELP H I.A. 

-· 
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ILLUSTRATED 

jjff,rt.·PRICE CATAL.OGUE . 
. ''oli q._"l • • .,.,.. 

OF 1'HE 
. . . 

1 

PQSTAC;E STAMPS 
OF ALL NATIONS. 

. I 

, I 
J 

I . 

\ . 

EIG:HT::H: EDITION. 

ROWLAND HILL, Inventor of the Postage Stamp. 

L. W. DURBIN, · 
Foreign Stamp Importer, 

FIFTH AND LIBRARY STS., 

PHILADELPHIA. 
--=-~---

J 88 I. 
' 

PRICE , 25 CE!:\TTS. 
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STAMPED ENVELOPES 
011' TBB 

UNIT.ED 'STATES. 
BY 

W. E. V. HORNER,. M. A. 
Professor of the G1·eek Lan_tuage 

in, the Freehold IMtitute. 
This mngniflcent work is now ready for delivery. «'he name of the author is a 

snffichmt gaarantee of i ts reliability and completeness, wbil~ the maTVelo1is accuracy Of 
lhc engra~ings make the book one which is needed by all and can be dispensed-with by 
none who are interested in the stamps of our own country. 'fhe illustrn.tions show 

All the Known Type.~; AU the Va1•ious Sha;pes; 
Xhe Seve?•al Waterma'rks. 

The list includes ' 

.All the Va11•ious S~es; All the Different Papers; 
All the Ruled and Faint :pineil .Envelopes; . 

Albinos a,rtd Begistereil Envelop.e.'I. 
In fact., every~hing one wan~ to know about United States Envelopes Is in tbis book 
The Remarks and Olosing Notes lo each issuJ contain many items of interest and value 
upon the peculiarities of tlie envelopes and h ints as to tlrCir comj)arative rarity. 

This work is the most valuable one of the day to the colle-ctor, a od will take tile place 
it well cleser'ves-tbat o.f the first Authority on the subject it treats. 'l'he mechanical par t 
of .the work is all which could be desired, Messrs. Bavis & Pennypacker hiLving done tbeir 
I.Jest Few hanclsomerbooks t}1an tlle morocco edition have ever been published in any 
deportment of literature. Large octavo, fif~y-six pages. 
· , United State!! and Canada. OUier Countries. 
Paper. 50 Cents. 60 Cents. 
Cloth, gilt, - $1 00. $1 2:;. 
Turkey .Morocco, gilt edges, interleaved, $2 50. $2 '15. 

The fifty cent edition is on h ea.vy toned paper, the others on unusually heavy lnid 
paper, ninety pounds to the ream, wit11 broad margins. Published and for sale by . 

L. -w. DURBIN,, 
FIFTH 2.z ND LIBRARY STREETS, 

PH.l:L.AD ELP HIA-

l 



DUBBIN 'S 

PH.ICE CATALOGU E 
OF' 'I' ll 1·; 

POSTACE STAMPS 
OF ALL NAT IONS 

N INTH EDITION. 

ROWLAND HILL, Originator of the Postage Stamp. 

L. VV. DURBIN, 

FOREIGN STAMP IMPORTER 
A :'\ n PU 13 LIR_IIR R, 

F ifth and Library S treets, 

P}IlJ r/IDNJ rPJlilf. 

PRICE 25 CENTS. 
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The Popular Packets. 

THE BEST Al\D THE gHEAPE~T I 

Tbe fir st fourteen Packets of the following list 
are made up of stamps from all parts of the world 
and without any duplicates. The fourteen will be 
sent t o one add ress for $7.00, post free ; by regis­
tered mail for $7 .1 o. 

:\o. 23 comain" l:l E<tmup' from ,\ustraliu, 
such as Fiji fal:ind,., \\'e:<tern An~trali:l 
(swan), Sandwich l s land«, Clt'. Prke, 
2.; cents; by mail, 2S cent1:1. 

No. 24: cou tuins 12 Wc;;r lndia l sbnd stnm1)!;, 
inclml in~ Hayti, ~t. JJomjngo, Yirgin 
hlands, Grenada. etc. Price, Z.5 cenr~; 
hy mail, 28 cent~. 

~o. 25 contains 12 Hn11th nu<l (;entral Aroeri­
CJlll stamp:>. from JlonduraR1 Salvador, 
Ecuador and other eou11tncs. Price, 
v; cent,;; hy mail, 28 cents. 

~o. 2G contnins 12 ~tllmp~ from Asia, such as 
China, Persia, L:il111an, Rlaaughai, etc. 
P ric ·,,, 25 ren~; by mail, 2J.l cents. 

:Xo. 27 contains 12 Afric·an st:rn1ps, including 
G:unbia, Fernaudo P o, Liberia, St. ' 
llt: lona, etc-. P rice, 2.5 cent-;; by mail, 
28 cents. 

Xn. :$ conluim: 1;; unus~l European stamps, 
from Jfalga.ria, J\l:ilta, tfan ~forino, Bos­
Pia, etc. Pricll, ;l.j cts; uy mail, 28 cts. 

So. 29 vmt;i ins 12 scurce 1;tnm1is from couu­
lr il!.'! not now h:wing a 1<eparatc exis­
tenrc snch ru; Lubeck, ..\lodenn, Tuscany 
Parmn, etc. l~rit·e, :.!·5 eeuts; hy mai l, 
28 cents. 

'\n. 30 conmin5 20 ottth nncl CcnLral Ameri­
mn 1>tump.; including Sicaragna, li:-n­
gnuy, Yeoeznela. ..\Iexico and other 
~cnr!'e varieties. P1·iC'e, 50 cents; by 
nrni I, 53 cents. 

Xv. 31 cont:Lios 30 unnsecl European slamps 
from Alasce ancl L m·raine, Hervia, T ur­
key, Iceland, Eastern Ro111neli:1 and 
other countries. Price. ;>O CMts; by 
mail, :;3 cents. 

Xo. 32 c•ont1tins 25 !ll:tmp.<; from Al'tia, Afri ca 
ancl .\.ustralia, itwl111li11g r\.11g11 la. Sierrn 
L eone, Griqualancl \Vest,( 'e)'lon,Or:mge 
Free .'tatcs, clt'. Price, iiO t·cnls; lty 
mnil, ;;a cents. 

:'\o. 33 contains 10 Native Tnclia st:tmps such 
-~~ Alwar, ~owimnl!ger, Rampour, 
Soruth and other rare k inrli<. Price, 
$1.00. 

Xo. :~J l'Onlains 50 unused !lt.;\mp~, many very 
~rnrce, such u-. <.'rprus1 ~fonccnegro, 
Roman Slate~, Lnxemti11r~ OAld:1l, 
CnMc lel':cte 8tnte.q, etC'. l'ric<', 81.00. 

~ 
So. 85 coutaim; 31> stamps frum tlie W c;;t Iu­

uies, including .Bnhnwas, Nevis, St. 
Lnci:L, Turks Islands, St. Vi11ce11t, l )orto 
Rico, Tob1~~0 and m:cn,r other srarce 
kinds. J>rice, $1.00. 

:Xo. 36 contains 50 United , totes 8b1mp~, in­
clnding one of die IMge newspa.pet 
stamps, officials, nnpaic.l Jetter Rt:unps, 
etc. P rice, $1.00. 

The follow ing Packets do not diffar ent!rely 
from each other, but not a single duplicate will 
be fouod in any one of them, except No. 37. 
They are well worth the attention of those hav­
ing already collections of quite a large number. 

No. 31 t·o11ta ins 100 stampR, duplimLe11. _\ 
good Paeket for trading or to Rell again. 
Price, 25 cents. 

No. 3S contnins 30 l -nited States Otikial 
stamps from the Depurlme111s of ,J 11stiee, 
Agriculture, \Vnr, N:wy, etc. l>rice, 
50 cent.<:. 

No. 39 contains 12.:; stmups from vru·iut1K co1111-
tries in al l parts of the wnrhl. J>riee, 
$1.00. 

No. 4<J contains \iO st:tmp.i frmn ,A,.,ia, .Africa 
and A11strnlii';i_, incl11di11g sud1 sra1·ce 
vtnieties ns Gold Cofilft, Philippine 
falands, amon, Lago~, L iberi:i. (t:tmbia 
Cape YerdeL.;;landl', Xew Ze.daml tol<l )1 

and mauy others. }'rice, $:!.00. 
No. 41 contains 110 Sn11tl1 and Central Amcri­

cnn stamµs, mauy \·ery ;;carc1\ 1mc·h a:; 
BoUvin, Brilisl1 Hondui-::1.-., Costa Rim, 
Surinnm, Antioquia, Panama, Rolh·ar 
and others equally n." good. Pric·e, 
S.:>.00; by registen•tl nmil, S;'i.J 0. 

No. -12 contains 135 st:uups from rn.; ro11n1ril'" 
i n a 11 parts nf the world. i \ n e:xcf'l­
lcnt l'acket for tbos1 wisl1inl-{ to have 
ncnrly nil the st:i~nµ issuiug (;l)tmtrics 
represented in thc:ir album!.'. Prire1 

$5.00; by registe1'ed mail, $5.10. 
No. 43 contai11s 500 stamp!<, inclmliog J11:tny 

rare \'ttrictics, !!tH'h a:; P ara.g-nay,Hremen 
Griqunland W l~l, .Mozarubiqne, ~ova 
&!mia, Strait;; Sett lcments ( l.,t i;;.~ue ), 
Casltinere nnd other Yarieties tuo 
numerous t.o nic11tion. Pr ice, Sl0.00. 

I 

No. ·H conlnins 1000 Rrnntp~, :ill 1lilforent. 
This Packet nnkt·~ 11 better collel'tiun 
tlmn i'i found in the• 1w,.~c,.,;inn of tb.e 
majority of collcc·tor~ and is u ll:irg:iin 
nevl"r liefore ofler<•d liv mw otlwr clcaler. 
Pri<'c, $2::i.00. A Youth~' Companion 
Alhllm is iiwlndc:cl with tJtis P ucket, or 
any other nlbum wi 11 be sent by ndrling , 
the ditlhenC'e ]l{'twc.>n its price untl thnt 
of the Ym1th5' Cumpaninn. 

The above Pncltcts are all the very best that c:rn 
be pu t up for the money. The stamps arc in good 
condition and many arc rare and such as nrc not 
usually put in Packets by other denlers. 


